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ENQUETE SOCIALE GENERALE

Document d'information sur le questionnaire du dixieéme cycle
q

Le présent document décrit le contenu, la méthodologie et 1’échantillon du dixiéme cycle de I’Enquéte sociale
générale (ESG). Vous trouverez ci-joint en annexe au document, les questionnaires du cycle 10 de I’enquéte:
la formule de controle ESG 10-1 (annexe A); le questionnaire ESG 10-2 traitant de la famille (annexe B).
Puisque le cycle 10 de ’ESG utilise un systéme d’interviews téléphoniques assistées par ordinateur (ITAQ),
les formulaires ci-joints sont uniquement reproduits a titre de documents de référence. De plus, vous
trouverez a I’annexe C les différents cheminements utilisés a la section D du questionnaire principal
indiquant les différents parcours que peuvent emprunter les répondants a la section des enfants.

Con sthodologi

Le dixieme cycle de 'ESG marque la premiére reprise de la thématique principale portant sur la famille (cycle
5). Bien que la thématique soit la méme dans les deux cycles, il existe des différences entre les deux enquétes.
Par exemple, au cycle 10, I'accent est mis sur I’histoire familiale du répondant avant I’4ge de 15 ans de méme que
sur un historique détaillée des enfants du répondant. En outre, le questionnaire du cycle 10 comporte deux
nouvelles sections : les interruptions de travail et les valeurs et attitudes.

Au plan de la sélection des répondants, une formule ESG 10-1 est remplie pour chaque numéro de téléphone de
I'échantillon. Lorsque I'intervieweur entre en communication avec un ménage privé, il doit en énumérer tous les
membres et recueillir, pour chacun d'entre eux, les renseignements démographiques de base, soit 1'dge et le sexe.
La personne qui doit répondre au questionnaire est sélectionnée aléatoirement par l'ordinateur. LESG ne permet
pas les interviews par personne interposée.

La création d’une matrice de liens est nouvelle au cycle 10. Auparavant, le formulaire de sélection recueillait
I'information concernant les liens entre chaque membre du ménage et le répondant ou une personne de référence.
Au cycle 10, le répondant sélectionné fournissait 1’état matrimonial de chaque membre du ménage ainsi que tous
les liens entre les membres. Cette approche a permis de construire la structure détaillée de la composition du
ménage du répondant,

Les titres des sections du questionnaire 10-2 sont :

Introduction: Liens entre les membres du ménage

: Origines familiales

Fréres et soeurs

Valeurs et attitudes (Premiére partie)
Enfants

Intentions de fécondité

Mariages

Unions libres

Valeurs et attitudes (Deuxiéme partie)
Interruptions de travail

La fumée indirecte

Autres caractéristiques

Information pour le suivi

>
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La section A permet principalement de recueillir des informations sur la famille dans laquelle le répondant a
grandi. Sont incluses également les caractéristiques démographiques des parents du répondant (ou des parents
substituts). Cette section recueille aussi de I'information sur le départ du foyer d’origine.

La section B porte sur les fréres et les soeurs du répondant. La nature des liens (c.-a-d. fratrie par unions(s)
antérieure(s), demie, adoptive et biologique) ainsi que le nombre de fréres et de soeurs avec qui le répondant n’a
pas grandi sont recueillis. La section C renferme des questions sur la perception des roles masculins et féminins
ainsi que de I'importance d’avoir une relation de couple, d’€tre marié, d’avoir des enfants et d’occuper un emploi
rémunéré.

La section D recueille des informations démographiques sur tous les enfants biologiques ainsi que ceux élevés
par le répondant. Des questions concernant la garde, 1’endroit o vit I’enfant et le départ des enfants du domicile
familial y sont posées.

La section F est consacrée aux intentions de fécondité des répondants agés de 15 a 49 ans. Les répondants
masculins 4gés de 50 ans ou plus et dont le conjoint a entre 15 et 49 ans ont aussi été interrogés. La section H
comprend une panoplie de questions sur I’histoire matrimoniale du répondant. La section J reprend ces questions
pour les unions libres.

La section K recueille des informations sur la perception du répondant quant & son union actuelle, les sujets et
la fréquence des disputes ainsi que les raisons percues suffisantes pour mettre fin 4 un mariage ou une union libre.
La section L s’intéresse & la participation au travail rémunéré et non rémunéré ainsi qu’a la scolarité du
répondant. La section M porte sur les interruptions de travail au cours de la vie professionnelle du répondant.

La section N porte sur I’exposition a la fumée indirecte. Enfin, la section R fournit les caractéristiques socio-
démographiques des répondants (langue, religion, état de santé, revenu, etc.), ainsi que quelques informations
sur l'activité du conjoint, le cas échéant.

Collecte des données

Tout comme aux cycles 8 et 9, la collecte des données du cycle 10 s'effectue au moyen du systéme d'interviews
téléphoniques assistées par ordinateur (ITAO) en utilisant le logiciel «CASES». Dans I'TTAQO, I'intervieweur pose
au répondant les questions de 1'enquéte qui apparaissent a I'écran, et enregistre les réponses dans le syst¢me
informatisé, a I'aide du clavier, au fur et & mesure que se déroule l'interview. L'intégration des vérifications de
méme que la réduction des étapes de traitement permettent d'améliorer la qualité des données et de réduire le
temps nécessaire  leur traitement.

11 existe des divergences entre la méthode de collecte des cycles 1 a 7 et la version ITAO de l'enquéte. Plus
précisément, la sélection aléatoire du répondant est maintenant effectuée par I'ordinateur et il n'est plus nécessaire
d'avoir recours a l'étiquette de sélection pré-imprimée. Par ailleurs, méme s'ils sont présentés dans le
questionnaire en annexe, les sauts sont intégrés au systéme ITAO et n'apparaissent donc pas a I'écran.



Echantillon
La population cible de 'Enquéte sociale générale de 1995 se composait de toutes les personnes de 15 ans et plus

qui habitent dans l'une des dix provinces du Canada, & l'exception de celles qui résidaient a plein temps dans les
institutions. L'échantillon a été prélevé gréace a des techniques de composition aléatoire (CA).

Les données de ce cycle ont été recueillies sur 12 mois, de janvier 1995 a décembre 1995 inclusivement. La
collecte a eu lieu dans quatre bureaux régionaux : Halifax, Montréal, Winnipeg et Vancouver.

Les réponses obtenues proviennent de 10 749 répondant(e)s, incluant un échantillon supplémentaire de 1 250
répondant(e)s demeurant au Québec. L'ajout visait principalement a améliorer les estimations pour la population
de cette province et a été effectué sur une base de recouvrements des fonds. Le Bureau central de Statistique
Canada a d'abord choisi les numéros de téléphone, et une liste des numéros a été ensuite envoyée aux bureaux
régionaux. Le taux de réponse anticipé a été de 81,1%.
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Enquéte sociale générale
Formulaire de contrdle ESG 10-1

Confidentiel une fois rempli. Renseignements recueillis en
vertu de la Loi sur la statistique, Lois révisées du
Canada, 1985, Chapitre S19.

1.

Bonjour, ici «nom de Pintervieweur» de Statistique
Canada. Nous vous appelons concernant une
enquéte sur les familles.

J’aimerais m’assurer que j’ai composé le bon
numéro. S’agit-il du... (lisez le numéro)?

3.

S’agit-il du numéro d’une maison privée, d’une
entreprise, d’un établissement ou d’une résidence
secondaire?

Maisonprivée ..........oiveiiiiinenn.. 10ve»5
Entreprise et maisonprivée .. ............. 20 »»»5
Entreprise, établissement ou autre

immeuble non résidentiel ................ 20
Résidence secondaire ................... ‘0

4.

Quelqu’un utilise-t-il ce numéro de téléphone
comme numéro personnel?

(o3 B 10
NOD «oooiaeeannnn. 30»»» METTEZFIN A
L’INTERVIEW

S.

Tous les renseignements que vous fournirez pour
cette enquéte volontaire resteront confidentiels.
Votre participation est essentielle afin que les
résultats soient précis. Mon surveillant travaille
avec moi aujourd’hui. 1I se peut qu’il écoute cette
conversation pour évaluer Penquéte.

6.

Je dois choisir une personne de votre ménage pour
une interview. Quel est le prénom et Page de
chaque personne qui vit ou demeure a cet endroit
et qui n’a pas d’autre lieu habituel de résidence.
Veuillez commencer par la personne la plus dgée
du ménage.

(Inscrivez le nom 1’ageet le sexe)

7.

Est-ce qu’il y a d’autres personnes qui demeurent
HABITUELLEMENT  cette adresse que vous
n'avez pas mentionnées, comme des enfants, des
personnes temporairément absentes (aux études, en
visite, 4 ’hopital, en voyage), des personnes
apparentées, des chambreurs, des pensionnaires ou
des employés?

Oui............ovnee 10 »»» INSCRIVEZLE
NOMETL'AGEET
LE SEXE

Non ............vnne. 30
Nesaitpas ............ X0
Refus ................ RO

8.

La personne que je vais interviewer est «nom du
répondant sélectionné». Est-ilelle 1a?

Oui...........ovvunn. 10»»» PASSEZ AU
FORMULAIRE
ESG 10-2

Non ....ooovvvvennnn. 30s»» FIXEZ UN
RENDEZ-VOUS
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Composition du ménage

Lien avec le membre du ménage

Membre
du ménage

Nom | Age | Sexe

Etat
matrimonial

lil

2

3 4 14

2

3

4

14

Catégories de réponses pour les liens entre deux membres :

<02> Mari/femme/époux(se)
<03> Conjoint de fait

<05> Enfant biologique
<06> Enfant adoptif

<07> Enfant d’une union différente du conjoint

<08> Enfant en famille d’accueil
<11> Parent biologique

<12> Parent adoptif

<13> Beau-pére ou belle-mére
<14> Parent de famille d’accueil
<15> Freére ou soeur

<20> Petit-enfant

<21> Grand-pére ou grand-meére
<30> Gendre ou bru

<31> Beau-pére ou belle-mére
<32> Beau-frére ou belle-soeur
<40> Neveu ou niéce

<41> Oncle ou tante

<42> Cousin ou cousine

<50> Autre personne apparentée
<60> Personne non apparentée
<70> Partenaire du méme sexe
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ENQUETE SOCIALE GENERALE, CYCLE 10

La Famille
ESG 10-2
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Enquéte sociale générale
Questionnaire sur lafamillee ESG 10-2

Confidentidl unefoisrempli. Renseignementsrecueillisen
vertu delaLoi sur la statistique, Loisréviséesdu Canada,
1985, Chapitre S19.

INTRODUCTION

kkhkkkkkkkhkkkkhk*k

INTRO_1 INTERVIEWEUR:

Répétez I'introduction suivante si le répondant sélectionné
n'est pas le méme que celui qui a répondu au questionnaire.

Bonjour, ici.......... de Statistique Canada. Nous vous
appelons concernant une enquéte sur les familles au
Canada.

Tous les renseignements que vous fournirez pour cette
enquéte volontaire resteront strictement confidentiels.
Votre participation est essentielle afin que les résultats
soient preécis.

(Le prochain paragraphe devrait étre facultatif.)

Mon surveillant travaille avec moi aujourd’hui. |1 se peut
qu'elle écoute cette conver sation pour évaluer I'enquéte.

*hkkkkkhkkhkrkhkkik

MARSTAT L'é&at matrimonial de{membre du ménage x}

est-il...

vivant en union libre? ..o <1>
MAMTE(E)? vt <2>
VEUF(VE) 2t <3>
diVOr C&(E)? .. <4>
52 0 1 (=) [ <5>
céibataire (jamais marié(e))? ............. <6>

[ITAQ] : S lenombre de membres sur laliste= 1
alors [Passez & INTRO_5D]; sinon, posez la question pour
tous les autres membres du ménage et [Passez & INTRO_2]

[ITAQ] : S le membre du ménage est 4gé de moins de 15
ans, alors|'&@at matriomonial MARSTAT est automatiquement
= 6 (célibataire jamais mari€).

kkkkkkhkkkkkkhkk

INTRO_2 Quel est lelien de {membre du ménage x} avec
{membre du ménage y}?

Mari/femme/époux(SE) .....coveveveereereereereens <2>

Conjoint(e) defait.......ccccvvveveevervsieienienne. <3>

Filsoufille[Passez aINTRO_3] .............. <4>

Pére ou mére [Passez aINTRO _4]............ <10>
Frére ouU SOBUN ......cccccvveeeeeeeeecieseese e <15>
Petit-enfant ........ccccoevvieveinienese e <20>
Grand-pére ou grand-mere...........c.coeveneee. <21>
Gendre QU BrU.....cov e <30>
Beau-pére ou belle-mere..........ccccvveeeennene. <31>
Beau-frére ou belle-soeur ...........cceue.eee <32>
NEVEU OU NIECE ..ot <40>
Oncleoutante........ccceveeceeveeresievesereeeenns <41>
COUSIN OU COUSINE.....ccuevvereereeeneeeeneeseeseenees <42>
Autre personne apparentée.........cccoeeevenene. <50>
Personne non apparentée...........cccoevvennene. <60>
Partenaire du méme SEXE.......cccevevveeeeenns <70>

[ITAO] : S lavaleuryde{membredu ménagey} = nombre
total de membres du ménage et x = (y - 1), alors [Passez a
INTRO_5D]; sinon retournez et sélectionnez le membre
suivant sur laliste.
INTRO_3 Est-ce que {membre du ménage x} est |'enfant
biologique de {membre du ménage y} ou
I'enfant d'une union différente du conjoint de
{membre du ménagey}?

Enfant biologique........cccoeeeeeeveneienieennn <5>
Enfant adoptif .........ccccceevevieeccciecese <6>
Enfant d'une union différente du conjoint. <7>
Enfant en famille daccuell ... <8>

[ITAO] : S lavaleuryde{membredu ménagey} = nombre
total de membres du ménage et x = (y -1), alors [Passez a
INTRO_5D]; sinon, retournez et sélectionnez le membre
suivant sur laliste.
INTRO_4 Est-ce que{membredu ménage x} est le parent
biologique ou le beau-pére/la belle-mére de
{membre du ménagey}?

Parent biologique..........ccccovverininicennne <11>
Parent adoptif..........cccoeveenineininen <12>
Beau-pére ou bellemeére........ccccceveveeenee. <13>
Parent de famille d'accueil .............c........ <14>

[ITAO] : S la valeur y de {membre du ménage y} =
nombre total de membres du ménage et x = (y - 1), alors
[Passez a INTRO_5D]; sinon retournez et sélectionnez le
membre suivant sur la liste.
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INTRO_5Y Quelle est votre date de naissance? (année)
année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkki*k

INTRO_5M Quelleest votre date de naissance? (moais)
______mois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

INTRO_5D Quelle est votre date de naissance? (jour)
____jour

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

[ITAO - INTRO_6] : [Passeza Al]

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkk*k
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

SECTION A : Originesfamiliales

*kkkkkkhkkhkkkkkkk*k

Al Les questions suivantes se rapportent a la
famille dans laquelle vous avez grandi.

*khkkkkhkkkkkkhkkx

A2 Lorsque vous ées né(e) (avez éé adopté(e) ala
naissance), Vviviez-vous avec votre mere
biologique (adoptive) et votre pere biologique
(adoptif)? (Dans cette section nous ne faisons pas
de distinction entre les parents qui ont adopté un
enfant ala naissance et |es parents biologiques.)

Oui (les deux parents biologiques) .......... <1>
Oui (les parents adoptifs a la naissance) .. <2>
NON [Passez aA4] ...eocveceveveee e, <3>

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

A3 Jusqu'a I'age de 15 ans, avez-vous toujours
Vécu avec vos par ents biologiques (adoptifs)?
OUi ottt <1>
NON e <3>

[ITAO] : [Passez a A10]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

A4 L orsque vous étes né(e), viviez-vous avec votre
mer e biologique?
Oui [Passez @ AT] c.ccoceveveeeceeeeeeee e <1>
NON e <3>

*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk

A5 Y a-t-il eu unefemme qui atenu lerdledevotre
mér e?
Oui [Passeza ASSP] ...cccovvevveveeceienee <1>
NON [Passez 2 AB) ....ccccevveveereeriereeeeienens <3>

*khkkkkkkhkkkkkhkxk

A5SP Qui était cette femme?
(précisez)

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

A6 Lorsque vous étes né(e), viviez-vous avec votre
pére biologique?
Oui [Passeza A8) ......ccoeveeneneeieneene <1>
NON e <3>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

A7 Y a-t-il eu un hommequi atenu leréledevotre
pére? (lorsque vous étes né(e))
Oui, pérebiologique..........ccoeererererienene <1>
Oui, autre homme [Passeza A7) ........ <2>
NON L. <3>

[ITAQ] : [Passeza A8]

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

A7SP Qui était cet homme?
(précisez)

*kkkhkkkkkhkkkkkkk

A8 Vos parents biologiques ont-ils d§a vécu
ensemble en union libre?
OUi et <1>
Non [Passez @ Al2] .....cccecvveeeeeveesnninnnnns <3>

*hkkkhkkkkkhkkkkkk

A9 Etait-ce avant ou apr és votr e naissance?
AVANT ..o <1>
APIES...iiieeete e <2>
AVaNt & 8PIeS.....coceieeeiereeeeneeee e <3>

[ITAQ] : [Passeza AL1M]

khkkkkkkkkkkkkk

A10 Lorsque vous ées né(e) (avez éé adopté(e) ala

naissance), vos parents éaient-ils mariés ou
vivaient-ils ensemble en union libre?

MariégPasseza AL3M] .....cccccveveevvrinnnnns <1>

Vivaient ensemble en union libre

[Passez 2 A1IM] ....cocvvvvvieeeeeeecee e <2>

Autre [Passeza A1I0SP] .....ccccevevevvennene, <4>
*khkkkhkkkkkhkkkkkkk

A10SP Quélle était la situation?

(précisez)

[ITAO] : [Passeza A12]

khkkkkkkkhkkhkkkkkk

Al1IM En quel mois et en quelle année ont-ils
commencé a vivre ensemble? (mois)
____mois

khkkkkkkkhkkkkkkk

A11lY En quel mois et en quelle année ont-ils
commencé a vivre ensemble? (année)
. amnee

khkkkkkkkhkkhkkkkkk

Al12 Se sont-ils mariés (ensemble)?
OUi ot <1>
Non[Passeza ITAO - Al4] ....cccceevveenene <3>

*kkkkkkkkhkkkkkkk

A13M En quel mois et en quelle année se sont-ils
mariés? (mois)
_____moais

*kkkkkkkhkkkkkkk

A13Y En quel mois et en quelle année se sont-ils

mariés? (année)
année

khkkkhkkkhkkkkkhkkkx

[ITAO - Al4] :RévisezA3. S A3=1,
alors[Passez a ITAO - A27].

khkkkkkhkkkkkhkkkx
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A15 A un moment ou & un autre de votr e jeunesse,
y a-t-il eu un changement dansla situation de
vie devos parentsou des personnestenant lieu
devos parents, tel quele départ, ledécésou le
remariage d'un de vos deux parents, votre
départ pour aller vivre avec un autre parent,
ou tout autre changement dans les personnes
qui vousont élevé(e).

OUl i s <1>
Non [Passez a ITAO - A27] ..cocveeeevenene, <3>
Ne sait pas[Passeza A28] ........ccceeuveneee. <x>
kkkkkkkkkkkkk*k
A1l6 Quel fut le premier changement?
Vécu avec mére en raison du décés
U PErE. .. <1>
Vécu avec mére en raison de la séparation
ou du divorce des parents...........ccoceevenene. <2>

V écu avec mére et son nouveau conjoint .<3>
V écu avec pere en raison du déces de

[AMEre. .o <4>
V écu avec pére en raison de la séparation
ou du divorce des parents..........cccocevveene. <5>

Vécu avec pére et sanouvelle conjointe...<6>
Vécu en garde partagée enraison dela
séparation ou du divorce des parents.......<7>

VECU aveC Pere et MEre ......cceeveveeerereenenes <8>
Vécu avec quelqu'un d'autre
[Passez & ALBSP] .....cccevereeeererieenenieienens <9>
[ITAO] : [Passeza A17M]
*kkkkhkhhkkkkkkhkk
A16SP Quelle était la situation?
(précisez)
*khkkkkhkkhkkkkkhkkx
A17M En quel mois et en quelle année ce (premier)

changement est-il survenu? (mois)
______mois

*hkkkkkkkhkkkkkkk

A17Y En quel mois et en quelle année ce (premier)
changement est-il survenu? (année)
___ année[Passez a Al18]
refus (Non-déclaré) ........ccocvevveveevevecveenenn, <r>

*kkkhkkkkkhkkhkkkkkk

A17A Quel &ge aviez-vous lorsque ce premier
changement est survenu?
____ans

*hkkkkkkkhkkkkkkk

A18 Y a-t-il eu d'autres changements?
OUi it <1>
NON [Passez A A25] ......ccovvevevenieenieee <3>

khkkkkkkkhkkkkkkk

A19 Quédl fut alorsle second changement?
Vécu avec mére en raison du déces
AUPENE oo <1>
Vécu avec mére en raison de la séparation
ou du divorce desparents..........ccceeeruenene <2>
Vécu avec mére et son nouveau conjoint
ou conjoint defait.......cccceeeveeeieercnesennnns <3>
Vécu avec pére en raison du déces de
[AMENE ..o <4>
V écu avec pére en raison de |a séparation
ou du divorce des parents..........cccceevennene <5>
Vécu avec pére et sa nouvelle conjointe ou

conjointe defait......c.ccoevvevrienceeiesennnnenn, <6>

Vécu en garde partagée en raison dela
séparation ou du divorce des parents.......<7>

Vécu aveC pere et MEre......ccceevevrveveerenne <8>
Vécu avec quelqu'un d'autre
IRGES 74 WAVESKS o [ <9>

[ITAQ] : [Passeza A20M]

*hkkkhkkkkkhkkkkkkk

A19SP Quélle était la situation?
(précisez)

khkkkkkkkhkkkkkkk

A20M En quel mois et en quelle année ce (second)
changement est-il survenu? (mois)
____mois

khkkkkkkkhkkhkkkkkk

A20Y En quel mois et en quelle année ce (second)
changement est-il survenu? (année)
_______ année[Passeza A21]
refus (NON-déclaré) ..........ccocoveeeveneenienns <r>

kkkkkkkkhkkkkkk

A20A Quel age aviez-vouslor sgue ce changement et
survenu?
____ans

khkkkkkkkhkkkkkkk

A21 Y a-t-il eu d'autres changements?
L 1 PR <1>
Non [Passeza A25] .....cccceeveveveniesinnennne <3>
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A22 Quel fut alorsletroisiéme changement?
Vécu avec mére en raison du décés
AU P oo <1>
Vécu avec mére en raison de la séparation
ou dudivorce desparents..........c.ceeueuee. <2>
Vécu avec mére et son nouveau conjoint
ou conjoint defait......c.ccooeererercrenienenn <3>
Vécu avec pere en raison du déces de
[AMENE ... <4>
Vécu avec pere en raison de la séparation
ou dudivorce desparents..........c.cceueuee. <5>
Vécu avec pére et sanouvelle conjointe
ou conjointedefait.......ccocovvereieninenenn. <6>

Vécu en garde partagée en raison de la
séparation ou du divorce des parents....... <7>

VéCU aveC pere et Mere.......oceeeeereeerenans <8>
Vécu avec quelqu'un d'autre
[Passez & A22SP] ....ccovvveeenerieernieeee <9>
[ITAQ] : [Passez a A23M]
kkkkkhkhhkhkkkkhkik
A22SP Quelle était la situation?
(précisez)
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
A23M En quel moiset en quelle année avez-vous cesse
devivre dans cette situation? (mois)
_____mois
Vit encore dans cette situation
[Passez @ A25] .....cccoeveveieseieeeeeeeens <s>
*khkkkkhkkkkkkhkk
A23Y En quel moiset en quelle année avez-vous cesse
devivre dans cette situation? (année)
_____ année[Passeza A24]
refus (non-déclaré)........cccovvvvvvveceecnennn, <r>
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk
A23A Quel &ge aviez-vous lorsque ce changement est
survenu?
____ans
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
A24 Y a-t-il eu d'autres changements?
OU it <1>
NON s <3>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
A25 Avec combien de méresou de per sonnestenant
lieu de votre mere avez-vous vécu en tout?
_____méres
kkhkkkkkkhkkkkkkk*x
A26 Avec combien de péresou de personnestenant
lieu de votre pére avez-vous vécu en tout?
____ peres
kkkkkkkhkkkkkkk*k

[ITAO - A27] : Révisezlaliste du ménage, A2, A3et A25. S
le répondant vit avec sa mére biologiqueet A2=1etA3=1
alors, PASSEZ A A32....ccueceeeeesee e

S A2=1et A3 =1, alors, passeza A30.
S A25= 00, alors, passeza [ITAO - 50].

*kkkkkkhkkhkkkkkk

A28 Quélle est la femme, sil y en a eu une, dont
vous pourriez dire que c'est surtout ele qui
vous a élevé(e)?
Meére biologique (y compris méere
adoptive, adopté(e) ala naissance) ......... <1>
Meére adoptivVe........ccceeerueenerieinerieeeeee <2>
Belle-mere ....ccoovveeveveecesesesesen <3>
Conjointe du pére (union libre)................ <4>
Meére de famille d'accuel ............cccueunnee. <5>
Grand-MEr€.......coveeveeveeeesiereee e <6>
AULre Parente........cooovvverenenieecese e <7>
Aucune[Passez a ITAO - ASQ] .....ccuueee. <8>
Autre personne [Passez a A28 ........... <9>

[ITAQ] : [Passez a A29]

kkhkkhkhkhkkkkkkkhk*k
A28SP Quélle est la femme, sil y en a eu une, dont
vous pourriez dire que c’est surtout elle qui
vous a élevé(e)?
(précisez)
*kkkkkkkhkkkkkkk
A29 Est-elleencore en vie?
Oui [Passez @ A33] ....coevevreereieereee <1>
Non [Passeza A31] .....cccovveeevvncenieniene <3>
khkkkkkkkhkkkkkkk
A30 Votre mére vit-elle encor e?
Oui [Passez a A32] ...ccveeveeeeriesiesie e <1>
NON e <3>
*kkkhkkkkkhkkhkkkkkk
A3l Quand est-elle décédée?
année

[ITAQ] : [Passez a A33]

khkkkkkkkhkkkkkkk

A32 Dans quel paysvotre mére est-elle née?
Canada [Passez @ A34] .....cccccveevevereesennne. <1>
Pays autre que le Canada [Passez a A35] <2>
Ne sait pas[Passez 2 A36] .....cccccevvvreernnne <r>

*hkkkkkkhkkhkkkkk

A33 Dans qud pays est-elle née?
Canada.......ccoeveererinei e <1>
Pays autre que le Canada [Passez a A35] <2>
Ne sait pas[Passeza A36] ......ccceevvvennene <>

kkhkkhkhkkkkkkkkhk*k
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A34 Dans quelle province ou dans quel territoire

est-elle née?

Terre-NeUVe ......cccvee e <1>
Tle-du-Prince Edouard ...........ocoveveeeveeen.. <2>
NOUVEE-ECOSSE. ..., <3>
Nouveau-Brunswick ..........coeeeeereecveineenne. <4>
QUEDEC ...ttt <5>
(@01 7= 1 [0 ISR <6>
Manitoba.......ccveerieireiieiee e <7>
SaskatChewan ..........cceceeeveecievee i <8>
AlDEMA. ..ot <9>
Colombie-Britannique..........ccccveveerereernnne <10>
Territoire du YUKON........cooveeveeveiveerienreens <11>
Territoires du Nord-Ouest ..........cceevveneens <12>

[ITAO] : [Passez & A36]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

A35 Dans quel pays étranger est-elle née?
Allemagne .........cooeeveneineeeeee e <4>
ANGIELEITE. ... <2>
ChinNe ..o <1>
ECOSSE.....eiiiieeee e <14>
EtatS-UNiS.....covveveceereercreee e, <15>
Fédération des Etats soviétiques............... <16>
FranCe......ccoeeicee e <3>
[ F= T SO <5>
Hollande.........cooveieiirinieceeeeee <6>
INAE...coie e <7>
Irlande .....cooeereeeee e, <8>
Al e <9>
JAMBIQUE.......coivirieieiciieeeee e <10>
PhilipPINES. ....coveiveieieieeieerieeee e <11>
POIOGNE.....c.eciiiiiiciree e <12>
POrtugal ......ocvvireeirereeeee <13>
Autre [Passez a A35SP] .....cceveeriecriniene. <17>

[ITAO] : [Passez a A36]

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkkk

A35SP Dans quel pays étranger est-elle née?
(précisez)

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

A36 Quel est le niveau de scolarité le plus élevé
gu'elleaatteint?
Doctorat acquis (par ex. Ph.D., D.Sc,,
[ 3= 5 R <1>
Etudes partielles au niveau du doctorat ...<2>
Méitrise (par ex. M.A., M.Sc., M.Ed.) ....<3>

Etudes partielles au niveau de la maitrise.<4>
Dipléme de premier cycle en médecine
(M.D.), en art dentaire (D.D.S., D.M.D.),

en médecine vétérinaire (D.M.V.), en droit
(LL.B.), enoptométrie (O.D.) ouen
théologie (M.DIV) ou B.Ed. d'une année
apreés I'obtention d'un autre baccalauréat ..<5>

Baccalauréat (par ex. B.A., B.Sc,, B.A.Sc.,
B.EA.) oo <6>
Etudes partielles al'université.................. <7>
Dipléme ou certificat d'études d'un collége
communautaire, d'un CEGEP ou d'une

école de sciencesinfirmiéres................... <10>
Etudes partielles dans un collége
communautaire, un CEGEP ou une école

de sciencesinfirmieres.......ocoevvvvreecnenne <9>
Dipléme ou certificat d'études d'une école

de métiers, de formation technique ou de
formation professionnelle, ou d'un

collége commerciae.......cccoceveeeveneriennnne <10>
Etudes partielles d'une école de métiers, de
formation technique ou de formation
professionnelle, ou d'un collége

COMMENCIA ..eveveeeeeie e <11>
Dipléme d'études secondaires................... <12>
Etudes secondaires partielles.................... <13>
COUrS Primaire.......ccccevereeeeieeieeseenesennens <14>
Cours primaire partiel [ Passez a A37] .....<15>
Aucune scolarité........cooevenerninenenenen, <16>
Autre [Passeza A6 .....ccccevveveereevennn, <17>

[ITAO] : [Passez a A38]

*kkkkkkkhkkkkkkk

A36SP Quel est le niveau de scolarité le plus élevé
qu'ellea atteint?
(précisez)

[ITAO] : [Passez a A3g]

*kkkhkkkkkhkkhkkkkkk
A37 Combien d'années d'études primaires a-t-elle
terminées?

______ansd'études primaires terminées

khkkkkkhkkkkkhkkkx

A38 En quelle année est-elle née?

_____ année[Passez a Ad1]

Ne sait pas[Passeza ITAO - A39) ........... <>
khkkkkkkkhkkkkkkk

[ITAO - A39] : Révisez A29 et A30.
La mére ou la personne tenant lieu de mére du répondant est-
elleencoreenvie? (c.-a-d. A29=10uA30= 1?)

Oui
Non [Passez a A41]
kkkkkkkkkkkkkk
A40 Queél age a-t-elle maintenant?
____ans
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A4l Pendant la plus grande partie de votre enfance,
(avant I'age de 15 ans), occupait-€lle en général
un emploi a plein temps, a temps partiel ou
n'avait-elle pasd'emploi rémunéré?

Plein temps durant toute cette période..... <1>
Surtout aplein temps.......ccccceveveeveeciennennn. <2>
Temps partiel durant toute cette période.. <3>
Surtout atemps parti€l .......cccveeveveeciennenen. <4>

Autant a plein temps qu'a temps partid ... <5>
Jamais d'emploi rémunéré durant toute

Cette PEriode........ccovevevere v <6>
Autant a plein temps qu'a temps partiel et
emploi NON FéMUNEré.........ccoevvvveenenns <7>
*kkkkkkhkkkkkhkhkkk

[ITAO - A42] : Révisezla liste du ménage.
Lamere biologique (ou adoptive) du répondant vit-elle dansle
ménage?

Oui [Passeza ITAO - Ad3]

Non

Révisez A29 et A30.
La mére ou la personne tenant lieu de mére du répondant est-
elleencoreenvie(c.-a-d. A29= 1 0uA30= 1?)

Oui
Non [Passez a ITAO - A50]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
A43 Vit-elledans...
ce ménage? [Passez a ITAO - AS(] ........ <1>
UN aUtr € MENAgE?.......courvrveererieerenieenans <2>
un établissement institutionnel?
[Passez @ AdB] ....ccoovveeeeecece e <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
Ad4 Vit-elle seule?
Oui [Passez & AdT] ....cccoeerreienenieennienes <1>
NON s <3>
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkk*k
A45 Vit-€elle avec son conjoint (de fait)?
Oui [Passez a AA5A] ....coovvvevivnereeenieens <1>
NON [Passez a Ad7] c.coceeeeveveneeeeeeeenen, <3>
*kkkkkhkkhkkkkkhkkk
A45A Est-ce votre pér e/per sonne tenant lieu de votre
pére?
OUi vttt <1>
NON e <3>
[ITAQ] : [Passez a A47]
*kkkkkkhkkkhkkhkkk
A47 Lorsdes 12 derniersmois, I'avez-vousvue ...
TOUSIESJOUrS? .o <1>
Au moins unefois par semaine? ........... <2>
Au moinsunefois par Mois?.........c....... <3>
Moinsd'unefoispar mois?.................. <4>
Pas du tout?........ccceevvvenereeeeee <5>
*khkkkkhkkhkkkkkhkkx

A49 Lorsdes 12 derniers mois, a quelle fréguence
avez-vous communiqué avec elle par lettreou
par téléphone?

Etait-ce ...

TOUSIESJOUrS? ... <1>

Au moins unefoispar semaine? ........... <2>

Au moinsunefois par mois?................. <3>

Moinsd'unefoispar mois?..........c........ <4>

Pasdu toUt?.......ccooeviiiieeee e <5>
kkkkkkkkhkkkkkkk

[ITAO - A50] :Révisez la liste du ménage, A2, A3 et A26.
S lerépondant vit avec son pere biologiqueet A2 = 1 et A3 =
lalorspasseza AS6. S A2=1etA3=1,

alors, passez a A54. S A26 = 00,

alors, passeza [ITAO - A74].

kkhkkhkhkhkkkkkkkhk*k

A51 Qud est I'homme, S'il y en a eu un, dont vous
pourriez dire que c'est surtout lui qui vous a
élevé(e)?
Pére biologique (y compris pére adoptif
si adopté(e) alanaissance) .......ccccceveenene <1>
Pére adoptif.......ccccceeevie v <2>
2= U o= T <3>
Conjoint de lamére (union libre)............. <4>
Pére de famille d'accueil ..........ccccooveuennee. <5>
Grand-pere......cccocvvvivveeiesieeiesese e <6>
AULre Parent .......c.covvveeeceee e <7>
Aucun [Passez a ITAO - A7T7] cceeeveeennene. <8>
Autre personne [Passez a AS1SP] ........... <9>

[ITAO] : [Passez a A53]

*kkkhkkkkkhkkkkkkk

A51SP Qud est 'homme, S'il y en a eu un, dont vous
pourriez dire que c'est surtout lui qui vous a
élevé(e)?
(précisez)

kkkkkkkkhkkkkkk

A53 Vit-il encore?
Oui [Passez a A57] .cccvvveeeeeeeresieseeseeens <1>
NON [Passez @ A55] ....cccvvvveeeerierinsiennens <3>

khkkkkkkkhkkkkkkk

A4 Vit-il encore?
Oui [Passez & AS6] .......ccceerrereeeerieenieene <1>
NON e <3>

khkkkkkkkhkkkkkkk

A55 Quand est-il décédé?

annee

[ITAO] : [Passeza A57]
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kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk

A56 Dans quel paysvotre pére est-il né?
Canada[Passez a A58] ......cccevevveiveivennns <1>
Pays autre que le Canada [ Passez a A59] <2>
Ne sait pas[Passeza A60Q] ........cccvevenee. <>

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

A57 Dans quel pays est-il né?
Canada........ccooeveneeee e <1>
Pays autre que le Canada [ Passez a AS9] <2>
Nesait pas [Passeza ABO] ......ccceeveneee <x>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*x

A58 Dans quelle province ou dans quél territoire
est-il né?
Tere-NeUVE ... <1>
Tle-du-Prince Edouard.............c..ccevvevennee. <2>
NOUVEI&-ECOSSE. ..o, <3>
Nouveau-Brunswick .........cccceeeveeeeeieennene. <4>
QUEDEC ...t <5>
(@31 = 1 o IS <6>
Manitoba........ccccceeieiieie e <7>
SaskatChewan ... <8>
Alberta.. .o, <9>
Colombie-Britannique..........c.cccveeereennnne <10>
Territoire du YUKON........cccocoveeieiieciieiens <11>
Territoires du Nord-Ouest .........cccceveneeee. <12>

[ITAQ] : [Passez & A60]

*kkkhkkhkhhkhkkkkhkk

A59 Dans quel pays étranger est-il né?
AllEMAGNE ... <4>
ANGIELEITE. ... <2>
ChiNe...covvveeieirer s <1>
ECOSSE.....eiiiiiieiee e <14>
BtatS-UNiS.....coouevceeeeercreee e, <15>
Fédération des Etats soviétiques............... <16>
France......cccoocvvcn i <3>
[ = (RPN <5>
Hollande........ccooveiveveinineese e <6>
INAE....eoiieieiee e <7>
[rlande .....cooveeeiiceee e <8>
A€ e <9>
JAMAIGUE......corieeiieeiiieniee e <10>
PhilippingsS......ccoeveveiesese e <11>
POIOGNE.....cce e <12>
Portugal .......cccceeeeeeiese e <13>
Autre [Passeza ASOTP] ......ccoevvveveeeeeenn, <17>

[ITAQ] : [Passez a A6Q]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

A59SP Dans quel pays étranger est-il né?

(précisez)

kkkkkkkkhkkkkkk

A60 Qued est leniveau de scolaritéle plusélevé qu'il
a atteint?
Doctorat acquis (par ex. Ph.D., D.Sc.,
D.EA.) o <1>
Etudes partielles au niveau du doctorat ....<2>
Maitrise (par ex. M.A., M.Sc., M.Ed.) ....<3>

Etudes partielles au niveau de la maitrise.<4>
Dipldme de premier cycle en médecine
(M.D.), en art dentaire (D.D.S., D.M.D.),

en médecine vétérinaire (D.M.V.), en droit
(LL.B.), en optométrie (O.D.) ouen
théologie (M.DIV) ou B.Ed. d'une année
aprées|'obtention d'un autre baccalauréat .<5>
Baccalauréat (par ex. B.A., B.Sc., B.A.Sc.,
B.EA.) oo <6>
Etudes partielles al'université................. <7>
Dipldme ou certificat d'études d'un collége
communautaire, dun CEGEP ou d'une école
de sciencesinfirmieres........cocoevvereeeennen. <8>
Etudes partielles dans un collége
communautaire, un CEGEP ou une école

de sciencesinfirmieres........ccoevvvreeerenne <9>
Dipldme ou certificat d'études d'une école

de métiers, de formation technique ou de
formation professionnelle, ou d'un collége
COMMEICIAI ....ccveveirieie e <10>
Etudes partielles d'une école de métiers, de
formation technique ou de formation
professionnelle, ou d'un college

COMMENCIA ...oeeieveisiere e <11>
Dipldme d'études secondaires................... <12>
Etudes secondaires partielles.................... <13>
COoUrS Primaire.......cccerveereereeereneeesieseens <14>
Cours primaire partiel [Passez a A61] ....<15>
Aucune scolarité........ccveennriecnncncnenas <16>
Autre [Passez a ABOSP] .......cccccvvereeenenas <17>

[ITAO] : [Passez a A62)

khkkkhkkkhkkkkkkhkkkk

A60SP Que est leniveau descolaritéle plusélevé qu'il
a atteint?
(précisez)

[ITAQ] : [Passez a A62]

khkkkkkkkhkkkkkkk

A6l Combien d'années d'études primaires a-t-il
terminées?

ans d'études primaires terminées
khkkkkkkkhkkkkkkk
A62 En quelle année est-il né?
___ année[Passez a ABS]
Ne sait pas[Passez a AITAO - A63] ........ <x>
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[ITAO - A63] : Révisez A53 et A54.
Le pére ou la personne tenant lieu de pére du répondant est-il
encoreenvie? (c.-a-d. A53= 1 ou A54 = 1?)

Oui
Non [Passez & AB5]
*hkkkkkkhkkkkkhkxk
A64 Quel 4ge a-t-il maintenant?
____ans
kkhkkkkkkkkkkkk*k
A65 Pendant la plus grande partie de votre enfance

(avant I'age de 15 ans), occupait-il en général
un emploi a plein temps, a temps partiel ou
n‘avait-il pasd'emploi rémunér é?

Plein temps durant toute cette période..... <1>

Surtout aplein temps........ccoeeevereeerenenn <2>
Temps partiel durant toute cette période.. <3>
Surtout atemps partiel ........ccccoveeeerienne. <4>
Autant a plein temps qu'a temps partiel ... <5>
Jamais d'emploi rémunéré............ccceueuene. <6>
Autant a plein temps qu'a temps partiel et

emploi NON FEMUNENe........cccoeeevereeerineene. <7>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

[ITAO - A66] : Révisez la liste des membres du ménage.
Le pére biologique (ou adoptif) du répondant vit-il dans le
ménage?

Oui [Passez a A67]

Non

Révisez A53 et Ab4.
Le pére biologique (ou adoptif) du répondant vit-il dans le
ménage? (c.-a-d. A53 = 1 ou A4 = 1?)

Oui

Non [Passez a ITAO - A74]

Révisez A45A
Est-ce la mére du répondant vit avec le pére du répondant?
(c.-a-d. A45A = 1 (oui)

Oui [Passez a A71]

Non
*kkkkhkhhkhkkkkkhkk
A67 Vit-il dans...
Cemeénage? [Passez a ITAO - A74] ....... <1>
Un autre ménage?.....ccccceeeevvvvveeeenennnns <2>
Un établissement institutionnel?
[Passez & ABI ......ccvrveerierenerieenenieenans <3>
kkkkhkkhkhhkkkkkkhkk
A68 Vit-il seul?
Oui [Passez @ A71] ..ccovvveeeeneeeeeieee <1>
NON e <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
AB9 Vit-il avec sa conjointe (de fait)?
O 0 SRS <1>
NON e <3>

*kkkkkhkkkkkhkkk

AT71 Lorsdes 12 derniersmois, I'avez-vous vu ...
TOUSIESJOUIS? .oveieciciececeeeee e <1>
Au moinsunefois par semaine? ........... <2>
Au moins unefoispar mois?............... <3>
Moinsd’'unefoispar mois?.........cco...... <4>
Pasdu tout?.......ccvvveivireneeecene <5>

*kkkkkkkhkkhkkkkkk

A73 Lorsdes 12 derniers mois, a quelle fréguence

avez-vous communiqué avec lui par lettre ou
par téléphone? Etait-ce ...

TOUSIESJOUIS? .oeeecicececee e <1>

Au moinsunefois par semaine? ........... <2>

Au moins unefoispar mois?................ <3>

Moinsd'unefoispar mois?.........cco...... <4>

Pasdu toUt?......cveovvneere e <5>
*hkkkkkkkhkkkkkkk

[ITAO - A74] :Révisezlaliste:

Le répondant vit-il avec ses deux parents biologiques?
Oui [Passez a ITAO - A77]
Non

Révisez A16, A19 et A22.
Est-ce que A16 = 2 ou A16 = 50u A16 = 70u A19 = 2 ou
A19=50uAl19=70uUA22=20uUA22=50uUA22=T77

Oui [Passez a ITAO - A77]
Non

Révisez A28 et A51.
Est-ceque A28=80uA51=87?
Oui [Passez a ITAO - A77]

Non

*kkkkkkhkkhkkkkkk

AT5 Vos parents (ou les personnes tenant lieu de
parents) se sont-ils jamais sépar és ou ont-ils
divorcé?
OUI e <1>
Non [Passeza ITAO - A77] c.ccoevveeenereenen. <3>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

A76M Queéls sont le mois et I'année de la (derniére)
séparation? (mois)
____mois

khkkkhkkkhkkkkkkhkkk

AT6Y Queéls sont le mois et I'année de la (derniére)
séparation? (année)
_______ amnée

khkkkhkkkkkkkkhkkkk

[ITAO - A77] :Révisezla liste du ménage, I'état matrimonial
du répondant. Le répondant est-il marié ou vit-il en union
libre?

Oui

Non [Passez a ITAO - A80]
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A78 Les parents (ou les personnes tenant lieu de
parents) de votr e conjoint(e) (defait) se sont-ils
déja séparés ou ont-ilsdéja divor cé?

OUl i s <1>
Non [Passeza ITAO - A80] ......cccveuvenene. <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
AT9 Quel &ge avait votre conjoint(e) (de fait)
lorsque cela s'est produit?
ans

*hkkkkkhkkkkhkkik

[ITAO - A8Q] : Révisezla liste du ménage:
Le répondant vit-il avec ses deux parents biologiques?
Oui [Passez a A84]
Non
*khkkkkkkhkkkkkhkxk
[ITAO - A81] : Révisezla liste du ménage, A43 et A67.
Le répondant vit-il dans le méme ménage que son pére ou sa
mére ou est-ce que A43 = 1 ou A67 = 1?
Oui [Passez a A84]
Non

*hkkkkkhkkkkhkkik

A82M En quel moiset en quelle année avez-vous vécu
pour la derniére fois avec I'un de vos parents
ou vos deux parents (ou les personnes tenant
lieu de vos parents)? (mois)

(Ne pastenir compte des parents ou des personnes
tenant lieu de parents qui se sont joints au ménage
du répondant).

_____mois

*hkkkkkhkkkkhkkik

A82Y En quel mois et en quelle année avez-vous vécu
pour la derniére fois avec I'un de vos parents
ou vos deux parents (ou les personnes tenant
lieu de vos parents)? (année)

(Ne pastenir compte des parents ou des personnes
tenant lieu de parents qui se sont joints au ménage
du répondant)

_____année

*hkkkkkhkkkkhkkik

A83 Quélles étaient les principales raisons pour
lesquelles vous étes parti(e)?
Etait-ce pour ...
(Acceptez toutes les réponses appropriées)

Etudier 2[Passez A AS7TM] .....c.ooovvevevenee. <1>
Travailler ?[Passeza AB7TM] ......cccccoeuenee <2>
Se marier/vivre avec son(sa) conjoint(e)
(defait)? [Passez aA87M]....cccccvvvrvenene. <3>
Etreindépendant(e), avoir son

chez soi?[Passez & AB7TM] .......ccevvvvenene <4>
Pour uneautreraison? ........cccccveevenens <5>

[ITAO] : [Passez & ASS]

khkkkhkkkhkkkkkkhkkkk

A83SP Pour quelle autreraison ées-vous parti(e)?
(précisez)

[ITAQ] : [Passez a A88]

*kkkkkkkhkkkkkkk

A84 Avez-voustoujoursvecu avec au moinsun de
vos deux parents (ou personne tenant lieu de
parents)
Oui [Passeza ITAO - A99] .....ocvvveeveene, <1>

khkkkkkhkkkkkhkkkx

A85M En quel mois et en quelle année avez-vous

quitté pour laderniérefoisle domicile familial

pour mener une vieindépendante? (mois)

____mois

khkkkkkkkkkkkkk

A85Y En quel mois et en quelle année avez-vous
quitté pour laderniérefoisle domicile familial
pour mener une vieindépendante? (année)

année

khkkkhkkkhkkkkkhkkkhk

A86 Queélles éaient les principales raisons pour
lesquelles vous étes parti(e) la derniére fois?
Etait-ce pour ...

(Acceptez toutes | es réponses appropriées)
Etudier? [Passez AA87M] ....cccvvvvernnce. <1>
Travailler? [Passeza AB7TM] ... <2>
Se marier/vivre avec son(sa) conjoint(e)
(defait)? [Passez aA87M] ....cccceveevvvrennns <3>
Etreindépendant(e), avoir son

chez s0i? [Passeza AB7TM] ......cceveennee. <4>
Pour uneautreraison? .........ccceeeeeeruene. <5>

khkkkhkkkhkkkkkhkkhx

A86SP Pour quelle autre raison étes-vous parti(e) la
derniérefois?
(précisez)

khkkkkkhkkkhkkhkkkx

A87M

En quel mois et en quelle année étes-vous
retour né(e) vivre avec vos par ents? (mois)
_____moais

khkkkhkkkhkkkkkhkkkx

A87Y En quel mois et en quelle année étes-vous
retour né(e) vivre avec vos par ents? (année)

annee

khkkkkkhkkkkkhkkkhx

A88 Combien de fois avez-vous quitté le domicile
familial pour mener unevieindépendante?
___ fois

*hkkkhkkkkkhkkkkkkk

[ITAO - A89] : Révisez A88. S valeur de A88 = 01,
alors[Passeza ITAO - A99].

12 Statistique Canada, Produit SLF-027-75021

Enquéte sociale générale, cycle 10 - Famille



kkhkkkhkkkkkkhkkkhkk

A90M En quel mois et en quelle année avez-vous
quitté pour la premierefoisle domicile familial
pour mener une vieindépendante? (mais)
______mois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

A90Y En quel mois et en quelle année avez-vous
quitté pour la premiérefoisle domicile familial
pour mener une vieindépendante? (année)

. année
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
A9l Quelles étaient les principales raisons pour
lesquelles vous étes parti(e) la premiére fois?
Etait-ce ...
(Acceptez toutes | es réponses appropriées)
Etudier? [Passeza A92] ........ccovveveneee. <1>
Travailler? [Passeza A92]........ccccveuee. <2>

Se marier/vivre avec son(sa)
conjoint(e) (defait)? [Passez aA92] ....<3>
Etreindépendant(e), avoir son

chez s0i? [Passeza A92] .....cocvvvevennnns <4>
Pour uneautreraison? ........cccceeveeeueenne <5>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

A91SP Pour quelle autre raison étes-vous parti(e) la
premiérefois?

(précisez)

kkkkkkhkkkkkkkk

A92 Quelles sont les principales raisons pour
lesquelles vous étes retourné(e) vivre au
domicile familial?

(Acceptez toutes les réponses appropriées)

Perte d'emploi .....ccoocvveeeeievee e <1>
Rupture du couple........cccoeevveeeveevereninnnns <2>
Raison finanCiére.........ccoceevveeverenncnine <3>
A obtenue un grade (ou diplédme) ou

AqUItLE I'ECOIE...cvrcieeceeee e, <4>
Fin de semestre (année scolaire) .............. <5>
Autresraisons [Passeza A92P] ........... <6>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - A99]
*hkkhkkhkkkkkhkkhkkkkkk
A92SP Pour quelle raison étes-vousretourné(e) vivre
au domicile familial?
(précisez)
*kkkkkkkhkkkkkkk

[ITAO - 99] : [Passeza B1]

khkkkhkkkhkkkkkhkkhx
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SECTION B : Fréreset soeurs

*kkkkkkhkkhkkkkkkk*k

B1 L esquestions suivantes portent sur vosfréreset
soeurs. Comptez tous les fréres et soeurs par
alliance (d'une autre union du conjoint d'un de vos
parents), par adoption et les demi-fréres et
demi-soeur s avec lesquels vous avez grandi.

khkkkhkkkhkkkhkkhkkkk

B2 Avez-vous grandi avec desfréresqui ne sont pas
de la méme union que vous?
L P RTRSR <1>
NON [Passeza BB] .......cccceveeerineeirieneenens <3>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

B3 Combien defréres par alliance?

(Aucun parent biologique commun)
_____ fréreg(s) par dliance

*hkkkkkkkhkkhxk

B4 Combien de demi-freéres?
(Un seul parent biologique commun)
____ demi-frere(s)
B5 Combien defreéres par adoption?

___ frére(s) par adoption
*khkkkkhkkkkkkhkk
B6 Avec combien de fréres de la méme union que
vous avez-vous grandi?
(méme parents biologiques)
____ frére(s) germain(s)
*khkkkkhkkkkkkhkk
[ITAO - B7] :Révisez B2, B3, B4, B5 €t B6.
SB3=rouB4=rouB5=rouB6=r,alors[PassezaBg].

Définissez DVB7. DVB7 = (B3 + B4 + B5 + B6)
SiDVB7=0etB2+1, dors[Passez aB12].

Vous avez donc en tout {DVB7} freére(s) avec qui vous avez
grandi?

[ITAQ] : Le nombre total de fréres n'est pas le méme que
DVBY. L'intervieweur devra revenir a B2 afin de déterminer
dans quel champ I'erreur a eu lieu.

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

[ITAO- B8] : S DVB7 = 1?

Oui [Passeza B8B] ........ccccvvreereninnennn, <1>
NON. .o <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk
B8 Combien de ces freres {DVB7} sont encore
vivants?
___ fréreg(s) vivant(s) [Passez a ITAO - B9
Aucun [Passeza B12] .......cccceeveveecvennnnnn, <00>

*hkkkkkhkkkkhkkik

B8B Est-il encorevivant?
Oui [Passeza B10] ......coeeeveevererieerenienne <1>
Non [Passeza B12] .......ccccoevrireninincenenas <3>
*kkkkkkhkkkkhkhkkk

[ITAO-B9] : RévisezB8
Est-ceque B8 = 17?
Oui [Passez a B10]
Non

Est-ceque B8 > 17?
Oui [Passez a B11]

Non [Passez a B12]

kkkkkhkkhhhkhrkkk

B10 Est-il plus agé que vous?
L@ 1 SR <1>
NON...ce e <3>

[ITAO] : [Passez a B12]

*hkkkkkhkkkkhkkkik

B11 Combien de cesfreéres (vivants) sont plus agés
quevous?
__ frére(s) plus &gé(s)
AUCUN .o <00>
*kkkkkhkkhkkkkkhkkk
B12 Avez-vous grandi avec des soeurs qui he sont
pas de la méme union que vous?
L@ 1 SRR <1>
Non [Passez a B16] ....ccccoevvvvveeerennennne, <3>
*kkkkkhkkhkkkkkhkhkkk
B13 Combien de soeurs par alliance?

(Aucun parent biologique commun.)
_____soeur(s) par aliance

kkkkkhkhhkhkkkkkhkk
B14 Combien de demi-soeurs?
(Un seul parent biologique commun.)

____demi-soeur(s)

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

B15 Combien de soeur s par adoption?
_____soeur(s) par adoption

kkkkkhkkhhhkhrkkk

B16 Avec combien de soeur sdela mémeunion que

vous avez-vous grandi?
(méme parents biologiques)
_____soeur(s) germaine(s)
kkkkkhkhhkhkkkkk
[ITAO - B17] : Révisez B12, B13, B14, B15 et B16.
SB13=rouBl4=rouBl5=rouBl6=r,alors
[Passez a B19].

Définissez DVB17. DVB17 = (B13 + B14 + B15 + B16).
S DVB17=0etB12 =1,
alors[Passez a B22].
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Vous avez donc {DVB17} soeur(s) avec qui vous avez
grandi?

[ITAQ] : Le nombre total de soeurs n'est pas le méme que
DVB17. L'intervieweur devra revenira B12 afin de déterminer
dans quel champ I'erreur a eu lieu.
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
[ITAO-B18] : DVB17 = 1?

Oui [Passez a B18B]

Non
kkkkkkkhkkkkkkk*k
B18 Combien de ces soeurs {DVB17} sont toujours
vivantes?
____ soeur(s) vivante(s) [Passez a ITAO - B19]
Aucune[Passeza B22] .......cccocveerene <00>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
B18B Est-elle encorevie?
Oui [Passeza B20] .....ccccovvvveveeereeiereenn, <1>
Non [Passez a B22] .......cccccevvvvvvcveneennn, <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

[ITAO - B19] : Révisez B18.
Est-cequeB18 = 1?
Oui [Passez a B20]
Non

Est-ceque B18 > 1?
Oui [Passez a B21]

Non [ Passez a B22]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

B20 Est-elle plus &gée que vous?
L@ 0 SRS <1>
NON L. <3>

[ITAO] : [Passez & B22]

kkkkkhkhhkhkkkkkhkk
B21 Combien de ces soeur s (vivantes) sont plus agées
gque vous?
____soeur(s) plus agée(s)
AUCUNE......ceciteiiiie et <00>
kkkkkhkhhkhkkkkkhkk
B22 Avez-vous des fréres avec qui vous n'avez pas

grandi? (veuillez inclure tous les fréres par
alliance, par adoption et les demi-fréres)

L USRS <1>
Non [Passeza B24] .......ccoocoevveiennicenans <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk
B23 Combien (de fréres avec qui vous n'avez pas
grandi)?
____ frereg(s)

kkkkkkkkhkkkkhkk

B24 Avez-vous des soeur savec qui vous n'avez pas
grandi? (Inclure toutes les soeurs de la méme
union par aliance, adoptées et demi-soeurs)
OUi et <1>
Non [Passeza ITAO - B99] .......cceeuueee. <3>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

B25 Combien (de soeur s avec qui vous n’avez pas
grandi)?

____ soeur(s)

kkhkkkhkkkkkkhkkhkk*k

[ITAO - B99] : [Passeza C1]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
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SECTION C: Valeurset attitudes (Premiére partie)

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k

C1 Je vais maintenant vous poser quelques
questions concer nant certains aspects de votre
vie.

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

C2 Pouvez-vous me dire si vous étes entierement
d'accord, d'accord, en désaccord ou

entierement en désacord avec chacun des
énoncés suivants.

*kkhkkkhkkkhkkkhkxkk

C3 J'ai eu une enfance trés heureuse.
Entierement d'accord............ccoeeeevveeneenee. <1>
D'aCCord ......covveeeeeeveeeeeceeeee e <2>
Endésaccord........ccovevveevviiiieeeie e, <3>
Entierement en désaccord......................... <4>
SANS OPINION ...t <5>

kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

[ITAO - C4] : Révisez A26.

S A26 = 00, alors[Passeza ITAO - C5B]

autrement [ Passez & C5A]

kkkkkkhkkkkkkhkkk*k

C5A Pouvez-vous me dire S vous étes entiérement
d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement en
désacord avec chacun des énoncés suivants.

Au cours de mon enfance, (avant |'age de 15
ans) je me sentaistrés proche de mon pére/dela
personnetenant lieu de mon pére.

Entierement d'accord...........ococeevevverernnee. <1>

D'aCCOId ...t <2>

ENndésaccord........ccooviveeeiiiieeeee e <3>

Entiérement en désaccord...........cccuveun.ee. <4>

SaNS OPINION ...t <5>
kkkkkkhkkkhkkkhkk*k

[ITAO - C5B] : Révisez A25.

S A25 = 00, alors[Passez a C16]

autrement [ Passez a C5C]

*kkkkhkhhkhkkkkkhkk

C5C Pouvez-vous me dire s vous étes entiérement
d'accord, d'accord ou en désaccord ou entiérement
en désacord avec chacun des énoncés suivants.

Au cours de mon enfance, (avant |'age de 15
ans) je me sentaistrés proche de ma mére/dela
personnetenant lieu de ma mere.

Entierement d'accord..........cccoovevvevrennnne, <1>
D'aCCord ......covvevveeeieecee e <2>
ENn désaccord.........coveeeeieiieccieie e <3>
Entiérement en désaccord............ccuvuee..e. <4>
SaNS OPINION ...t <5>

*hkkkkkhkkhkkhkkik

C16 Nota: Les 11 prochaines questions ont été
administrées en se servant d’ un point de départ
aléatoire. L’ordre des questions C22 et C24 a
€té alterné ainsi que celui des questions C27 et
C27B.

Pouvez-vous me dire si vous étes entierement d'accord,

d'accord, en désaccord ou entiérement en désaccord avec

chacun des énoncés suivants?

*kkkkhkhhkhkkkkkhkk

C17 Les méres sur le marché du travail peuvent
établir des rapports auss chaleureux et
solides avec leurs enfants que celles qui
n'occupent pasd'emploi rémunéré.

Entierement d'accord...........cocceveeveveinnnns <1>
D'aCCOrd ......cooveeeceeeiriecee et <2>
ENn désaccord........cccovevieevicciceice e <3>
Entiérement en désaccord............cccoueunee. <4>
SaNS OPINION....ccviieeeeirieeeie e <5>
*kkkhkkhkhhkhkkkkkhkk
C18 Pouvez-vous me dire si vous étes entiérement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement
en désaccord avec chacun des énoncés suivants?

La meilleure fagon pour une femme d'étre
indépendante, c'est d'avoir un emploi.

Entierement d'accord..........ccoeeevevreevennnnns <1>
D'aCCOId ....veeeveecreeri et erens <2>
En désaccord........coovevieeieeiicciecie e, <3>
Entiérement en désaccord............coocvenes <4>
SaNS OPINION......ccvevereeeeeeeeee e <5>
*kkhkkkhkkkhkkkkkk
C19 Pouvez-vous me dire s vous étes entierement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement
en désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Il est tout auss satisfaisant de tenir maison
qued'occuper un emploi rémunéré.

Entierement d'accord...........coccevveeveveinnnns <1>
D'aCCOrd ......coooeeecveeectiecee e <2>
ENn désaccord........cccoveviieveeiiciice e <3>
Entiérement en désaccord............cccveuneee <4>
SaNS OPINION....ccviieeeeeeriee e <5>
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

Cc20 Pouvez-vous me dire s vous étes entierement
d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement en
désaccord avec chacun des énonceés suivants?

L’homme et la femme devraient tous deux
contribuer au revenu du ménage.

Entierement d'accord .........c.ccceeeevveeeneenns <1>
D'aCCord.......ccovveeeeeireiecee e <2>
Endésaccord..........couvevveiiieiciiecirieeieees <3>
Entierement en désaccord...........cceeeueeenn. <4>
SaNS OPINION ..o <5>
kkkkkkhkkkhkkkkk*k
c21 Pouvez-vous me dire s vous étes entiérement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement en
désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Les enfants d'age préscolaire risquent de
souffrir du fait que leursdeux parentssont sur
le marchédu travail ?

Entierement d'accord ..........cccevevverieenenns <1>
D'aCCord.......ccouveeeeeireeeeeeecee et <2>
En désaccord..........coovvvvieiiieiicieceirciens <3>
Entiérement en désaccord...........cccuveue.. <4>
SaNS OPINION ..o <5>
kkkkkkhkkkkkkhkkk*k
Cc22 Pouvez-vous me dire s vous étes entiérement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement en
désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Avoir un emploi, c'est bien beau, maisce quela
plupart des femmes souhaitent réellement c'est
un foyer et desenfants.

Entierement d'accord ..........cccevevverieennns <1>
D'aCCord.......ccovveeeeecreeecee e <2>
En désaccord..........coovvviciiiie e <3>
Entiérement en désaccord............ccuveue.. <4>
SaNS OPINION ..o <5>
kkkkkhkhhkhkkkkkhkkk
C24 Pouvez-vous me dire s vous étes entiérement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement en
désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Avoir une famille, c'est bien beau, mais ce que
la plupart des hommes souhaitent réellement
c'est d'avoir du succesdansleur travail.

Entierement d'accord ..........cccovvvverieenens <1>
D'acCord.......ccouveveeeireeeeee e <2>
En désaccord..........ccovvvviceiiie i <3>
Entiérement en désaccord.............ccuveue.e <4>
SaNS OPINION ..o <5>

*hkkkkkhkkkkkhkkik

C25 Pouvez-vous me dire s vous étes entiérement
d'accord, d'accord, en désaccord ou entierement
en désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Un homme ne doit pas étre nécessair ement
trés impliqué dans les taches quotidiennes
liéesa l'éducation des enfants; cela n'est pas
principalement la responsabilité des hommes.

Entierement d'accord ............coceevvvernennee. <1>
D'aCCord......coeevveeeeeiree e <2>
En désaccord.........coevieviiiieiiecieereeien, <3>
Entiérement en désaccord............cocu...... <4>
SaNS OPINION ... <5>
*kkkkhkhhkhkkkkhkk
C26 Pouvez-vous me dire si vous étes entiérement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement
en désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Si un homme gagne suffisamment d’argent
pour que sa femme et ses enfants vivent
confortablement, alors il a rempli son role
d'époux et de pére.

Entierement d'accord ...........ccoeeevevvevnennne. <1>
(D= oo 0] (o [N <2>
En désaccord.........coevieviieiecrieciecreereen, <3>
Entiérement en désaccord............coeuneee.. <4>
SaNS OPINION ...ccvveeeierie e <5>
*kkkkkhkkkhkkkkx
Cc27 Pouvez-vous me dire s vous étes entierement

d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement
en désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Un homme devrait refuser une promotion au
travail si cela implique passer trop peu de
temps avec sa famille.

Entiérement d'accord ..........cooceeeerevneennen. <1>

D'aCCOId.....cccocveeeieeeie e <2>

En désaccord.........cocovvivieiiicieeee e, <3>

Entiérement en désaccord............ccouu...... <4>

SaNS OPINION ... <5>
*kkkkkkhkkkkhkhkkk

C27B Pouvez-vous me dire s vous étes entierement
d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement

en désaccord avec chacun des énoncés suivants?

Unefemme devrait refuser une promation au
travail si cela implique passer trop peu de
temps avec sa famille.

Entierement d'accord ...........ccoeeeververnennne. <1>
(D= oo 0] (o [N <2>
En désaccord........coevvevviiiecrieciecreeeeen, <3>
Entiérement en désaccord............coeuneee.. <4>
SaNS OPINION ...cvveeeiecie e <5>
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C7 Afin que VOUS soyez heureux (se), est-il tres
important, important, pas trés important ou
pasimportant du tout...

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

C8 D'avoir unerelation de couple durable?
Trésimportant .......ccceeeeeveveseseseeeeseennn, <1>
IMPOrtant .........coeveee i <2>
Pastrésimportant........c.ccocevevvierevceeceenene, <3>
Pas important du tout.............ccccevevervennene. <4>

*khkkkkkhkkhkkkkkhkhkkk

C9 Afin que vous soyez heureux (se), est-il tres

important, important, pas trés important ou
pasimportant du tout...

D'éremarié(e)?
Trésimportant .......c.cceeveeveveseseseeeeseennns <1>
IMPOrtant .........coeveev i <2>
Pastrésimportant........c.ccocevevveereeceeieenene <3>
Pas important du tout............cccceeveeeeennene. <4>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkhxk
C10 Afin que vous soyez heureux (se), est-il tres

important, important, pas trés important ou
pasimportant du tout...

D'avoir au moinsun enfant?

Trésimportant ........cceeeeeveveseseseeeeseeens <1>
IMPOrtant .........coceveee e <2>
Pastrésimportant........c.ccocevevveevieceeseenene <3>
Pas important du tout............cccceeveeereennene. <4>

*hkkkkkhkkkkhkkik

c1 Afin que vous soyez heureux (se), est-il trés
important, important, pastrésimportant ou
pasimportant du tout...

De pouvoir occuper un emploi rémunér é soit
al'extérieur soit ala maison?

Tresimportant ........cocoeeeeeveeneeenenesenieens <1>
Important...........ccceeeeiniiii e <2>
Pastrésimportant...........ccocceveererenieneen <3>
Pas important du tout ...........c.ccoeeeeenienne <4>

*kkkkkkkkkkkkk*k

[ITAO-C99] : [Passeza D1]

*kkkkkkkkkkkkk*k
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*hkkkkkhkkkkkhkkik

SECTION D: Enfants

*kkkkkkhkkhkkkkkkk*k

D1 M aintenant, j’aimerais vous poser des questions
sur vos enfants et petits-enfants.

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

[ITAO - D2] : Révisezlaliste du ménage.

Le répondant a-t-il des enfants par alliance vivant dans le

ménage?
Oui [Passez a D4]
Non

*khkkkkkkhkkkhkkhkxk

D3 Avez-vous déj a élevé des enfants par alliance?
Par enfants par alliance, nous entendons des
enfants issus d'une union précédente d'un(e)
conjoint(e) ou d'un(e) conjoint(e) de fait.

OUl et <1>
Non [Passeza ITAO - D5] ....ccoovvevveenee. <3>
*khkkkkkkhkkkhkkhkxk
D4 Combien d’enfants par alliance avez-vous
élevés?

_____ enfant(s) par aliance

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

[ITAO - D5] : Révisezla liste du ménage.

Lerépondant a-t-il des enfants adoptés vivant dans le ménage?
Oui
Non [ Passez a D6]

Révisez D4
Est-ce que D4 <1 (i.ele répondant a élevé au moins un enfant
par alliance)
Oui [Passez a D7B]
Non [Passez a D7A]
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk
D6 Avez-vous déja adopté un enfant? (Ne comptez
pas les enfants par alliance mentionnés a la
question précédente.)

OUi ottt <1>
Non [Passeza ITAO- D8] .....ccccvevveenee. <3>
*kkkkkkhkkkkkhkhkkk
D7A Combien d'enfants avez-vous adoptés?

_____enfant(s) adopté(s) [Passeza ITAO - D8]
*kkkkhkhhkkkkkkhkk
D7B Combien d'enfants avez-vous adoptés?
____enfant(s) adopté(s)
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D8] : Révisezla liste du ménage.
Le répondant a-t-il des enfants biologiques vivant dans le
ménage?
Oui [Passeza ITAO - D11]
Non

*hkkkhkkkhkkhkkhkkik

[ITAO - D9] : Révisez la liste du ménage, en particulier les
renseignements concernant le sexe du répondant.

S le répondant est de sexe masculin, alors [Passez a
D10A],

autrement [ Passez a D10B].

*hkkkhkkkhkkkxkhkkkik

D10A Avez-vous déja engendr é un enfant?
(ne comptez pas les enfants mort-nés.)
Oui [Passeza D12A)] .......cccoeeverieeneinen. <1>
Non [Passez aITAO - D13] .....cccevevvvineee <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
D10B Avez-vous dga donné naissance a un enfant?
(Ne comptez pas |les enfants mort-nés.)
Oui [Passeza D12B] ......cccvevrvreeernereennn. <1>
Non [Passez alTAO - D13] ....cccevvvvvenrene <3>

A donné naissance aun enfant mais|'a

donné en adoption [Passeza D12B] ...... <5>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO-D11] : Révisezlaliste du ménage, en particulier
les renseignements sur le sexe du répondant. S le répondant
est de sexe masculin, alors[Passez a D12A],
autrement [ Passez a D12B].

*hkkkkkhkkhkkkhkkkik

D12A Combien d'enfants avez-vous engendr és?

____enfant(s)

[ITAO] : [Passeza ITAO - D13]

kkkkkkkkhkkkkhkk

D12B A combien d'enfants avez-vous donné
naissance?

____enfant(s)

kkkkkhkhhkkkkkkhkk

[ITAO-D13] : Caculez lavariable dérivée TOTALCH (le
nombre total d'enfants par alliance, adoptés et biologiques).

TOTALCHD = (D4 + D7A + D7B + D12A + D12B)
S TOTALCHD = 0[Passez al TAO - D999].

Calculez le nombre d'enfants du répondant y compris les
enfants par alliance, adoptés et biologiques qui ne sont pas
sur laliste du ménage.

Créez ROSCHILD, ou
ROSCHILD = nombre d’ enfants du répondant sur laliste du
ménage.

S TOTALCHD = 0[Passeza ITAO - D999].

Si TOTALCHD < ROSCHILD, dorsil se peut qu'il y ait une
erreur sur laliste du ménage. [Passez a la liste du ménage et
vérifiez les enfants du répondant. Il se peut qu'il y ait un
enfant par alliance sur la liste du ménage et que le
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répondant ne pense pas avoir «élevé» cet enfant.]
*khkkkkhkkkkhkkhkkx

[ITAO - D14] : Révisezla liste du ménage.

Le répondant a-t-il des petits-enfants vivant dans le ménage?

Oui [Passez a D17]
Non

*hkkkkkhkkkkhkkkik

[ITAO - D15] : Révisezla liste du ménage, en particulier les
renseignements sur 1'age du répondant. Le répondant a-t-il au
moins 25 ans?

Oui

Non [Passez a ITAO - D18]

*hkkkkkhkkhkkkhkkhk

D16 Avez-vous des petits-enfants?
OUi et <1>
Non [Passeza ITAO - D18] ......ccoeveruenene. <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
D17 Combien de petits-enfants avez-vous?

___ petit(s)-enfant(s)
*khkkkkkhkkhkkkkkhkhkk
[ITAO - D18] : Révisez TOTALCHD et ROSCHILD.
passeza ITAO - D13.
S (TOTALCHD - ROSCHILD) = 0,

alors[Passeza ITAO - D2(0].

Avant de poursuivre, j'aimerais m’'assurer que le nombre
d'enfant que vous avez élevés (ou donné naissance ou
engendré) {TOTALCHD - ROSCHILD)} et qui NE
VIVENT PASDANSLE MENAGE.

Pour corriger le nombre d’'enfant sur laliste

AU MENAgEe ....cceeceeeeeerere e <1>
Pour corriger le nombre d'enfant par

alliance, adopté ou biologique.................. <2>
Si C'eSt EXACL ..o <3>

Si (TOTALCHD =1) et (ROSCHILD = 0),
alors[Passez a D19A].

Si (TOTALCHD > 1) et (ROSCHILD = 0),
alors[Passez a D19B].

Si {(TOTALCHD - ROSCHILD) > 0}, et (ROSCHILD = 1),
alors[Passez a D19C].

S {(TOTALCHD - ROSCHILD) > 0}, et (ROSCHILD > 1),
alors[Passeza D19D].

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

D19A Quel est le prénom del'enfant que vous avez
élevé ou (que vous avez engendré/a qui vous
avez donné naissance)?

(Comptez tout enfant par alliance ou adopté sil

a été élevé par le répondant.)

[ITAO] : [Passeza ITAO - D20]

kkkkkkkkhkkkkhkk

D19B En commencant par I'ainé, quel est le prénom
de chaque enfant que vous avez élevé ou (que
vous avez engendré/a qui vous avez donné
naissance)? (Comptez ceux qui sont décédés.
Comptez tout enfant par alliance ou adopté sil a
€té élevé par le répondant)

[ITAO] : [Passeza ITAO - D20]

kkkkkkkkhkkkkhkk

D19C Vous m'avez d¢ja dit que {enfant 01} vit a
votre domicile. Quel est le prénom des autres
enfants que vous avez élevés ou (que vous
avez engendrésa qui vous avez donné
naissance)?Comptez ceux qui sont décédés.
(Comptez tout enfant par alliance ou adopté siil
a été élevé par |e répondant)

[ITAO] : [Passeza ITAO - D20]

*hkkkkkhkkhkkkhkkkik

D19D Vous m'avez dg a dit que les enfants {enfant
1}, {enfant 2}, ..., {enfant x} vivent a votre
domicilee. Quel est le prénom des
{TOTALCHD - ROSCHILD} autres
enfantg/de l'autre enfant que vous avez
élevé(s) ou (que vous avez engendré(s)/a qui
vous avez donné naissance)? Comptez ceux
qui sont décédés. (Comptez tout enfant par

alliance ou adopté sil a éé éevé par le

répondant)

*kkkkkkhkkkkkhkk

[ITAO - D20Q] : Créezlaliste des «enfants du répondant».
Décédé

Enfant 01 :
OUI et <d>
NON déclare ........ccooovevveneneeneeeeeee <3>
Ne connait rien au sujet de I'enfant ......... <k>

Enfant 02 :
L@ 1 SRR <d>
NON déclare ........ccooovevverenncneeeieee <3>
Ne connait rien au sujet de I'enfant ......... <k>
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Enfant 20 :
OUI ettt <d>
Non déclaré ........ccocvevennennnecnesees <3>
Ne connait rien au sujet de lI'enfant ........ <k>

[ITAQ] : Pour chaque enfant du répondant faisant partie dela
liste du ménage, faite parvenir les renseignements suivants de
laliste du ménage:

Nom de {enfant x}

Age de {enfant x}

Sexe de {enfant x}

S {enfant x} est un enfant biologique, par alliance

ou adopté.

Lorsque I'on a posé au répondant les questions appropriées de
D21M a D101SP pour chaque enfant, alors [ Passez a [I TAO
- D102A].

*hkkkkkhkkkkhkkik

D21M En quel mois et en quelle année {enfant 01} est-
il(elle) né(e)? (mois)
______mois
Ne connait rien au sujet de I'enfant
[Passeza [ITAO - D20] et
{prochain enfant}] ........cccceeeverivrvrnnnns <k>
*kkkkkhkkhkkkkkhkkk
D21Y En quel mois et en quelle année {enfant 01} et-
il(elle) né(e)? (année)
_____ amnée[Passeza ITAO - D25]
refus (non-déclaré) ........cccoovvvvvveccveseennn, <r>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D22] : Révisez D20 (la liste des «enfants du

répondant»). {enfant 01} est-il(elle) décédé(e)?

Oui [Passez & D318]

Non
D23 Quel &ge a {enfant 01}

____ans

L'enfant est décédé [Passez a D318] ...... <d>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k
[ITAO - D24] : Révisezlaliste du ménage.

DVD24 = &ge de {enfant 01}

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
[ITAO - D25] : Créez une variable dérivée pour I'age de
chague enfant faisant partie de la liste des«enfants du
répondant», ol I'age de {enfant 01} = AGECHDO1, I'age de
{enfant 02} = AGECHDO02, etc.

S D21Y=xouD21Y=r
alorss D23=xouD23=r,
alors AGECHDO1 = DVD24;
autrement s D21Y = x ouD21Y =,

alors AGECHDO1 = D23;
autrement st D21M < {mois de production}.
ou/alors AGECHDOL1 = (1995 - D21Y)
autrement AGECHDO1 = (1994 - D21Y)
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D26] : Révisez [ITAO - D20] : {enfant 01} est-
il(elle) décédé(e)?
Oui [Passez a D31B]
Non
*hkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO-D26A] : Révisezlaliste du ménage.
{enfant 01} fait-il(elle) partie de la liste du ménage?
Oui
Non [Passez a D27]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO-D26B] : Révisezlaliste du ménage.
{enfant 01} est-il(elle) un enfant biologique?
Oui
Non [ Passez a D34M]
*khkkkkkkhkkkkkhkkkk
[ITAO-D26C] : Révisezlaliste du ménage.
Les deux parents hiologiques (adoptifs) de {enfant 01}
vivent-ils dans le ménage?
Oui
Non [Passez a D38]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO-D26D] : Révisezla liste du ménage.
{enfant 01} a-t-il moins de 15 ans?
Oui [Passez a D90]
Non [Passez a D38]
*khkkkkkkhkkkkkhkxk
[ITAO-D27] : Intervieweur, vérification del'article:
Lerépondant a-t-il déclaré que {enfant 01} est décédé(e)?

Oui [Passez AD31B] .....cccocvvevverrercnereenne <d>
Non [Passez a D31A] ...ccccvvvveeeereererneenns <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k
D31A {enfant 01} est-il(elle) de sexe masculin ou
féminin?
MaSCUIIN .. <1>
FEMININ....oviviice s <2>

Ne connait rien au sujet de I'enfant
[passeza[ITAO - D20] et
{prochain enfant}] .........cccceeveveerernrnnne. <k>

[ITAO] : [Passeza ITAO - D33A]

*kkkkkkkkkkkkk*k

D31B {enfant 01} était-il(elle) de sexe masculin ou
féminin?
MaSCUIIN ..o <1>
FEMININ....coviiice s <2>

[ITAO] : [Passez a D33B]
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kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk

D33A {enfant 01} est-il(elle) un enfant biologique, par
alliance ou adopté?
Enfant biologique [Passeza D39 .......... <1>
Enfant par aliance [Passeza D34M] ....... <2>
Enfant adopté [Passez aD34M] .............. <3>
Ne connait rien au sujet de I'enfant [ passez a
[ITAO - D20] et {prochain enfant}] ...... <k>
D33B {enfant 01} était-il(elle) un enfant biologique,
par alliance ou adopté?
Enfant biologique [Passez aD95M]........ <1>
Enfant par aliance.........c.ccoccevvvneenenenens <2>
Enfant adopte ..........cccceveveneenencineneens <3>
D34M En quel mois et en quelle année {enfant 01}
sest-il(elle) joint(e) a votre ménage? (mois)
{Intervieweur : enregistrez la date a laquelle le
répondant sest joint au ménage de {enfant 01},
lorsque {enfant 01} faisait d§a partie du ménage.}
____mois
D34y En quel mois et en quelle année {enfant 01}
sest-il(elle) joint(e) a votre ménage? (année)
__ année[Passeza ITAO - D36]
refus (non-déclaré) .........cocoeeenvcenenienene. <r>
D35 Qud age avait {enfant 01} lorsqu'il(elle) sest
joint(e) a votre ménage?
ans

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

[ITAO-D36] : Révisezlaliste du ménage.
{enfant 01} fait-il(elle) partie de la liste du ménage?
Oui
Non [Passez a D37]
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
[ITAO- D36A] : Révisezlaliste des enfants.
{enfant 01} est-il adopté?
Oui
Non [Passez a D38]
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkk*k
[ITAO-D36B] : Révisezlaliste du ménage.
Les deux parents biologiques (adoptés) de {enfant 01} vivent-
ils dans le ménage?
Oui
Non [Passez a D38]
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk
[ITAO-D36C] : Révisezlaliste du ménage.
{enfant 01} a-t-il moins de 15ans?
Oui [Passez a D90]
Non [Passez a D38]

kkkkkkkkhkkkkhkk

[ITAO - D37] : Révisez[ITAO - D26] et [ITAO - D27].
{enfant 01} est-il(elle) décédé(e)(c.-a-d. [ITAO - D26] = oui
ou [ITAO - D27] = oui)?

Oui [Passez a D95M]

Non [Passez a D39]

kkkkkhkhhkhkkkkkhkk

D38 {enfant 01} vit-il(elle) tout le temps a votre
domicile?
Oui [Passez aITAO - D61A] ....cccvveruenene <1>
NN <3>

kkkkkhkhhkhkkkkkhkk

D39 {enfant 01} vit-il(elle) a votre domicile une
partie du temps?
(O 0 SRR <1>
Non[Passeza ITAO - D42] ......cccccveuenee. <3>
Décédé(e) [Passeza DI5M] .......cccvveee. <4>

Ne connait rien au sujet de I'enfant [ Passez a
[ITAO - D20] et {prochain enfant}] ...... <k>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk
D40 Pourquoi {enfant 01} vit-il(elle) a votre
domicile seulement une partie du temps?
Garde partagée [Passez a D45A] ............ <1>
Raisons liées aux études [Passez a D40A]
<2>
Raisons liées au travail [ Passez a D40A] .<3>
AULFES TAISONS.....covieerie e see e <4>
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk
D40sP Pourquoi {enfant 01} vit-il(elle) & votre
domicile seulement une partie du temps?
(précisez)
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
[ITAO - D40A] : Révisez D33A.
S D33A = 2 (i.e. enfant par alliance) alors, révisez la liste
du ménage
Est-ce le répondant est dans une union de méme sexe (i.e.
INTRO_2 {répondant} = 70?

Ouii
Révisez liste du ménage.
Est-ce que le répondant est un homme?
Oui [Passez a D40D]
Non [Passez a D40C]
Non

Est-ce que le répondant est un homme
Oui [Passez a D40C]
Non [ Passez a D40D]

Sinon révisez laliste du ménage.

{enfant 01} fait-il(elle) partie de laliste du ménage?
Oui
Non [Passez & ITAO - D40B]
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Les deux parents biologiques (adoptifs) de { enfant 01} sont-ils
sur laliste du ménage?
Oui [Passez a D41]
Non [ Passez a D45B]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D40B]: Révisez liste du ménage.
S lerépondant est un homme,
Alors[Passez a D40C]
Sinon [ Passez a D40D]

*hkkkkkhkkkkhkkik

D40C Est-ce que la mére biologique (adoptive) de
{enfant 01} vit dansle domicile?
OUI ottt <1>
NON e <2>
Lameére biologique (adoptive) est
dEcédée......ooviri <4>

[ITAO] : [ Passeza I TAO - D40E]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

D40D Est-ce que la pére biologique (adoptif) de
{enfant 01} vit dansle domicile?
@ 1 S <1>
NON e <2>

Le pére biologique (adoptive) est décédé <4>
*kkkkkhkkhkkkkkhkhkxk
[ITAO - D40E]: Révisez D33A, D40C et D40D.
Est-ce les deux parents biologiques (adoptés) de {enfant 01}
sont sur la liste du ménage? (i,e {D40C = 1 ou D40D = 1} et
{D33A=10uD33A=3})?

Oui [Passez a D41]

Non [ Passez a D45B]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

D41 Combien de temps{enfant 01} a-t-il(elle) passé
avotre domicile au coursdes 12 dernier smois?
Y I 1110 = ou
W SEMAINES.....ccoveireire et ereeereens ou
D __jours

[ITAQ] : [Passeza[ITAO - D20] et {prochain enfant}]
[ITAO - D42] : Révisez AGECHDOL1 (age dérivé de {enfant
01}. Est-ce que AGECHDO1 < 19 ans?

Oui

Non [ Passez a D84M]

Refus[Passez a [ITAO D20] et

{prochain enfant}] ........ccccecvrrvrvvrcveiernnns <r>
D43 Avec qui {enfant 01} vit-il(elle)?

Meére biologique (adoptive) de I'enfant

[Passez & DA3X] ...ccveererereninieerieieneene <1>

Peére biologique (adoptif) de I'enfant

[Passez & DA3X] ...ccoeerereeeninieerieieneene <2>

Un autre membre de lafamille de lI'enfant

[Passeza ITAO - D43A] ....covvvvveviieriannns <3>

Autre [Passeza D43P] ....cccovevevvvvenneenne, <4>
Enfant donné en adoption [ Passez a ITAO -
D20] et {prochain enfant}].........ccceuene <5>
Refus (non-déclaré) [ Passez a ITAO - D20]
et {prochain enfant}] ........cccceeevervrnnnns <r>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
D43SP Avec qui {enfant 01} vit-il(elle)?
(précisez)
kkkkkkkhkkkkkkk*k

[ITAO - D43X] : Révisez D33A.
{enfant 01} est-il un enfant biologique ou adopté?
Oui [Passez a D44]
Non [Passez a ITAO - D43A]
[ITAO - D43A]: Révisez D33A.
S D33A = 2 (i.e. enfant par alliance) alors, révisezla liste
du ménage.

Est-ce le répondant est dans une union de méme sexe (i.e.
INTRO_2 {répondant} = 70?

Oui

Révisez liste du ménage.
Est-ce que le répondant est un homme?
Oui [Passez a D43D]
Non [Passez a D43C]

Non
Est-ce que le répondant est un homme?
Oui [Passez a D43C]
Non [Passez a D43D]

Sinon révisez laliste du ménage. Est-ce que I'époux(se) ou
le partenaire du répondant habite le ménage?
Oui [Passeza ITAO - D43B]
Non [Passeza D44]
*kkkkhkhhkhkkkkkhkk
[ITAO-D43B]: Révisez liste du ménage.
Si le répondant est de sexe masculin, alors [Passez a D43C]
Snon [Passez a D43D]

kkkkkkkkhkkkkhkk

D43C Est-ce la mére biologique (adoptive de {enfant
01} vit dansle domicile?
OUi et <1>
NON . <3>

Meére biologique (adoptive) est décédée. <4>

[ITAO] : [Passeza D44]

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkk*k

D43D Est-ce le pére biologique (adoptif) de {enfant
01} vit dansle domicile?
OUi et <1>
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

D44  {enfant 01} vit-il(elle) a moinsde....

de 10 km (6 milles ou 10 minutes en auto)?..<1>
de 50 km (30 milles ou 30 minutesen auto)?.<2>
de 100 km (60 milles ou 1 heure en auto)?....<3>
de 200 km (120 milles ou 2 heures en auto)? <4>
de 400 km (250 milles ou 4 heures en auto)? <5>
de 1000 km (625 milles ou 10 heures

plus de 1000 km, au Canada ou
aux Etats-Unis (plus de 625 milles ou

10 heureS en auto)? ......ceveerveerenieneee e <7>
A I'extérieur du Canada ou des
ELatS-UNIS? oo <8>

[ITAQ] Passez a D45B]

kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

D45A  Est-ceunegarde physique conjointe ou une garde
|égale conjointe?

Garde physique conjointe............ccoceeeeereeneennn. <1>
Garde légale conjointe........ccoeveeeerverereriennnes <2>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
D45B Combien detemps{enfant 01} a-t-il(elle) passé avec
vous le moisdernier?
D JOUIS .ot ou
W SEMAINES....cciicieeeeeeee e ou
H___ heures
Aucune heure le mois dernier..........ccccceveeneee. <000>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

D46  Combien detemps{enfant 01} a-t-il(elle) passé avec
vous au coursdes 12 derniers mois?

M o MOIS. i ou
W SEMAINES....ccoicieeeeeeeee e ou
D JOUIS .ot ou
H___ heures

Aucune heure au cours de la derniere année .<000>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
D47  Au coursdes 12 derniers mois, a quelle fréguence
avez-vous communiqué avec {enfant 01} par lettre
ou par téléphone? (lorsque { enfant 01} ne vivant pas
avotre domicile)?

Etait-ce...

TOUSIESJOUrS?...ooieiecteeeeees e <1>
Au moinsunefoispar semaine?................. <2>
Au moinsunefoispar Mmois? ........ccccceevennene. <3>
Moinsd'unefoispar Mois?.......c.ccocecevereeuens <4>
Pas du tOUL?......ccevieieeieresee e <5>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

[ITAO - D48] :Révisez D46.
{enfant 01} a-t-il(elle) vu le répondant en personne au cours
dela derniere année?
(c.-a-d. D46 = 0007?)
Oui [Passez a D50]
Non

Révisez liste du ménage.

Est-ce que { enfant 01} est sur laliste du ménage?
Oui [Passez a D50]
Non [Passez a D49M]

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

D49M En quel mois et en quelle année avez-vous vu
{enfant 01} pour la derniérefois? (mois)
_____mois

kkkkkkkkkkkkk*k

D49Y En quel mois et en quelle année avez-vous vu
{enfant 01} pour la derniérefois? (année)
________ _année

kkhkkkkkkkkkkhkk*k

D50  Fournissez-vous un soutien financier pour
subvenir aux besoins de {enfant 01}?

OUI ettt e <1>
NoNn [Passeza D53] .....cccccvvvrveenenieieenieee <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

D51  Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) de la
contribution financiére que vous faites pour
subvenir aux besoins de {enfant 01}?

Satisfait(e) [Passeza D53] .....ccocevvevverienvenene <1>

RIS (S = 1 () [ <3>

Sansopinion [Passeza D53] ......cccccceveevvenene. <5>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
D52  Pourquoi étes-vousinsatisfait(e)?

(précisez)
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
D53  Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) du lieu et

avec qui {enfant 01} vit?

Satisfait(e) [Passeza D55] ......ccecvvvereeeneenen <1>

INSALISFAIT(E) ..vvveneeeereeeeeereeee s <3>

Sansopinion [Passez a D55] ........cccoveervennee <5>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*x
D54  Pourquoi étes-vousinsatisfait(e)?

(précisez)
*khkkkkkkhkkkhkkhkkk
D55  Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) de la

guantité des contacts que vous avez avec

{enfant 01}?

Satisfait(e) [Passez a [I TAO - D56B]

Insatisfait(e)

Sans opinion [Passez a [ITAO - D56B]
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

D56  Pourquoi étes-vousinsatisfait(e)?
(précisez)

*kkkkkkkkkkkkk*k

[ITAO - D56B] : Révisez D43

S D43 =<1>,<2>,<3>,<4>,<5>, <x> ou<r>,
alors[Passez 4 ITAO - D60]

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkk*k

D57  Avec qui {enfant 01} vit-il(elle) lereste du temps?

Meére biologique de I'enfant............ccccceevenennen. <1>
Pére biologique de I'enfant ...........cccecveveenen. <2>
Un autre membre de lafamille de I'enfant ..... <3>
Autre[Passeza D57SP] ...ccccevevvvevecieceenn, <4>

[ITAQ] : [Passez a D58]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk
D57SP Avec qui {enfant 01} vit-il(elle) lereste du temps?
(précisez)
kkkkkkkhkkkkkkk*k
D58  L’'autredomicilede{enfant 01} est-il a
moins de...
10 km (6 milles ou 10 minutes en auto)? ...... <1>
50 km (30 milles ou 30 minutes en auto)? .... <2>
100 km (60 milles ou 1 heure en auto)?........ <3>

1000 km (625 milles ou 10 heures

BN AULO)? ..t <6>
A plusde 1 000 km, au Canada ou aux
Etats-Unis (plus de 625 milles ou 10 heures

LS I 1 (0) A <7>
A I'extérieur du Canada ou des
BEtatS-UNIS? . oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e ee e <8>

*hkkkkkhkkkhkkkhkkik

[ITAO - D60] : Révisez D43 et D57.
{enfant 01} vit-il(elle) avec son autre parent biologique
(adoptif) le reste du temps? (i.e. {D43=10u 2} ou{D57 =1
ou 2})
Oui [attribuez : 3) st D43 =1,
alors, DVPARENT = mére
Sinons D43 = 2, dlors, DVPARENT = pére
Sinon s D57 = 1, dors, DVPARENT = mére
Sinons D57 = 2, adlors, DVPARENT = pére
4) [Passez a D68]
Non [Passez a ITAO - D61A]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D61A] : Révisez la liste du ménage.
Les deux parents hiologiques (adoptifs) de {enfant 01} vivent-
ils dans le ménage?
Oui
Non [Passez a ITAO - D64]
Ne sait pas[Passeza ITAO - D61B]

Le répondant est-il de sexe masculin?
Oui [Passeza ITAO - D62]
Non [Passez a ITAO - D63]
*khkkkkkkhkkkkkhkxk
[ITAO - D61B] : Révisez D40C, D40D, D43C, D43D
S D40C, D40D, D43C, et D43D sont laissés en blanc (i.e.
pas de données)
Alors[Passez a ITAO - D61D]
Sinon [Passeza ITAO - D61C]
*kkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D61C] : Révisez la liste du ménage D40C, D40D,
D43C, D43D. Sexe du répondant
Masculin
La mére biologique (adoptive) de {enfant 01} vit-elle dansle
ménage?
Oui [Passez a ITAO - D62]
Non [Passez a ITAO - D64]

Féminin
La pére biologique (adoptif) de {enfant 01} vit-il dans le
ménage?
Oui [Passez a ITAO - D63]
Non [Passez a ITAO - D64]
*hkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D61D] : Révisez liste du ménage.
Est-ce que I'épouse ou le(la) partenaire du répondant vit
dans e ménage?
Oui [Passez a ITAO - D61E]
Non [Passez a ITAO - D64]
*hkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D61E] :Révisez liste du ménage.
Sexe du répondant
Masculin [ Passez a D61F]
Féminin [Passeza D61G]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkkk
D61F Lamérebiologique (adoptive) de{enfant 01} vit-
elle dansle domicile?

Oui [Passeza ITAO - D62] .....ccoovvveevrereeernnnes <1>
Non [Passez a ITAO - D64] ......ccoevevvrennnnne <3>
refus (non-déclaré) [Passeza ITAO - D20 et

{prochain enfant}] ........cccccoerivrvrverininnnnns <r>

*hkkkkkhkkkkhkkkik

D61G Lepérebiologique (adoptif) de {enfant 01} vit-il
dansle domicile?

Oui [Passeza ITAO - D63] .....cooevvveerrereeernene <1>
Non [Passez a ITAO - D64] ......ccceveveriennnne <3>
refus (non-déclaré) [Passeza ITAO - D20 et

{prochain enfant}] ........cccccoerirevrvesiniinnnnns <r>

*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D62] : Révisezla liste du ménage.
Lerépondant est-il le beau-pére de {enfant 01}?
Oui [Passeza ITAO - D64]
Non
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{enfant 01} est-il sur liste du ménage?

Oui [Passez a ITAO - D90]

Non [ Passez a D84M]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D63] : Révisezla liste du ménage.
Lerépondant est-elle la belle-mére de {enfant 01} ?

Oui [Passez a ITAO - D64]

Non
{enfant 01} est-il sur liste du ménage?

Oui [Passez a ITAO - D90]

Non [ Passez a D84M]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D64] : Révisez la liste du ménage et D33A et créez
DVPARENT, ou DVPARENT est I'autre parent biologique de
{enfant 01}.
S le répondant est de sexe masculin et est le beau-pére de
{enfant 01}, et le lien avec le membre du ménage est partenaire
de méme sexe (i.e. INTRO 2 = 70),

alors, DVPARENT = mere,
autrement s le répondant est de sexe féminin et est la belle-
meére de {enfant 01} et le lien avec le membre du ménage est
partenaire de méme sexe (i.e. INTRO_2 = 70)

alors, DVPARENT = pére,
autrement si le répondant est de sexe masculin et est |e beau-
pere,

alors, DVPARENT = pére,
autrement s le répondant est de sexe féminin et est la belle-
mere,

alors, DVPARENT = mere.
autrement si le répondant est de sexe masculin et est le pére
biologique (adoptif)

Alors, DVPARENT = mére,
autrement s le répondant est de sexe féminin et est la mére
biologique ou adoptive,

alors, DVPARENT = pére,

Note 1) Cette variable temporaire doit étre modifiée
pour chaque enfant.

Note 2) S lelien avec le membre du ménage est
manquant alors[Passez a[ITAO - D20] et {prochain
enfant}]

[ITAO : Passez 3 D65]

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

D65 Le/lLa{DVPARENT} biologique de{enfant 01} est-
il(elle) encore en vie?

Oui [Passeza DB7] ...ccccceeeevvevevesvreeeeseennn, <1>
Non [Passez a ITAO - DB6] .....ccocvevevvevennns <3>
Refus (non-déclaré) [Passez a [ITAO - D20] et

{prochain enfant 01} ..........ccccceevrvrivriveveernnns <r>

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

[ITAO - D66] : Révisez D38.
Est-ce que {enfant 01}] vit dans le ménage tout le temps (c.-
a-d., D38=1)?
Oui [Passez a ITAO - D90]
Non [Passeza ITAO - D20] et {prochain enfant}]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
D67 Le/La{DVPARENT} biologique de {enfant 01}
vit-il(elle) a moins de ...

10 km (6 milles ou 10 minutes en auto)?.......<1>
50 km (30 milles ou 30 minutes en auto)?.....<2>

200 km (120 milles ou 2 heures en auto)?.....<4>
400 km(250 milles ou 4 heures en auto)?......<5>
1000 km (625 milles ou 10 heures en auto)? <6>
A plusde 1 000 km, au Canada ou aux Etats-Unis
(plus de 625 milles ou 10 heures en auto)?...<7>
A I'extérieur du Canadaou des

ELatSUNIS? ..ot <8>

kkkkkkkkhkkkkhkk

D68  Combien de temps {enfant 01} a-t-il(elle) passé

avec son(sa) {DVPARENT} biologique
adoptif(ve) le moisdernier?

[ N (010 ¢ ou
W SEMAINES..cceeece et ou
H___ heures

Aucune heure le moisdernier ..o <000>

*hkkkkkhkkkkkhkkik

D69  Combien de temps {enfant 01} a-t-il(elle) passé
avec son(sa) {DVPARENT} au cours des 12
derniers mois?

M o MOIS. it ou
W SEMAINES.....eeeeeereeeeie et ou
D JOUIS..ooiciieeee e ou
H___ heures

Aucune heure au cours des 12 derniers mois <000>
kkhkkkhkkkkkkhkkhkkkk
[ITAO - D69B] :Révisez D69.
S D69 = M12 (i.e. 12 mois) ou D69 = W52 (i.e. 52
semaines) ou D69 = D365 (i.e. 365 jours)
alors
autrement [ Passez a D70]
kkkkhkkkkkkhkkhkkk*k
[ITAO - D69C] : Révisez D69.
Est-ce que { enfant 01} est sur laliste du ménage?
Oui [Passez a D70]
Non [Passez a D70M]
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k
D70M En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) vécu avec vous pour la derniere fois?
(mois)
_____mois
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

D70Y En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) vécu avec vous pour la derniérefois? (année)
___Année

[ITAQ] : [Passeza ITAO - D20Q] et {prochain enfant}]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

D70  Au coursdes 12 derniers mois, a quelle fréguence
{enfant 01} a-t-il(elle) communiqué avec son(sa)
{DVPARENT} biologique par lettre ou par
téléphone? (lorsque {enfant 01} ne vivait pas au
domicile de son(sa){DVPARENT}? Etait-ce...

TOUSIESJOUIS? ..o <1>

Au moinsunefois par semaine?................. <2>

Au moinsunefoispar mois?...........ccceeeneen. <3>

Moinsd'unefoispar mois?..........cccocerueuene <4>

Pas du tOUL?.......coceeieieieeee e <5>
kkkkkkkkkkkkk*k

[ITAO - D71] : Révisez D69.
{enfant 01} a-t-il(elle) vu en personne son autre parent au
cours des 12 derniers mois? (c.-a-d. D69 = 0007?)

Oui Passeza [ITAO - D73]

Non

Révisez D57.

D57=10u?2?
Oui Passeza [ITAO - D73]
Non

kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

D72M En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) vu son(sa) {DVPARENT} biologique pour la
derniérefois? (mois)

______mois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

D72Y En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) vu son(sa) {DVPARENT} biologique pour la
derniere fois?année)

année

kkhkkkhkkkkkkhkkkx

[ITAO - D73] : Révisez AGECHDO1 (&ge dérivé de enfant 01)
Est-ce que AGECHDO1 < 25 ans?
Oui
Non Passez a [ITAO - D90]
D73 Le/La{DVPARENT} de{enfant 01} fournit-il(elle)
un soutien financier pour subvenir aux besoinsde
{enfant 01}?
OUi oottt <1>

*hkkkkkhkkkkkhkkhk

D74  Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) de la
contribution financiére que le/la{DVPARENT}
de{enfant 01} fait pour subvenir & ses besoins?

Satisfait(e) [Passeza ITAO - D758] ............ <1>
INSALISFAIT(E)...c.eevereeeeee e <3>
Sansopinion [Passeza ITAO - D758B] ......... <5>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

D75  Pourquoi étes-vousinsatisfait(e)?
(précisez)

*khkkkkkkhkkkhkkhkkk

[ITAO - D75B] : Révisez D53.

Est-ceque D53 = <1>,<3>,<5> ou <r>
alors[Passeza D78]

*khkkkkkkhkkkhkkhkxk

D76  Etesvous satisfait(€) ou insatisfait(e) du lieu et
avec qui {enfant 01} vit?

Satisfait(e) [Passeza D78] .....ccccveeveveveerennne. <1>
F0IS (S = 11 () IS <3>
Sansopinion [Passeza D78] ........cccceveeeenee. <5>

*hkkkkkhkkkkkhkkhk

D77  Pourquoi étes-vousinsatisfait(e)?
(précisez)

kkkkkkkhkkkkkkk*k

D78  Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) de la
guantitédes contactsquele(la) {DVPARENT} de
{enfant 01} a avec {enfant 01}?

Satisfait(e) [Passeza D80] ......cccceevevervennee. <1>
RIS (S = 11 () T <3>
Sansopinion [Passeza D8Q] ........ccccevveeenee. <5>

*hkkkkkhkkkkhkkik

D79  Pourquoi ées-vousinsatisfait(e)?
(précisez)

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

D80 Lagardede{enfant 01} a-t-elle é&édécidéepar le

tribunal?
(@ 11 SRR <1>
Non [Passeza ITAO - D83] .....cccoevvereeeennenae <3>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

[ITAO-D81] : Révisezlaliste du ménage et D33A.
Le répondant est-il le beau-pére ou la belle-mere de {enfant
01}?
Oui [Passez a ITAO - D83]
Non
kkkkkkkhkkkkkkk*k
D82  Diriez-vous qu’en général vous passez avec
{enfant 01} plusautant ou moins detemps que ce
queletribunal a décidé?
A peu prés autant de temps que

cequeletribunal adécidé..........ccoerrrnnnnne. <1>
Moins de temps que ce que

letribunal adécidé........cccooovvreinineienen, <2>
Plus de temps que ce que

letribunal adécidé ........cccovvvveinineciiee, <3>
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

[ITAO-D83] : Révisez D43 et D57.

Est-ceque D43 = 10uD43=20uD57= 10ouD43= 2?
Oui [Passeza [ITAO - D20] et {prochain enfant}]
Non [Passez a ITAO - D90]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

D84M En que mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) quittéle domicile familial (pour la derniére
fois)? (mois)
_____mois
N'ajamais vécu avec I'enfant
[Passeza[ITAO-D20eta
{prochain enfant}] ..........ccccoereienincincnenens <n>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*x

D84Y En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) quitté le domicile familial (pour la derniére
fois)? (année)
___ année[Passez a D86)

*khkkkkkkhkkkkkhkxk

D85  Que age avait {enfant 01} lorsgu'il(elle) a quittéle
domicile familial pour la derniérefois?

ans

*hkkkkkhkkkkhkkik

D86  Pour quelle raison {enfant 01} a-t-il(elle) quitté
votre domicile (pour_laderniérefois)? ..... (Accatez
toutes |es réponses appropriées.)

Pour se marier ou vivre avec un(une)

conjoint(e) (defait) .....cccccevevvevvreneceereenen <1>
Raisonsliéesal'emplOi .....c.ccceevvveecieeieeiiennns <2>
Souhaitait vivre SBUl(€) ......cccvvveveeeeieieeenn, <5>
Souhaitait vivre avec desamis..........cccceeenee. <6>
Afin devivre avec l'autre parent .................... <7>
Raisons liées aux €tudes...........ccovvrerereriencns <8>
Le répondant a demandé a l'enfant de quitter

[€MENAGE .....cceeeeeeeeecee e <9>
Autre [Passeza D86SP] ......ccccocevvvevivreennne <10>

[ITAQ] : [Passez a D87]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

D86SP Pour quelle raison {enfant 01} a-t-il(elle) quitté
votre domicile?

(précisez)
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
D87  {enfant 01} vit-il(elle) a moinsde....

10 km (6 milles ou 10 minutes en auto)?....... <1>

50 km (30 milles ou 30 minutes en auto)?.....<2>

200 km (120 milles ou 2 heures en auto)?.....<4>
400 km(250 milles ou 4 heures en aut0)?......<5>
1 000 km (625 milles ou 10 heures en auto)?<6>
A plusde 1 000 km, au Canada ou aux
Etats-Unis (plus de 625 milles ou 10 heures en
=110 RS <7>
A I'extérieur du Canadaou des

ELatS-UNIS? oo <8>

kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkk*k

D88 Au coursdes 12 derniers mois, combien de fois
avez-vousvu {enfant 01}? Etait-ce ...

TOUSIESJOUrS?....oiceeececee e <1>

Au moinsunefois par semaine?................. <2>

Au moinsunefoispar mois?.........cccceeuenen. <3>

Moinsd'unefoispar mois? ........c.ccoceeerenn <4>

Pas du tOUL?......ceveeieeeee e <5>
*khkkkkkkhkkkkkhkk

D89  Aucoursdes12 derniersmois, a quellefréquence
avez-vous communiqué avec {enfant O1} par
lettre ou par téléphone? Etait-ce ...

TOUSIESJOUrS?....i e <1>
Au moinsunefois par semaine?.................. <2>
Au moinsunefoispar mois?.........cccceeuenen. <3>
Moinsd'unefoispar mois? ........c.ccoceceruenne <4>
Pas du tOUL?......ccooeeeeieee e <5>

[ITAQ] : [Passeza [ITAO - D20] et {prochain enfant 01}]
[ITAO - D90]: Révisez D38. {enfant 01} habite-t-il(elle) en
permanence dans votre domicile)? (c.a d. D38 = oui)

Oui [Passeza D90]

Non[Passeza [ITAO - D20] et {prochain enfant}]
D90 {enfant 01} a-t-il(elle) d§a quitté le domicile

familial (votre domicile)?

Oui [Passeza [ITAO - DIIM] ...coevvievinneen. <1>

Non [Passez a [ITAO - D20] et

{prochain enfant}] .......c..ccccoevevrcnrceereennnne <3>

Lerépondant a quitté le domicile................... <4>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

D90M En quel moiset en quelle année avez-vous quitté
le domicile familial (pour la derniérefois)? (mois)
______mois

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

D90Y En quel moiset en quelle année avez-vous quitté
le domicile familial (pour la derniere fois)?
(année)

année

[ITAQ] : [Passeza[ITAO - D20] et {prochain enfant}]
D91IM En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) quitté le domicile familial (pour_la
dernierefois)? (mois)
_____mois
D91Y En quel moiset en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) quitté le domicile familial (pour la
derniérefois)? (année)
___ année[Passez a D93]
Refus (non déclaré) .........ccoovvveveceeceveciennenn, <r>
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*hkkkkkhkkhkkhxk

D92  Que age avait {enfant 01} lorsgu'il(elle) a quittéle
domicile familial pour la derniérefois?
ans

*hkkkkkhkkkkkhkkik

D93  Pour quelle raison {enfant 01} a-t-il(elle) quitté
votre domicile (pour_laderniérefois)? ...... (Accatez
toutes |es réponses appropriées.)

Pour se marier ou vivre avec un(une)

conjoint(e) (defait).......cccceverererinrenerieennnn <1>
Raisonsliéesal'emplOi......cccccevvevvrenninennne. <2>
Souhaitait vivre SBUl(€) ......ccevvevereeeeieeeine <5>
Souhaitait vivre avec desamis...........c.cceueee. <6>
Afin devivre avec l'autre parent.................... <7>
Raisons liées aux études...........ccoovrererenienenn <8>
Le répondant a demandé a l'enfant de

quitter [e Ménage .......ccovevvveveceeeeeee e, <9>
Autre [Passez aD93SP] .....cccoevvvveeverieseenn, <10>

[ITAQ] : [Passez a D94]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

D93SP Pour quelle raison {enfant 01} a-t-il(elle) quitté
votre domicile pour la derniérefois?

(précisez)
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk
D94  Pendant combien de temps {enfant 01} a-t-il(elle)

été absent(e) de votre domicile la derniére fois

gu'il(elle) a quitté le domicile familial ?

M o MOIS.iiciier e ou

Y __ _ années

[ITAQ] : [Passeza [ITAO - D20] et {prochain enfant}]
D95M En quel mois et en quelle année {enfant 01} est-
il(elle) décédé(e)? (mois)
____mois
D95Y En quel mois et en quelle année {enfant 01} est-
il(elle) décédé(e)?(année)
année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

[ITAO - D96] : Révisez D21Y et D9I5Y.

S (D95Y - D21Y) > 15,
alors[Passez a D98]
autrement [Passez a [ ITAO - D20]
et {prochain enfant}].

*hkkkkkhkkkxhkkik

D98  {enfant 01} a-t-il(elle) déa quitté votre domicile?

OUi .t <1>

Non [Passez a [ITAO - D20] et

{prochain enfant}] .........cccoerriereneieneneenn <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

D99M En quel mois et en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) quittéle domicile familial (pour la derniére

fois)? (mois)
_____mois
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
D99Y En quel moiset en quelle année {enfant 01} a-t-
il(elle) quitté le domicile familial (pour la
derniérefois)? (année)
______ année[Passez a D101]
*khkkkkhkkkkkkhkk
D100 Quel ge avait {enfant 01} lorsqu'il(elle) a quitté
le domicile familial pour la derniérefois?
ans

*hkkkkkhkkkkkhkkik

D101 Pour quelleraison {enfant 01} a-t-il(elle) quitté
votredomicile (pour laderniérefois)? (Acceptez
toutes |es réponses appropriées.)

Pour se marier ou vivre avec un(une)

conjoint(e) (defait) .....ccceevvveierceeieeresennen <1>
Raisonsliéesal'emploi .....ccceeeeveevevennninnnnns <2>
Souhaitait vivre SBUl(€)......c.cceeveevereereriereennn, <5>
Souhaitait vivre avec desamis..........c.ccenee. <6>
Afin devivre avec 'autre parent.................... <7>
Raisons liéesaux €tudes..........ccoevvrereeereenns <8>
Le répondant a demandé al'enfant de quitter

[€ MENAGE......cceoveee e <9>
Autre [Passeza D101SP] .......cccevvveveveenne <10>

[ITAQ] : [Passeza[ITAO - D20] et {prochain enfant}]
D101SP Pour quelleraison {enfant 01} a-t-il(elle) quitté
votre domicile?
(précisez)

[ITAQ] : [Passeza[ITAO - D20] et {prochain enfant}]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
[ITAO-D102A] : Révisez D43 et TOTALCHD.
Si TOTALCHD = 1 et D43 =5 (c. ad. I'enfant a été donné
en adoption)
alors[Passez a ITAO - D999]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - D102B] : Révisezla liste des enfants du
répondant. S tous les enfants du répondant sont
décédés ou s le répondant ne connait rien au sujet de ses
enfants
alors[Passez a ITAO - D999]
autrement [ Passez a D102]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
D102 En général, diriez-vous que vous étes tres
satisfait(e), plutét satisfait(e), pastréssatisfait(e)
ou pas satisfait(e) du tout du temps que vous
passez avec vos enfants?

Trés Satisfat(€) . .euvrreereeeeiereerereereseseenens <1>
Plutot SatiSfait(€) ..oovvverervreeerereerrrerineerereeeenens <2>
Pas trés satisfait(€)......cccovvvereeveereereseneseneens <3>
Pas satiSfat(€) ...coovveveerereneeeeieeese e <4>
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D103 Pouvez-vous me dire s vous étes entierement
d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement
désaccor d avec les énoncés suivants?

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

D104 Avoir desenfantsm'arendu(e) plus heureux(se).
Entiérement d'accord.........cccceevvvevcieerenennns <1>
(Do) £ o F USSR <2>
EN désacCord.......ccoveevineenenieine e <3>
Entiérement en désaccord ..........ccovevveveiiennne <4>
SANS OPINION......ecveieeceieeeeeree e <5>

*khkkkkkkhkkkkkhkxk

D105 Pouvez-vousmedire s vous étes entierement d'accord,
d'accord, en désaccord ou entierement désaccord avec
|es énoncés suivants?

J'éprouve souvent un sentiment de frustration car
mes enfants prennent tellement de mon temps.

Entierement d'accord............coeeeeviriceeeercveenn. <1>

D'ACCOId......eoeiieeee e <2>

ENdésaccord........oooviieieiceeiieecee e <3>

Entiérement en désaccord ..........coceevvvierneennen. <4>

SANS OPINION. ..ot <5>
kkkkkkhkkkhkkkhkk*k

D106 Pouvez-vousmedires vous étes entierement d'accord,
d'accord, en désaccord ou entierement désaccord avec
les énoncés suivants?

Si tout était arefaire, je pense queje n'aurais pas
eu d'enfants.

Entierement d'accord.........ccccocveveeeiviecieeennne <1>

(D= o0/ (o [N <2>

EN désaccord.........coovvvviiiiieniieeee e <3>

Entiérement en désaccord ..........ccocevveveneennne. <4>

SaNS OPINION......ecveiricieceeeereer e <5>
*kkhkkkhkkkhkhkkkhkkk

[ITAO - D107] : Révisez le sexe du répondant.

Répondant est-il du sexe masculin?
Oui [Passez & D107A]
Non [ Passez a D107B]

*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk

D107A Pouvez-vous medire s vous étes entierement d'accord,
d'accord, en désaccord ou entiérement désaccord avec
les énoncés suivants?

Je pense que je suis un meilleur pére que I'a été
mon peér e (ou la personnetenant lieu de mon pere).

Entierement d'accord..........cccceveevveereiieieennnn, <1>
D'aCCOrd......ccoveeiriieceeececceeeee e <2>
ENn désaccord.........coevievieeicciciece e <3>
Entierement en désaccord ...........cccceveevenennen, <4>
SANS OPINION. ...eevieeiereereeeeie e <5>

[ITAO] : [Passeza ITAO - D999

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

D107B Pouvez-vous me dire s vous étes entierement
d'accord, d'accord, en désaccord ou entiérement
désaccord avec |es énoncés suivants?

Je pense que je suis une meilleure mére que l'a
€té ma mere (ou la personne tenant lieu de ma

mere).
Entierement d'accord..........ccoceeveeeeeriveeienenns <1>
(D= 00 o] (o [ <2>
EN désaccord........cocvvviviiieciee e <3>
Entiérement en désaccord ..........cceeevieveeinennne <4>
SANS OPINION......ceveieieie e <5>

*kkhkkkhkkkhkkkkkk

[ITAO - D999] : [Passeza F1]

*kkhkkkhkkkhkkkkkk
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SECTION F : Intentions de fécondité
kkkkkkkkkkkkk*k

[ITAO - F1] : Révisez la liste du ménage : &ge et sexe du
répondant et du conjoint (de fait) du répondant, s le répondant
vit avec un conjoint (de fait).

Le répondant est-il de sexe féminin?

Oui Le répondant a-t-il 50 ans ou plus?
Oui [Passeza ITAO - F99]
Non [Passez a F2]

Non  Lerépondant a-t-il 49 ans ou moins?
Oui [Passeza F2]
Non

Le conjoint (de fait) du répondant est-il de sexe féminin et
a-t-elle 49 ans ou moins?
Oui [Passez a F2]
Non [Passez a ITAO - F99]
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
F2 L es questions suivantes portent sur vosintentions
de donner naissance &/d'engendrer des (d'autres)
enfants.
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk
[ITAO - F3] : Révisez la liste du ménage :
Vérifiez a partir de la liste |le sexe du répondant et son état
matrimonial.
Sexe = masculin et
Sexe du conjoint (époux de fait) = féminin et
Age de |a conjointe inférieur & 50 ans
Etat matrimonial = marié ou union libre [ Passez & F4]

Sexe = féminin et

Age du répondant inférieur 250 ans

Etat matrimonial = marié ou union libre [Passez & F5]
Autrement [Passez a F6]

*kkkkkkkkkkkkk*k

F4 Votre conjointe (de fait) est-elle enceinte en ce
moment?
Oui [Passez aF8].....ccccceveveneneniesesese e <1>
NON s <3>

[ITAO] :[Passez & Fé6]

*kkhkkkhkkkhkkkhkkk

F5 Etes-vous enceinte en ce moment?
Oui [Passez a F8] .....cccoveenereennieinricens <1>
NON ... <3>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

F6 Avez-vous I'intention d’avoir un (autre) enfant
un jour? (Ne comptez pas les enfants par alliance
et par adoption.)
OUi et <1>
Non [Passez a F10] .....ccccveenerinenerieenenieenns <3>

kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkk*k

F7 Quel est le nombretotal d’enfants que vous avez

I'intention d’avoir, y compris ceux que vous avez
dga? (Ne comptez pas les enfants par alliance et
par adoption.)

____enfant(s)

[ITAQ] :[Passeza F10]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

F8 Quel est le nombretotal d’enfants que vous avez
I'intention d’avoir, y compris ceux que vous avez
dgaet I'enfant que vous ou votr e conjaint(e) (de
fait) attendez actuellement?
____enfant(s)

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

[ITAO- F9] : Révisez F5.

La répondante est-elle enceinte? (c.-a-d. F5 = 1)?
Oui [Passez a ITAO - F13]
Non

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

F10 Avez-vous subi une opération qui vous empéche
d'avoir un (autre) enfant?

OUi it <1>
NON[Passez a F12] .....cccccevvvvvveieieeiesieenens <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

F11  Avez-vous subi cette opération a des fins de
contraception ou pour des raisons médicales?

(000]311 =070 1] o [ <1>
RaisoNs MEdIiCAlES .......vvvvveeecrie e, <2>
LESAEUX ..oocvvereeereecreccte ettt enens <3>

[ITAO] : [Passeza ITAO - F13]

*kkkkkkkkkkkkk*k

F12  Vous a-t-on dga dit que vous ne pouviez
pas(plus) avoir d'enfants?

OUl .t <1>
NON e <3>
*kkhkkkhkkkhkkkkkk

[ITAO - F13] : Révisezla liste du ménage, en particulier les
renseignements sur |'état matrimonial :
L'état matrimonial du répondant est-il «marié ou vit en union
libre»?

Oui

Non [ Passez a F24]
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F14  Votre conjoint(e) (de fait) a-t-il(elle) subi une
opération qui I'empéche d'avoir un (autre) enfant?

OUI i <1>
NON [Passez a F16] ......ccccvevveverieveesieseciennens <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkhkxk

F15  Votre conjoint(e) (de fait) a-t-il(elle) subi cette
opération a des fins de contraception ou pour des

raisons médicales?

CoNtraception..........ccevereeerereeeniereeeseseeeees <1>
Raisons médicales........cocceeeevcveecceevreecreeee, <2>
LESABUX ...vvveeeeereeectee ettt <3>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - F17]
F16 A-t-on déja dit a votre conjoint(e) (de fait)
gu'il(elle) ne pouvait pas(plus) avoir d'enfants?

(@ 11 TR <1>
NON e <3>
kkkkkkhkkkkkkkk*k

[ITAO - F17] : Révisez F10 et F14.
Le répondant ou le conjoint (de fait) du répondant a-t-il subi
une opération qui I'empéche d'avoir un (autre) enfant
(c-a-d. F10=10uF14 = 1)?
Oui [Passeza ITAO - F99]
Non
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk
[ITAO - F18] : Révisezla liste du ménage (INTRO_2).
Le lien entre le répondant et son conjoint (de fait) est-il
«partenaire de méme sexe» (c.-a-d. INTRO_2 = 70)?
Oui [Passez a ITAO - F99]
Non
kkhkkkhkkkkkkhkkhkkkk
[ITAO - F19]: Révisez F4 et F5.
Le répondant ou le conjoint (de fait) du répondant est-elle
enceinte (c.-a-d. F4= 1ouF5= 1)?
Oui [Passez a F23]
Non
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk
F20 Votre conjoint(e) (de fait) ou vous, utilisez-vous
actuellement une méhode de contraception

guelconque?
L@ 1 TS <1>
NON [Passez a F23] .....cccccevevvveieeeneeiennens <3>

*hkkkkkhkkkkhkkik

F21 Quelle(s) méthode(s) de contraception, votre
conjoint(e) (de fait) ou vous, utilisez-vous
actuellement? (Acceptez toutes les réponses

appropriées.)
Pilule anticonceptionnelle...........cccocoveeriennne <1>
Dispositif intra-utérin (stérilet) .........ccouruee. <2>
EPONGE....vivereieeeeeeeeesese e, <3>
Diaphragme.......ccccovveerenieeeneee e <4>
MOUSSE, JEIEL......eiieiirieeeree e <5>
16001110 (0] 1 ¢ IHN PR <6>
Abstinence périodique, méthode d'Ogino,
période d'infécondite...........ccoeeevrrieneneninnene <7>
COit iNLEITOMPU....c.eeveiveeeiesiereeie e <8>
Autre mEthode.........ocoevvrinneereeeees <9>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

F22 Depuis combien de temps, votre conjoint(e) (de
fait) et vous, utilisez-vous cette(ces) méthode(s)?

W __  semaines
M__ _ mois
Y___ années

[ITAO] :[Passez al TAO - F99]

*kkkkhkhhkkkkkkhkik

F23 Votre conjoint(e) (de fait) et vous, avez-vous
utilise une méthode de contraception a un
moment quelconque au cour s des deux derniéres

années?
OUI .ttt e e e e e <1>
NON . <3>

[ITAO] : [Passeza ITAO - F99]

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkk*k

F24 Utilisez-vous actuellement une méthode de
contraception quelconque?

OUI ettt <1>
Non [Passez & F27] .....ccccovvreinnineieeee <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

F25 Quelle(s) méthode(s) de contraception utilisez-
vous actuellement? (Acceptez toutes les réponses

appropriées.)
Pilule anticonceptionnelle...........cccoeeeerienee <1>
Dispositif intra-utérin (stérilet) .........ccouruue. <2>
EPONGE....vivieeeeeeeeeeeese e, <3>
Diaphragme.......ccccovveereneeereee e <4>
MOUSSE, GEIEE......cvieiirieereieer e <5>
16001110 (0] ¢ IH R <6>
Abstinence périodique, méthode d'Ogino,
période d'infécondite...........ccoeoeevrrieneneninnene <7>
COit iNLEITOMPU.....ceveiveeeeeriereee e <8>
Autre mEhode ..o <9>
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F26 Depuis combien de temps utilisez-vous cette(ces)

méthode(s)?

W __ semaines
M __ mois

Y années

[ITAQ] : [Passeza ITAO - F99]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

F27 Avez-vous utilisé une méthode de contraception a
un moment quelconque au cours des deux derniéres

annees?
(@ 11 RS <1>
NON ... <3>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - F99]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

[ITAO - F99] : [Passez a H1]
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SECTION H : Mariages

*kkkkkkhkkhkkkkkkk*k

H1 L esquestions suivantes portent sur lemariage et les
unions libres. Vos réponses nous permettront de
mieux évaluer les changements qui se produisent
danslesrelations familiales.

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

[ITAO - H1] : Révisez la liste du ménage et état matrimonial.

L'état matrimonial du répondant est-il "marié" et est-ce

I'époux(se) du répondant vit dans le ménage?
Oui
Non [ Passez a H2]

Votre état matrimonial Iégal est :
nonséparé. Est-il exact?
Oui [Passeza ITAO - HE] ...ocevvvreeeiee <1>
NON < <3>

*hkkkkkhkkkkhkkik

légalement marié et

H2 Quel et actuellement votre éat matrimonial 1égal?

Etes-vous...

L également marié(e) et non séparée)? .....<1>
L également marié(e) et séparé&(e)?............. <2>
Divor cé(e) (ou votre mariage
aBteannUIE)?.....ccoveeveie e <3>
VEUF(VE) 2.t <4>

Célibataire, jamais |également marié(e)?...<5>

[ITAO - Vérification] : Révisez I'état matrimonial du répondant
sélectionné al'aide de laliste du ménage et de H2.
(Note : Les conditions ci-dessous sont obtenues en supposant
que I'éat matrimonia de chagque membre du ménage et I'un des
suivants :

1) Vit enunion libre

2) Marié(e)

3) Veuf(ve)

4) Divorcé(e)

5) Séparé(e)

6) Célibataire, jamais |également marié(e)

S état matrimonial = union libre et H2 = 1 (Légalement
marié(e) et non séparé(e))

ou
s état matrimonial = marié(e) et H2 = 2 (Légalement marié(e)
et séparé(e))

ou
s état matrimonia = marié(e) et H2 = 3 (Divorcé(e) ou mariage
annulé)

ou
s état matrimonial = marié(e) et H2 = 4 (Veuf(ve))

ou
S état matrimonial = marié(e) et H2 = 5 (Cédlibataire, jamais
|également marié(e))

ou

S état matrimonial = veuf(ve) et H2 = 1 (Légaement
marié(e) et non séparé(e))

ou
s état matrimonial = veuf(ve) et H2 = 2 (Légaement
marié(e) et séparé(e))

ou

s état matrimonial = veuf(ve) et H2 = 3 (Divorcé(e) ou
mariage annul €)

ou
s état matrimonial = veuf(ve) et H2 = 5 (Célibataire, jamais
|également marié(e))

ou
s état matrimonial = divorcé(e) et H2 = 1 (Légalement
marié(e) et non séparé(e))

ou
s état matrimonial = divorcé(e) et H2 = 2 (Légalement
marié(e) et séparé(e))

ou
s état matrimonial = divorcé(e) et H2 = 4 (Veuf(ve))

ou
S état matrimonial = divorcé(e) et H2 = 5 (Célibataire,
jamais |également marié(e))

ou
S état matrimonial = séparé(e) et H2 = 1 (Légalement
marié(e) et non séparé(e))

ou

s état matrimonial = séparé(e) et H2 = 3 (Divorcé(e) ou
mariage annul €)
ou
S état matrimonial = séparé(e) et H2 = 4 (Veuf(ve))
ou
S état matrimonial = séparé(e) et H2 = 5 (Célibataire, jamais
|également marié(e))
ou
S état matrimonial = célibataire (jamais marié(e))
et H2 = 1 (Légalement marié(e) et non séparé(e))
ou
s état matrimonial = célibataire (jamais marié(e))
et H2 = 2 (Légalement marié(e) et séparé(e))
ou
S état matrimonial = célibataire (jamais marié(e))
et H2 = 3 (Divorcé(e) ou mariage annul é)
ou
s état matrimonial = célibataire (jamais marié(e))
et H2 = 4 (Veuf(ve))

Alors: informer l'intervieweur qu'il y a un conflit potentiel
entre H2 et |'état matrimonial du répondant (a partir de la
liste du ménage).
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[ITAO - H3] : Révisez H2 et I'&at matrimonial d'apréslaliste
du ménage. S H2 = 1 (Légalement mari&(e) et non séparé(e))
et le répondant ne vit pas avec son(sa) conjoint(e) dans le
ménage [ Passez & H4], autrement si le répondant vit en union
libre et ne vit pas avec son(sa) conjoint(e) de fait dans le
ménage

alors[Passez a H5],
autrement[ Passez a ITAO - H8]

kkhkkkkkkkkkkkkx

H4 J'ai relevé que vous étes marié(e), mais que votre
conjoint(e) nevit pasici actuellement. Pour quelle
raison nevit-il(elle) pasici?

Séparation liée au travail .........ccceveeerevennnne, <1>
Le(La) conjoint(e) est dans un foyer

POUr PErSONNES 80EES.......eeeeveriereerrereeaereens <2>
Le(La) conjoint(e) est dans un autre
établissement de soins médicaux .................. <3>
Séparation liée aux EUdES..........cceverereennne <4>
Prison ou établissement correctionndl ........... <5>
Problémes ou conflit dans le mariage............ <6>
Le(La) conjoint(e) n'a pasimmigré au pays... <7>
AULTE FAISON ...t <8>

[ITAQ] : [Passeza H6M]

*kkkkkkhkkkkkhkkk

H5 J'ai relevé que vous vivez en union libre, mais que
votre conjoint(e) de fait nevit pasici ........
actuellement. Pour quelle raison ne vit-il(elle) pas

ici?
Séparation liée au travail .........cccceveverennnne, <1>
Le(La) conjoint(e) est dans un foyer
POUr PErSONNES 80EES.......eeeeveriereerrereeeeneens <2>
Le(La) conjoint(e) est dans un autre
établissement de soins médicaux .................. <3>
Séparation liée aux EUdES..........ccevverrereennne. <4>
Prison ou établissement correctionndl ........... <5>
Problémes ou conflit dans le mariage............ <6>
Le(La) conjoint(e) n'a pasimmigré au pays... <7>
AULTE FAISON ...t <8>

[ITAQ] : [Passeza H7M]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
H6M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commenceé a vivr e sépar ément? (mois)
_____mois
N'ont jamais vécu ensemble
[Passeza ITAO - HE] .....ccucuevreiirirriieieas <88>
*kkkkkkhkkkkkhkxk
H6Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commenceé a vivr e sépar ément? (année)
année

[ITAO] : [Passeza ITAO - H8]

kkkkkhkhhkhkkkkikk

H7M A partir de quel mois et de quelle année avez-
VOUS commenceé a vivr e sépar ément? (mois)
____mois
N'ont jamais vécu ensemble
[Passez & ITAO - H8] .......ovvveereierresnreee. <88>

kkkkkhkhhkhikkkkhkk

H7Y A partir de quel mois et de quelle année avez-
VOUS commenceé a vivr e sépar ément? (année)

année

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkk*k
[ITAO - H8] :Révisez la liste du ménage : I'éat
matrinmonial du répondant.
Le répondant vit-il en union libre?
Oui Révisez H2.
S H2 = 2 (Légalement marié(e) et séparé(e))
alors[Passez a H12M]

autrement st H2 = 3 (Divorcé(e) ou mariage annulé)
alors[Passez a H28M]

autrement s H2 = 4 (Veuf(ve)) alors [ Passez a H28M]

autrement s H2 = 5 (Célibataire, jamais |également
marié(e))

alors[Passez a H87]

autrement s H2 = r (refus), alors[Passez a ITAO - H99]
Non

kkkkkhkhhkhkkkkkhkk

H9 Avez-vous déa vécu en union libre? (Par
conjoints vivant en union libre, on entend deux
personnes qui ont des rapports sexuels ensemble et
qui habitent alaméme adresse.)

*hkkkhkkkhkkkkkhkkik

[ITAO - H10] : Révisez H2.
S H2 = 1 (Légalement marié(e) et non séparé(e))
alors[Passez a H13M]
autrement
Si H2 = 2 (Légalement marié(e) et séparé(e)) alors [Passez a
H12M]

autrement st H2 = 3 (Divorcé(e) ou mariage annul é)
alors[Passez a H28M]

autrement si H2 = 4 (Veuf(ve))

alors[Passez a H28M]

autrement s H2 = 5 (Célibataire, jamais | également marié(e))
alors[Passez a H87]

autrement si H2 = r (refus) alors, [Passez aITAO - H11]
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[ITAO - H11] :Révisez la liste du ménage, en particulier les
renseignements sur |'état matrimonial du répondant.
Le répondant est-il(elle) marié(e)?
Oui [Passez a H13M]
Non
Le répondant est-il(elle) divorcé(e)?
Oui [Passez a H28M]
Non
Le répondant est-il(elle) séparé(e)?
Oui [Passez a H12M]
Non
Le répondant est-il(elle) veuf(ve)?
Oui [Passez a H28M]
Non
Le répondant est-il(elle) célibataire (jamais |également
marié(e))?
Oui [Passez a H87]
Non
*khkkkkkkhkkkkkhkk
H12M En quel mois et en quelle année vous étes-vous
sépar és de votre époux(se) actuel(le)? (moais)
_____mois
*hkkkkkhkkhkkkkkhkhkk
H12Y En quel mois et en quelle année vous étes-vous
sépar és de votre époux(se) actuel(le)? (année)
année

*hkkkkkhkkkkkhkkik

[ITAO - H12] : RévisezH2 et TOTALCHD.

H2=2et TOTALCHD > 1?
Oui
Non [Passez a H13M]

*kkkhkkhkhhkhkkkkkhkk

H12A Somme toute, ce divorce a-t-il eu un effet trés
positif, positif, négatif ou trés négatif sur votre
relation avec votre(vos) enfant(s)?

Trés POSItif..ccvcececeeee e <1>

POSITIf .. <2>

[N =T0 T 1) SRS <3>

Trés négatif .....ccoccvvveeeeee e <4>

Autre effel ....ocvveeee e <5>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H13M En quel mois et en quelle année vous étes-vous
mariés? (mois ol le mariage actuel aeu lieu)
_____mois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H13Y En quel mois et en quelle année vous étes-vous
mariés? (année ol le mariage actuel aeu lieu)

année

*hkkkkkhkkkkkkkik

H14  Qué€ était I'éat matrimonial de votre conjoint(e)
avant de vous épouser ? Etait-il(elle) ...

VEUF(VE) 2.t <1>
Divor cé(e) (ou aobtenu I'annulation de son
mariage Précédent)?........coceeevreeerinienereneeenns <2>

Célibataire (jamais |également mari&(e))?....<3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
H15 Avant votre mariage, votre conjoint(e) avait-
il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un
d'autre ? (mariage actuel)

(@ 11 TR RRTTR <1>
NON . <3>
*kkkkkkkkkkhkhkkk

H16M Quels sont le mois et I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de la) conjoint(e) actuel(le)
______mois

*kkkkkkhkkkhkkhkkk

H16Y Quels sont le mois et I'année de sa naissance?
(année de naisance du (de Ia) conjoint(e) actuel (el)

année

kkkkkkkkhkkkkhkk

H17  Votre conjoint(e) a-t-il(elle) des enfants d'une
union précédente que vous n'avez pas élevés?

OUI oot <1>
Non [Passeza ITAO - H24] .....occoovvveiie. <3>
kkhkkkhkkkkkkhkkhkkkk

H18 Combien?
______nombre denfants du(de |a) conjoint(e)

*hkkkkkhkkkkkhkkik

H19  Parmi ces enfants, y en a-t-il qui ont 18 ans ou

moins?

OUI it <1>

Non [Passeza ITAO - H24] .....cccccvevvvvinnene. <3>
*kkhkkkhkkkhkkkhkkk

[ITAO - H19A] : RévisezH18 et H19. S H18= 1et H19
= <1> (c.-a-d. oui) alors
1) attribuer la valeur 1 a H20
2) Passeza H21.
*khkkkkkkhkkkhkkhkkk
H20  Combien?
______nombre denfants du(de |a) conjoint(e)
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk
H21  Votreconjoint(e) soutien-t-il(elle) financiérement
cet(ces) enfant(s)?
(O 0 ST <1>
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H22  Au cours des 12 derniers mois, avec quelle
fréquence votre conjoint(e) a-t-il(elle) vu cet(ces)
enfant(s)? Etait-ce ...

TOUSIESJOUrS? ...veeecteeeceecec et <1>

Au moinsunefoispar semaine?................ <2>

Au moinsunefois par Mois?.......cc.ccccueunen. <3>

Moinsd'unefoispar mois?..........cccocenueuene <4>

Pas du tOUL?.......coceeerieeeeee e <5>
*kkkkkhkkhkkkkkhkxk

H23  Au cours des 12 derniers mois, avec quelle
fréquence votr e conjoint(e) a-t-il(elle) communiqué
par lettre ou par téléphone avec cet(ces) enfant(s)?

Etait-ce ...

TOUSIESJOUrS? ... <1>
Au moinsunefoispar semaine?................. <2>
Au moins unefoispar mois?..........cccoeuenee. <3>
Moinsd'unefoispar mois?...........cccvvuennee. <4>
Pas du tOUL?.......coeeeeeeeee e <5>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkkx

[ITAO - H24] : RévisezHI et la liste du ménage.
Lerépondant a-t-il déja vécu en union libre (H9 = Oui) ou vit-
il présentement en union libre?
Oui
Non [Passez a H27)
kkkkkkkhkkkkkhkkk*k
H25  Aviez-vous vécu en union libre avec votre
conjoint(e) avant de vous marier?

OUi s <1>
Non [Passez a H27] ... <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

H26M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé & vivr e avec votre conjoint(e) actuel(le)?
(mois)

__mois

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

H26Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé & vivr e avec votre conjoint(e) actuel(le)?
(année)
année

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H27  Sagit-il devotre premier mariage?
L SR <1>
Non [Passez a H28M] ......cccccvvvveieneceeieenn, <3>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - H99]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H28M Quels sont le mois et I'année de votre premier
mariage? (moais)
______mois

*kkkkkhkkhkkkkkhkxk

H28Y Quels sont le mois et I'année de votre premier
mariage? (année)

___année

*hkkkkkhkkhkkkhkkkik

H29 Qued était I'éat matrimonial de votre
premier(pr,emiére) conjoint(e) avant de vous
épouser ? Etait-il(elle) ...

VEUF(VE)? et <1>
Divor c&(e)(ou avait obtenu I'annulation de
son mariage précédent)?.......ccovevvevevevieenenn <2>

Céibataire (jamais |également marié(e))?... <3>
kkkkkkkhkkkkkkk*k
H30 Avant votre mariage, votre premier (premiére)
conjoint(e) avait-il(elle) vécu en union libre avec
quelqu'un d'autre?

OUl .t <1>
NON e <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk

H31M Quelsétaient le moiset I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de 1a) premier(premiére)
conjointe)

_____mois

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H31lY Quelsétaient le moiset I'année de sa naissance?
(année de naissance du (de |a) premier (premiére)
conjoit(e)

année

*hkkkkkhkkhkxkhkkhk

[ITAO - H32] : RévisezHI et la liste du ménage.
Lerépondant a-t-il d§a vécu en union libre (H9 = Oui) ou
vit-il présentement en union libre?
Oui
Non [ Passez a H35]
*khkkkkkkhkkkkkhkk
H33  Aviez-vous vécu en union libre avec votre
premier (premiére) conjoint(e) avant de vous

marier?

(@ 11 SRR <1>

Non [Passeza H35] .......ccoevvenniniinccieae <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

H34M A partir de quel mois et de quelle année avez-
vous commencé a vivre avec votre
premier (premiére) conjoint(e)? (Mois)
______mois

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

H34Y A partir de quel mois et de quelle année avez-
vous commencé a vivre avec votre
premier (premiére) conjoint(e)? (année)

année
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H35  Votrepremier mariage sest-il terminépar ...
Une sépar ation suivie d'un divorce ou

d'une annulation? [Passeza H36M] ........... <1>
Une sépar ation suivie du décésde

votre conjoint(e)? [Passeza H36M] ........... <2>
L e décés de votre conjoint(e)?

[Passez A H39M] ... <3>
Un divorce ou une annulation sans séparation?
[Passez & H38M] ....ccoeeveneirireecseiee <4>
AUITE e <5>

*kkkkkkkkkkkkk*k

H35SP Comment votre premier mariage s est-il terminé?
(précisez)
[ITAQ] : [Passeza ITAO - H40]

*hkkkkkhkkkkhkkkik

H36M Quels sont le mois et I'année de votre (derniere)
séparation? (mois de la séparation du premier
mariage)

______mois
Ledivorce ou I'annulation ne furent pas
précédés d'une séparation...........cceeeeeeeieennns <n>

*khkkkkkkhkkkkkhkxk

H36Y Quels sont le mois et ['année de votre (derniere)
séparation? (année de la séparation du premier
mariage)

année

*hkkkkkhkkhkxkhkkkik

[ITAO - H37] : Révisez H35.
Le premier mariage du répondant sest-il terminé par une
Séparation suivie du déces du(de la) conjoint(e)? (c.- a.-d.
H35=2)
Oui [Passez a H39M]
Non
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
H38M En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il étéfinalisé? (mois du divorce pour
le premier mariage)
______mois
*khkkkkkkhkkkkkhkkkk
H38Y En que mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il été finalisé? (année du divorce
pour le premier mariage)
année

*hkkkkkhkkkkhkkik

[ITAO - H38] : Révisez TOTALCHD.
Est-ce que TOTALCHD >17?

Oui

Non [ITAO - H40]

Révisez H38M, H38Y et |a liste des enfants du répondant.
Le répondant a-t-il un enfant sur la liste, dont la date de
naissance est antérieure ou la méme, que la date de son
premier divorce ou annulation?

Oui
Non [Passez a ITAO - H4Q].

kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk

H38A Somme toute, ce divorce a-t-il eu un effet trés
positif, positif, négatif ou trés négatif sur vos
relations avec votr e(vos) enfant(s)?

TréS POSItif.ccccececece e <1>
POSIIT .. <2>
=0T 1) <3>
TrésNegatif ....c.ccvevveveverece e <4>
AUCUN Bl <5>
Le répondant n'avait pas d'enfant lorsque

le divorce (I'annulation) aeulieu.................. <8>

[ITAO] : Passeza I TAO - H40] .

*kkkkkkhkkkkkhkkk

H39M Quels sont le mois et I'année du déces de votre
premier (premiére) conjoint(e)? (Mois)
____mois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H39Y Quels sont le mois et I'année du déces de votre
premier (premiére) conjoint(e)? (année)

année

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

[ITAO - H40] : Révisez H2.

Lerépondant est-il actuellement marié (H2= 1 ou H2 = 2)?
Oui
Non [ Passez a H42)

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

H41  Votremariageactuel est-il votre second mariage?

L 0 ST <1>
Non [Passez a HA3M] .....ccoceivrineninicerinene <3>
[ITAO] : [Passeza ITAO - H99]
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkk
H42  Avez-vous été légalement marié(e) une seconde
fois?
L 0 ST <1>
Non [Passez a H88] .......ccccceeeerirenenieieneninen. <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

H43M Quels sont le mois et I'année de votre second
mariage? (mois)
_____mois
*kkkkhkhhkhkkkkkhkk
H43Y Quels sont le mois et I'année de votre second
mariage? (année)
année

38  Statistique Canada, Produit SLF-027-75021

Enquéte sociale générale, cycle 10 - Famille



*hkkkkkhkkhkkkkkik

H44  Que é&ait I'état matrimonial de votre deuxiéme
conjoint(e) avant de vous épouser ?

Etait-il(elle)...

VEUF(VE)? e <1>
Divor cé(e) (ou a obtenu I'annulation de son
mariage précedent)? ......cccevveveveveceeieeiiennens <2>

Céibataire (jamais |également marié(e))? ... <3>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
H45  Avant votre mariage, votre deuxiéme conjoint(e)
avait-il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un

d'autre?
OUl oot <1>
NON ... <3>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

H46M Queéls étaient le mois et |'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de la) deuxieéme conjoint(e))
_____mois

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H46Y Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(année de naissance du (dela) deuxiéme conjoint(e))

année

*hkkkkkhkkhkkhkkik

[ITAO - H47] : RévisezHI et la liste du ménage. Le répondant
a-t-il d§a vécu en union libre (H9 = Oui)? ou vit-il
présentement en union libre.
Oui
Non [ Passez a H50]
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
H48  Aviez-vousvécu en union libreavec votre deuxiéme
conjoint(e) avant de vousmarier?
OUi vt <1>
Non [Passez a H50] ......cccccevvveveeeersieciereennn, <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
H49M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivr e avec votr e deuxiéme conjoint(e)?
(moais)
_____mois
*kkkkkhkkhkkkkkhkxk
H49Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivr e avec votr e deuxiéme conjoint(e)?
(année)
année

*hkkkkkhkkhkkhkkik

H50 Votresecond mariage s est-il terminépar ...
Une séparation suivied'un divorceou

d'uneannulation? [Passez a H51M] .......... <1>
Une séparation suivie du décésde

votre conjoint(e)? [Passez a H51M] .......... <2>
L e décés de votre conjoint(e)?

[Passez a H54M] ......cceovveeeeririeee e <3>

Un divorce ou une annulation sans séparation?

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

H50SP Comment votre second mariage s est-il terminé?
(précisez)

[ITAQ] : [Passeza ITAO - H55]

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H51IM Quelssont le moiset I'année de votre (derniére)
séparation? (mois de la séparation du deuxiéeme

mariage)

_____mois

Le divorce ou I'annulation ne furent pas précédés
d'une SEPAration. .......ccceverereneneeeee e <n>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

H51Y Quelssont le moiset I'année de votre (derniére)
séparation? (année de la séparation du deuxiéeme
mariage)

année

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
[ITAO - H52] : Révisez H50.
Le second mariage du répondant sest-il terminé par une
séparation suivie du déces du(de la) conjoint(e)? (c.-a.-d.
H50=2)
Oui [Passez a H54M]
Non
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
H53M En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il été finalisé? (mois du divorce
pour le deuxiéme mariage)
_____mois
kkkkkkkhkkkkkkk*k
H53Y En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il étéfinalisé? (année dela

ion du deuxiéme mariage)
année

kkkkkkkkhkkkkhkk

[ITAO - H53] : Révisez TOTALCHD
Est-ce que TOTALCHD >1?

Oui

Non [Passez a ITAO - H55].

Révisez H53M, H53Y et la liste des enfants du
répondant.

Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme que la date de son
deuxiéme divorce ou annulation du répondant?

Oui

Non [Passez a ITAO - H55]
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H53A Somme toute, ce divorce a-t-il eu un effet tres
positif, positif, négatif ou trés négatif sur votre
relation avec votre(vos) enfant(s)?

TreSPOSItIT ..o <1>
POSITIf ...cvecveeeee e <2>
NEGALIT ..vviveeeiceee e <3>
Tresnégatif ......ccooveeeeerieree e <4>
AucUN Effel.....oii <5>
Le répondant n'avait pas d'enfant lorsque le

divorce (I'annulation) aeulieu............cc........ <8>

[ITAQ] : Passeza ITAO - H55].

kkkkkkkkkkkkk*k

H54M Quels sont le mois et I'année du décés de votre
deuxiéme conjoint(e)? (mois)
_____mois

kkhkkkkkkkkkkkk*k

H54Y Quels sont le mois et I'année du décés de votre
deuxiéme conjoint(e)? (annee)

année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

[ITAO - H55] :Révisez H2.

Lerépondant est-il actuellement marié? (H2 = 1 ou H2 = 2)?
Oui
Non [Passez a H57]

kkhkkkkkkkkkkkk*k

H56 Votre mariage actuel est-il votre troiséme
mariage?
OUI i <1>
Non [Passez a H58M] .......ccoeeeerinieneninineens <3>

[ITAO] : [Passeza ITAO - H99]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkhkkkx

H57  Avez-vous été |également marié(e) une troisiéme

fois?

OUI et <1>

Non [Passez a H88] ........cccccerurieerinieieninieeens <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

H58M Quels sont le mois et |I'année de votre troisieme
mariage? (mois)
_____mois
kkkkkkkhkkkkkkk*k
H58Y Quels sont le mois et |I'année de votre troisieme
mariage? (année)
année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k

H59  Qud était I'état matrimonial de votre troisieme
conjoint(e) avant de vous épouser ?

Etait-il(ell€)...

VEUF(VE) 2.ttt <1>
Divor cé(e) (ou aobtenu I'annulation de son
mariage Précédent)?.......ovvveneenereeneneenens <2>

Célibataire (jamais |également marié(g))?....<3>

*hkkkkkkkhkkhxk

H60  Avant votre mariage, votretroisiéme conjoint(e)
avait-il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un

d'autre?

OUI .ttt e e <1>

NON . <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

H61IM Quelsétaient le moiset I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de |a) troisiéme conjoint(e))
______mois

*khkkkkkkhkkkhkkhkkk

H61Y Quelsétaient le moiset I'année de sa naissance?
(année de naissance du (de |d) troisiéme conjoint(€))

année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

[ITAO - H62] : Révisez H9 et la liste du ménage. Le
répondant a-t-il déa vécu en union libre (H9 = Oui)? ou vit-
il présentement en union libre.
Oui
Non [Passez a HE5]
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
H63  Aviez-vous vécu en union libre avec votre
troisiéme conjoint(e) avant de vous marier?

OUI oot <1>
Non [Passez a HB5] ......cccoevererieeneninieeinene <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

H64M A partir de quel mois et de quelle année avez-
VOUS commencé a vivre avec votre troiséme
conjoint(e)? (moais)

_____mois

*khkkkkkkhkkkkkhkxk

H64Y A partir de quel mois et de quelle année avez-
Vous commencé a vivre avec votre troiséme
conjoint(e)? (année)

________ amnée

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H65  Votretroisiéme mariage s est-il terminépar ...
Une séparation suivied'un divorce ou

d'une annulation? [Passez a H66M] .......... <1>
Une sépar ation suivie du décésde

votre conjoint(e)? [Passeza HE6M] ........... <2>
L e décés de votre conjoint(e)?

[Passez A HEOMY] .....ccoovvvereeenieieenieeeiesiees <3>
Un divorce ou une annulation sans

separation? [Passeza HE8M] ........ccccveeneeee. <4>
AULTE .o <5>

kkkkkkkhkkkkkkk*k

H65SP Comment votre troiséme mariage Sest-il
terminé?
(précisez)

[ITAO] [Passez & ITAO -  H70]
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

H66M Quels sont le mois et I'année de votre (derniere)
séparation? (mois de la séparation du troisiéme

mariage)

______mois

Ledivorce ou I'annulation ne furent pas précédés d'une

séparation. [Passez aH68M] ..........ccceevevenene <n>
*kkkkkkhkkkkkhkxk

H66Y Quels sont le mois et I'année de votre (derniere)
séparation? (année de la séparation du troisiéme
mariage)

année

*hkkkkkhkkkkkhkkik

[ITAO - H67] : Révisez HE5.
Le troiséme mariage du répondant sest-il terminé par une
Séparation suivie du déces du(de la) conjoint(e)? (c.-a.-d.
H65=2)
Oui [Passez a H6OM]
Non
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk
H68M En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il été finalisé? (mois du divorce
pour le troisiéme mariage)
______mois
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
H68Y En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il été finalisé? (année du divorce
pour |e troisiéme mariage)
année

*hkkkkkhkkhkkhkkik

[ITAO - H68]: Révisez TOTALCHD
Est-ce que TOTALCHD >17?
Oui
Non [Passez a ITAO - H70].

Révisez H68M, H68Y et |a liste, des enfants du répondant.
Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme, que la date de son
troisieme divorce ou annulation?
Oui
Non [Passez a ITAO - H70].
*kkkkhkhhkhkkkkkhkk
H68A Somme toute, ce divorce a-t-il eu un effet trés
positif, positif, négatif ou trés négatif sur votre
relation avec votre(vos) enfant(s)?

TrésS POSItif...cccvceeeeeresec e <1>
POSITIT ..o <2>
=0T 1) <3>
TrésnNégatif.....cccocvvvvevecieceecere e <4>
AuCUN EffEl .. <5>
Le répondant n'avait pas d'enfant lorsque le divorce
(I'annulation) aeu lieu ........cccveeveeeeeeecnene, <8>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

[ITAQ] : [Passeza ITAO - H70]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

H69M Quels sont le mois et I'année du déces de votre
troisiéme conjoint(e)? (moais)
_____mois

*hkkkkkkhkkkkkhkkk

H69Y Quels sont le mois et I'année du déces de votre
troisiéme conjoint(e)? (année)

année

*kkkkkkhkkkkkhkkkk

[ITAO - H70] : Révisez H2.

Lerépondant est-il actuellement marié (H2= 1 ou H2 = 2)?
Oui
Non [Passez a H72]

*hkkkkkhkkkkkhkkik

H71  Votre mariage actuel est-il votre quatriéme

mariage?
L@ 1 ST <1>
Non [Passez a H73M] ....ccccvvevvceenesesieinens <3>

[ITAO] : [Passeza ITAO - HO9]

*hkkkkkhkkhkkhxk

H72  Avez-vous étélégalement marié(e) une quatrieme

fois?

L@ 1 ST <1>

Non [Passez a H88] ........ccccvvevveieiesinsiennnns <3>
*hkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H73M Quelssont le mois et I'année de votre quatriéme
mariage? (moais)
______mois
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
H73Y Quelssont le moiset I'année devotre quatriéme
mariage? (année)
année

*hkkkkkkkhkkhxk

H74  Quel était I'état matrimonial de votre quatriéme
conjoint(e) avant de vous épouser ?

Etait-il(elle) ...

V= V1 (V=) <1>
Divor cé(e) (ou aobtenu I'annulation de son
mariage précédent)? ......ccoveeveeeveenereseesennnns <2>

Célibatair e (jamais | également marié(e))?... <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk
H75  Avant votre mariage, votre quatriéme conjoint(e)
avait-il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un

d'autre?

L 1 <1>

NON e <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk

H76M Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de |a) quatriéme conjoint(e))
_____mois

H76Y Quelsétaient le mois et I'année de sa naissance?
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(année de naissance du (de la) quatriéme conjoint(e))
année

*hkkkkkhkkkxkhkkik

[ITAO - H77] : RévisezHI et la liste du ménage. Le répondant
a-t-il d§a vécu en union libre (H9 = Oui)?
ou vit-il présentement en union libre.
Oui
Non [ Passez a H80]
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk
H78  Aviez-vous vécu en union libre avec votre
guatriéme conjoint(e) avant de vous marier?

L@ 1 TS <1>
Non [Passez a H8O] ......cccccevevvrievvsiecieeieinns <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H79M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre avec votre quatriéme
conjoint(e)? (mois)

_____mois

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H79Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre avec votre quatriéme
conjoint(e)? (année)

___année

*hkkkkkhkkkkhkkik

H80  Votrequatriéme mariage sest-il terminépar ...
Une séparation suivied'un divorce ou

d'une annulation? [Passez a H81M] .......... <1>
Une séparation suivie du décésdevotre
conjoint(e)? [Passeza H81M]................... <2>
L e décés de votre conjoint(e)?
[Passez a HBAM] .....ccveveevevevecececee e <3>
Un divorce ou une annulation sans séparation?
[Passez A H83M] ....ccoeveneinineecsieieee <4>
AULTE .. <5>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
H80SP Comment votre quatrieéme mariage s est-il terminé?
(précisez)

[ITAQ] : [Passez a H85]

kkhkkkkkkkkkkkk*k

H81M Quels sont le mois et I'année de votre (derniére)
sépar ation? (mois de la derniére séparation précédent
lafin du quatriéme mariage)

------ mois
Ledivorce ou I'annulation ne furent pas précédés d'une
SEPAFALTON. ... <n>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

H81Y Quels sont le moais et I'année de votre (derniére)
séparation? (année de la derniére séparation
précédent lafin du quatriéme mariage)

_ ____ _ amée

*kkkkkkkkkkkk*k

[ITAO - H82] : Révisez H80. Le quatriéme mariage du
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

répondant Sest-il terminé par une séparation suivie du décés
du(de 1a) conjoint(e)? (c.-a.-d. H80 = 2)
Oui [Passez a H84M]
Non
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
H83M En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il été finalisé? (mois du divorce
pour le quatriéme mariage)
_____mois
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
H83Y En quel mois et en quelle année le divorce ou
['annulation a-t-il étéfinalisé? (année du divorce
pour le quatriéme mariage)
année

*hkkkkkhkkkkhkkkhk

[ITAO - H83]: Révisez TOTALCHD
Est-ce que TOTALCHD >17?

Oui

Non [Passez - H85]

Révisez H83M, H83Y et |a liste, des enfants du répondant.

Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme, que la date de son
quatriéme divorce ou annulation?
Oui
Non [Passez aI TAO - H85]
kkkkkhkhhkhkkkkkhkk
H83A Somme toute, ce divorce a-t-il eu un effet trés
positif, positif, négatif ou trés négatif sur votre
relation avec votre(vos) enfant(s)?

TréS POSItif.cece i <1>
POSIIT ..o <2>
=0T 1) <3>
TrésnNegatif ....ccccvevveeeierece e <4>
AUCUN Bl <5>
Le répondant n'avait pas d'enfant lorsque le
divorce (I'annulation) aeu lieu..........c...c....... <8>

[ITAQ] : [Passez a H85]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

H84M En quel mois et quelle année votre quatriéme
époux(se) est-elle morte? (mois)
______mois

*hkkkkkkhkkkkkhkkk

H84Y Quels sont le mois et I'année du déces de votre
guatriéme conjoint(e)? (année)
_____ année

*khkkkkkkhkkkkkhkhkk

H85  Entout, combien defoisavez-vous été |également
marié(e)?
___ fois

[ITAO - H86] : Révisez H2.
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Le répondant est-il actuellement marié (H2 = 1 ou H2 = 2)?
Oui [Passez a ITAO - H99]
Non [ Passez a H88]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkhkxk

H87  Avez-vousl’intention devousmarier un jour?
Oui [Passeza H89] ......ccccovveveineiceee <1>
Non [Passeza ITAO - HI9] .....ccoevvvvrveienene <3>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

H88  Avez-vouslintention devousremarier unjour?

OUi et <1>
Non [Passeza ITAO - HI9] .....ccoovveeererernne <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

H89 A quel &ge aimeriez-vous vous marier
(remarier)?
ans

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

ITAO - H99] : [Passeza ITAO - J1]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k
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*hkkkkkhkkhkkhkhkhkkdrhhhhkhrhkik

SECTION J: Unionslibres
khkkkhkkhkkhkhkhkhkkhhkhkhkkhhkkhkhkhkhkhkhkhkxkkx
[ITAO - J1] : Révisez H.
Le répondant a-t-il déa vécu en union libre (H9 = Oui)?
Oui
Non [Passez a ITAO - J45A]

Révisez H2.

Le répondant est-il 1également marié et non séparé (H2 = 1)?
Oui [Passez a J4]
Non

Révisez la liste du ménage.
Le répondant vit-il en union libre?
Oui [Passez a J5M]

Non
*kkkkkhkkhkkkkkhkkk
J2 Vivez-vous actuellement en union libre? (Par

conjoints vivant en union libre, on entend deux
personnes qui ont des rapports sexuels ensemble et qui
habitent ala méme adresse.)

Oui [Passez 8 J5M] .....coooveeeneninennieienenieeens <1>
NON L <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

[ITAO - J3] : Révisez H2 et HO.

S lerépondant a déja vécu en union libre, mais n'a jamais été

Iégalement marié (c.-a-d. H2 = 5et H9 = 1), [Passeza J17M].

*kkkkhkhhkkkkkkhkk

J4 Avez-vous déa vécu en union libre avec une
personne sans l'avoir épousée ensuite? (Par
conjoints vivant en union libre, on entend deux
personnes qui ont des rapports sexuels ensemble et qui
habitent ala méme adresse.)

Oui [Passez a J17MY] ....cooveenreeneneeereeenes <1>
Non [Passeza ITAO - J99] .....coccevrenereninenens <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

J5M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre en union libre avec votre
conjoint(e) defait? (mois)

_____mois

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

J5Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre en union libre avec votre
conjoint(e) de fait? (année)

année

*hkkkkkkhkkkkkhkxk

J6 Qudl était I'état matrimonial de votre conjaint(e)
defait avant cette union libre? Etait-il(elle) ...
VEUF(VE) 2.t <1>
S o (= () I <2>
Divor cé(e) (ou avait obtenu I'annulation
de son mariage précédent)? ........ccceeeeverrennnn <3>

Célibatair e (jamais |également marié(e))?....<4>
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk
J7 Avant de vivre avec vous, votre conjoint(e) de
fait avait-t-il(elle) vécu en union libre avec
quelqu'un d'autre?

(O U <1>
NON .. <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkxkk

JBM  Quels sont le mois et I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de la) conjoint(e) de fait
actuel(le)

mois

kkkkkkkkhkkkkhkk

Jgy Quels sont le mois et I'année de sa naissance?
(année de naissance du (de |a) conjoint(e) de fait

actuel(le)
____ amnée
*kkkkkkhkkkkkhkkk
J9 Votre conjoint(e) de fait a-t-il(elle) des enfants
d'une union précédente que vous n'avez pas
élevés?
L 0 ST <1>
NoON [Passez & J16] ........ccoeverenererenerieienenienene <3>
*kkkhkkhkhhkhkkkkkhkk

J10 Combien?
______nombre denfants du(de |a) conjoint(e) de fait

*hkkkkkhkkkkhkkkik

J11 Parmi ces enfants, y en a-t-il qui ont 18 ans ou

moins?

OUI it <1>

NON [Passez @ J16] ......cccccevvverereeieerieneeneenns <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkhkkk

J12 Combien?
_____nombre denfants du(de |a) conjoint(e) de fait
kkkkkhkkhhhkhrkkk
J13 Votre conjoint(e) de fait soutien-t-il(elle)
financierement cet(ces) enfant(s)?
(O S <1>
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

J14 Au cours des 12 derniers mois, avec quelle
fréquence votre conjoint(e) de fait a-t-il(elle) vu
cet(ces) enfant(s)? Etait-ce....

TOUSIESJOUrS? ...veeecteeeceecec et <1>
Au moinsunefoispar semaine?................ <2>
Au moinsunefois par Mois?.......cc.ccccueunen. <3>
Moinsd'unefoispar mois?..........cccocenueuene <4>
Pas du tOUL?.......coceeerieeeeee e <5>

*hkkkkkhkkhkkhkkik

J15 Au cours des 12 derniers mois, avec quelle
fréquence votre conjoint(e) de fait a-t-il(elle)
communiqué par lettre ou par téléphone avec
cet(ces) enfant(s)? Etait-ce ...

TOUSIESJOUrS? ... <1>
Au moinsunefoispar semaine?................. <2>
Au moins unefoispar mois?..........cccoeuenee. <3>
Moinsd'unefoispar mois?...........cccvvuennee. <4>
Pas du tOUL?.......coeeeeeeeee e <5>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkik

J16 Aviez-vous déja vécu en union libreavec une autre
personne sans|'avoir épousée ensuite?
@ R <1>
Non [Passeza ITAO - J45B] .......cccecvreeeennne <3>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

J17M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre en union libre pour la premiére
fois avec une personne que vous n'avez pas épousée
ensuite? (mois)
____mois

kkhkkkkkkkkkkkk*k

J17Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre en union libre pour la premiére
fois avec une personne que vous n'avez pas épousée
ensuite? (année)

année

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

J18 Quel était I'éat matrimonial de ce(cette) conjoint(e)
defait avant cette union libre?
Etait-il(elle) ... (premiére union libre)

VEUF(VE)? . <1>
s o L= () I <2>
Divor c&(e) (ou avait obtenu I'annulation
de son mariage précédent)?.........cceeveveeennene <3>
Céibataire (jamais |également
00F 1= () IR <4>

*hkkkkkhkkkxkhkkhk

J19 Avant devivre avec vous, ce(cette) conjoint(e) de
fait avait-il(elle) vécu en union libre avec
quelqu'un d'autre? (premiére union libre)

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

J20M Quelsétaient le mois et I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de |a) premier(premiére)
conjoint(e) defait)

______moais

*khkkkkkkhkkkhkkhkhkkk

J20Y Quelsétaient lemois et I'année de sa haissance?
(année e naissance du (de |a) premier(premiére)
conjoint(e) de fait)

année

kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk

J21 Cette union libre sest-elle terminée par une
séparation ou par le décésde votre conjoint(e) de
fait? (premiére union libre)

UNE SEPAratioN.......ccevverieriecieeieeeeeesee e e <1>
Le déces de votre conjoint(e) defait ............. <2>

*khkkkkkkhkkkhkkhkkk

J22M  En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (mois de la séparation/du décés du (de 1a)
1% conjoint(e))

_____ moais

*khkkkkkkhkkkhkkhkxk

J22Y En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (année de la séparation (du décés du ler
conjoint de fait))

___année

*hkkkkkhkkhkkhkkik

[ITAO - J22] : Révisez J21
Est-ceque J21 =1?

Oui

Non [ Passez a J23]

Révisez TOTALCHD

Est-ce que TOTALCHD >17?
Oui
Non [Passez a J23]

Révisez J22M, J22Y et la liste des enfants du répondant.
Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme que la date a laquelle
est survenue la séparation avec le(la) premier(premiere)
conjoint(e) de fait.

Oui

Non [Passez a J23]
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

J22A  Somme toute, cette séparation a-t-elle eu un effet
trés positif, positif, négatif ou trés négatif sur votre
relation avec votre(vos) enfant(s)?

TreSPOSItIT ..o <1>
POSITIf ...cvecveeeec e <2>
N2 1 U <3>
TresNégatif ......ccovvvveeirieree e <4>
AucUN Effel.....oii <5>
Le répondant n'avait pas d'enfant lorsque la

SEparation aeu leU.......cocooeeeiercencnence <8>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

J23 Avez-vous déa vécu en union libreavec une autre
personne sans|'avoir épousee ensuite?

OUI ettt <1>
Non [Passez aITAO - H5B] .....coccevvreenncns <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

J24M A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commence a vivre en union libre pour la deuxieme
fois avec une personne que vous n'avez pas épousée
ensuite? (mois)

__mois

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

J24Y A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commence a vivre en union libre pour la deuxieme
fois avec une personne que vous n'avez pas épousée
ensuite? (année)

année

kkhkkkhkkkhkkkhkkkhkkk*k

J25 Quel était I'état matrimonial de ce(cette) conjoint(e)
de fait avant cette union libre? Etait-il(elle) ...
(deuxiéme union libre)

VEUF(VE) 2.t <1>
SEPArE(E) 7 ..ot <2>
Divor cé(e) (ou avait obtenu I'annulation de

SON mariage Précédent)? ........cceeeveverenienen <3>

Célibataire (jamais |également marié(g))?....<4>
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkxk
J26 Avant de vivre avec vous, ce(cette) conjoint(e) de
fait avait-il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un
d'autre? (deuxiéme conjoint(e) de fait)

(@ 11 TR <1>
[N o] [ <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

J27TM  Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de |a) deuxiéme conjoint(e) de
fait)

___mois

*khkkkkkkhkkkkkhkxk

J27Y  Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(année de naissance du (de 18) deuxieme conjoint(e) de
fait)

année

*hkkkkkhkkhkkkkkik

J28 Cette union libre Sest-elle terminée par une
sépar ation ou par le décés de votre conjoint(e) de
fait? (deuxiéme union libre)

UNe SEPparation .........cceceveeeeenieneeenenee e <1>
Le décés de votre conjoint(e) defait.............. <2>
*kkkkkkkkkkkkk*k

J29M En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (mois de la séparation/du décés du (de 1a)
deuxiéme conjoint(e) de fait)

__mois

J29Y En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (année de la séparation/du décés du (dela)
deuxiéme conjoint(e) de fait)

année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkkx

[ITAO - J29] Révisez J28
Est-ce que J28 = 17

Oui

Non [Passez a J30]

Révisez TOTALCHD

Est-ce que TOTALCHD >1?
Oui
Non [ Passez a J30]

Révisez J29M, J29Y et la liste des enfants du répondant.
Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme que la date a laquelle
est survenue la séparation avec le(la) deuxiéme conjoint(e)
de fait.
Oui
Non [ Passez a J30]
*khkkkkkkhkkkkkhkk
J29A  Sommetoute, cette séparation a-t-elle eu un effet
trés positif, positif, négatif ou tres négatif sur
votrerelation avec votre(vos) enfant(s)?

TreS POSItIT ..o <1>
POSITIf . <2>
= RS <3>
TresS NEgatif ......coveeveeirree e <4>
AuCUN Effel....oie e, <5>
Le répondant n‘avait pas d'enfant lorsque la

séparation aeu lieu .......ccccevveennccnnceene <8>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

J30 Avez-vous par la suite vécu en union libre avec
une autre personne sans|'avoir épousée ensuite?
L PSS <1>
Non [Passez & ITAO - J45B] .......cooocoovvverenenns <3>
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

J31IM A partir de quel mois et de quelle année avez-vous
commencé a vivre en union librepour latroisiéme
fois avec une personne que vous n'avez pas épousée
ensuite? (mois)

______mois

*khkkkkhkkhkkhkkhkkx

J31Y A partir de quel moiset de quelle année avez-vous
commencé a vivre en union librepour latroisiéeme
fois avec une personne que vous n'avez pas epousée
ensuite? (année)

année

*khkkkkkkhkkkhkkhkxk

J32 Quel était I'état matrimonial de ce(cette) conjoint(e)
de fait avant cette union libre? Etait-il(elle) ...
(troisiéme union libre)

VEUF(VE)? . <1>
S s o L= () I <2>
Divor c&(e) (ou a obtenu I'annulation de son
mariage Précedent)? ......coceveveveveceeieeinennens <3>
Célibataire (jamais |également

105 (1= (=) ) IS <4>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

J33 Avant de vivre avec vous, ce(cette) conjoint(e) de
fait avait-il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un
d'autre? (troisieme conjoint(e) de fait)

@ S <1>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

J34M  Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(mois)
____mois
*khkkkkhkkhkkkkhkk
J34Y  Quels étaient le mois et |'année de sa naissance?
(année)
année

kkhkkkhkkkkkkhkkkhkk

J35 Cette union libre Sest-elle terminée par une
séparation ou par le décés de votre conjoint(e) de
fait? ( troisiéme union libre)

UNe SEPAration........cccevvevvevesiesieseeeseeeeseenas <1>
Le déces de votre conjoint(e)defait .............. <2>

*hkkkkkhkkhkkkhkkhkxk

J36M En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (mois de séparation/du décés du (de la)
troisiéme conjoint(e) de fait)

______moais

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

J36Y En quel mois et en quelle année cela Sest-il
produit? (année de séparation/du décés du (de la)
troisiéme conjoint(e) de fait)

___année

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

[ITAO-J36] : Révisez J35
Est-ceque J35=17?

Oui

Non [Passez a - J37]

Révisez TOTALCHD

Est-ce que TOTALCHD >17?
Oui
Non [Passez a J37]

Révisez J36M, J36Y et la liste des enfants du répondant.

Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme que la date a laquelle
est survenue la séparation avec le(la) troisieme conjoint(e)
defait.
Oui
Non [Passez a - J37]
kkkkkkkkkkkkkk*kx
J36A Sommetoute, cette séparation a-t-elle eu un effet
trés positif, positif, négatif ou tres négatif sur
votrerelation avec votre(vos) enfant(s)?

Trés POSitif .oceevececececeeeece e, <1>
POSITIf oo <2>
=0T 1) SRS <3>
Trésnégatif......ccccoeevvveeeeeceece e <4>
AUCUN EffEL ... <5>
Le répondant n'avait pas d'enfant lorsque la
séparation aeu lieU.......ccceeveeeeeveeiececenn, <8>

*hkkkkkhkkkhkkkhkkkik

J37 Avez-vous par la suite vécu en union libre avec
une autre personne sansl'avoir épousée ensuite?
OUi ettt <1>
Non [Passez a ITAO - J45B] .....ccccocvevvueernnne <3>

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

J38M A partir de quel mois et de quelle année avez-
vous commenceé a vivre en union libre pour la
quatriéme fois avec une personne que vous
n'avez pas épousée ensuite? (Mois)
_____mois

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

J38Y A partir de quel mois et de quelle année avez-
vous commenceé a vivre en union libre pour la
quatriéme fois avec une personne que vous
n'avez pas épousée ensuite? (année)

___année
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*khkkkkhkkhkkkkhkkx

J39 Quel était I'état matrimonial de ce(cette) conjoint(e)
defait avant cette union libre? Etait-il(elle) ... (quatrieme
union libre)

VEUF(VE) 2.t <1>
S oF: L () IS <2>
Divor cé(e) (ou avait obtenu I'annulation

de son mariage précédent)?.........ccccveveveennene. <3>
Célibataire (jamais |également

005 1= () IS <4>

*hkkkkkhkkkkkhkkik

J40 Avant de vivre avec vous, ce(cette) conjoint(e) de
fait avait-il(elle) vécu en union libre avec quelqu'un
d'autre? (quatriéme conjoint(e) de fait)

L SRR <1>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

J41IM  Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(mois de naissance du (de |a) quatriéme conjoint(e) de
fait)

______mois

*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk

J41Y  Quels étaient le mois et I'année de sa naissance?
(année de naissance du (de la) quatriéme conjoint(e)
de fait)

année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

J42 Cette union libre sest-elle terminée par une
Séparation ou par le déces de votre conjoint(e) de
fait? (4°™ union libre)

UNE SEPAration ......ccceeveveerieriesiesiesesesieeeeneens <1>
Le déces de votre conjoint(e) defait.............. <2>

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

J43M En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (mois de |la séparation/du déces du (de 1a)
4'°™ conjoint(e) de fait)

_____mois

*khkkkkkkhkkkhkkhkkx

J43Y En quel mois et en quelle année cela sest-il
produit? (année de la separation/du déces du (de 1a)
4'°™ conjoint(e) de fait)

_____ année

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

[ITAO - J43] : Révisez J42.

Est-ceque J42 = 1?

Oui
Non [Passez a J44]

Révisez TOTALCHD
Est-ceque TOTALCHD > 17
Oui
Non [Passez a J44]

Révisez J43M, J43Y et la liste des enfants du répondant.

Le répondant a-t-il un enfant sur la liste dont la date de
naissance est antérieure ou la méme que la date a laquelle
est survenue la séparation avec le(la) quatriéme conjoint(e)
de fait.
Oui
Non [ Passez a J44]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
J4A3A  Sommetoute, cette séparation a-t-elle eu un effet
trés positif, positif, négatif ou tres négatif sur
votrerelation avec votre(vos) enfant(s)?

TreS POSItIT ..o <1>
POSITIf . <2>
= 1 TR <3>
TresS NEgatif ......cooveveeerrreereere e <4>
AUCUN Effl....iiie e, <5>
Le répondant n‘avait pas d'enfant lorsque la

separation aeu lieU ........cooeveenrcciiinceas <8>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k

Ja4 En tout, combien de fois avez-vousvécu en union
libre avec une personne sans|'avoir épousée par
la suite?

___ fois

[ITAQ] :[Passeza J99]
*kkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - J45A] : Révisez H2 et HO9.
S H2 = 5 (Cédlibataire, jamais |également marié(e)) et H9 =
3 (n'ajamais vécu en union libre)

Alors [Passez a J46]

Autrement [Passez a ITAO - J99]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
[ITAO - J45H] : Révisez H2 et H5 et |a liste du ménage. S
{H2= 2(c.ad. |également marié et séparé) et H5 =" (c.ad.
pas de données en H5) et la liste du ménage n'indique pas
gue le répondant ait un(e) époux(se) ou partenaire.}

Alors [Passez a J46]

Autrement

S {H2 = 3 (c.ad. divorcé ou mariage annulé) et
H5 =" (c.a d. pas de données en H5) et la liste du ménage
n'indique pas que le répondant ait un(e) époux(se) ou
partenaire.}

Alors [Passez a J46]

Autrement

S {H2 = 4 (c.ad. veuf(ve) et H5 = " (c.a d. pas de données
en Hb) et la liste du ménage n'indique pas que le répondant
ait un(e) époux(se) ou partenaire.}

Alors [Passez a J46]

Autrement
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S {H2 = 5(c.ad. célibataire, jamais |également marié) et H5
= " (c.a d. pas de données en H5) et la liste du ménage
n'indigue pas que le répondant ait un(e) époux(se) ou
partenaire.}
Alors [Passez a J46]
Autrement [Passez a ITAO - J99]
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
J46 Pensez-vous que vous vivrez en union libre a un
moment quelconque dansle futur?
OUi [PasseZ @ JAT] ..cooeveeereieieeeeeie e <1>
Non [Passeza ITAO - J99] .....ccveererererenne <3>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

J47 A quel Age aimeriez-vous commencer a vivre en
union libre?
ans

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

[ITAO - J99] : [Passez a K1]

khkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

SECTION K : Valeurset attitudes (Deuxiéme partie)
kkkkkkkhkkkkkkk*k
[ITAO - K1] : Révisez laliste du ménage, H2 et J2.
Est-ce que le répondant vit-il avec un partenaire en union libre
selon la liste du ménage ou est-cequeH2 = 1 ou J2 = 1?
Oui
Non [Passez a K21]
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
K2 Maintenant quelques questions sur lareation que
Vous avez avec votr e conjoint(e) (defait).

kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkk*k

K3 En général, diriez-vous que votrerelation est ...

TreShEUIrBUSE? ..o <1>

Plutbt heur eUSE?.......cccveveeeeeiceeeeee e, <2>

Pastresheureuse?.......ccoovvveceieivceeee e <3>
kkkkkkhkkkkkkhkkk*k

K4 A quelle fréguence vous arrive-t-il de discuter
calmement avec votre conjoint(e) (defait)?
Est-ce...

Presquetouslesjours? (au moins4 jours

Par SEMAINE) ......ovieeriieeirienieeee e <1>

Uneou deux foispar semaine?.........ccccce..... <2>

Une ou deux fois par mois? .........cccccvveneenene <3>

Moinsd'unefoispar mois?.........cccceeeevvennne <4>
*khkkkkkkhkkkhkkhkxk

K5 A quelle fréquence vous arrive-t-il de rire avec
votre conjoint(e) (defait)? Est-ce...

Presquetouslesjours? (au moins 4 fois

Par SEMAINE) ....c.veeeeeeeereeiereeseesresreereseeeeseees <1>

Uneou deux fois par semaine?.........c.ceeue.e <2>

Uneou deux foispar mois? ........cccceeeeecvennns <3>

Moinsd'unefoispar Mois?.......c.ccocecevereeuens <4>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

K7 Vous disputez-vous souvent, quelquefais, presque
jamais ou jamais avec votre conjoint(e) (de fait) a
propos...

*hkkkkkhkkkkhkkik

K8 Destéaches et desresponsabilités ménager es?

SOUVENT ..ot <1>

QUEIQUEFOIS. ..o <2>

Presgue jamais ... <3>

JAMAIS. ...t <4>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

[ITAO - K9] : Révisez TOTALCHD.
S TOTALCHD >1,
alors[Passez a K10]
autrement [ Passez a K11]

*hkkkkkhkkkkhkkik

K10  Vous disputez-vous souvent, quelquefois, presgue
jamais ou jamais avec votre conjoint(e) (de fait) a
propos...

De votre(vos) enfant(s)?

SOUVENL ..ot <1>

QUEIQUEFDIS....cceeieieecie e <2>

Presgue jamaiS.......cccvveveereneveseseeee e seenee s <3>

JAMAIS ..ottt <4>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

K11  Vous disputez-vous souvent, quelquefois, presgue
jamais ou jamais avec votre conjoint(e) (de fait) a

propos...
Del'argent?
SOUVENL ..ot <1>
QUEIQUEFDIS.....ceeeereecece e <2>
Presgue jamaisS.......cccveveereneveseseeeeseeseenee s <3>
JAMAIS ..o <4>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

K12  Vous disputez-vous souvent, quelquefois, presgue
jamais ou jamais avec votre conjoint(e) (de fait) a
propos...

De I'affection que vous vous démontrez?

SOUVENL ..ottt <1>

QUEIQUEFDIS.....ceeieriece e <2>

Presgue jamaiS.......ccceveveereneveseseeeesee e <3>

JAMAIS ..t <4>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

K14  Vous disputez-vous souvent, quelquefois, presgue
jamais ou jamais avec votre conjoint(e) (de fait) a

propos...
Destempsdeloisirs?
SOUVENT ...t <1>
QUEIQUEFDIS.....oeeerece e <2>
Presgue jamaiS.......cccveveereneveseseeeeseeseenee s <3>
JAMAIS ..ottt <4>
*hkkkkkhkkhkkkkkhkkk

K17  Vousdisputez-vous souvent , quelquefois, presgue
jamais ou jamais avec votre conjoint(e) (de fait) a
propos...

Dela belle-famille?

SOUVENL ..ot <1>

QUEIQUEFDIS....cceeeceecie e <2>

Presgue jamaisS.......ccoveveereneveseseeeesee e <3>

JAMAIS ..o <4>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

K21 A présent, veuillez medires vous pensez queles
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre
fin a un mariage ou a une union libre.
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kkkkkkkkkkkkk*k
K22  Le(La) conjoint(e) (defait) boit trop.
OUi .t <1>
NON .o <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

K23 A présent, veuillez me dire s vous pensez que les
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin a
un mariage ou a une union libre.

Manque d’amour et derespect dela part du(dela)
conjoint(e) (defait).

OUl oo <1>
NON ... <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkkx

K24 A présent, veuillez me dire s vous pensez que les
rai sons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin a
un mariage ou a une union libre.

Désaccord permanent quant a la gestion des

finances de la famille.

(@ 11 RO <1>

NON ... <3>
kkkkkkhkkkkkkhkkk*k

K25 A présent, veuillez me dire s vous pensez que les
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin a
un mariage ou a une union libre.

Comportement agressif du(de la) conjoint(e) (de

fait).

(O 1 <1>

NON ... <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkxkk

K26 A présent, veuillez me dire s vous pensez que les
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin a
un mariage ou aune union libre.

Partage insatisfaisant des taches ménageres.

L@ 11 TSR <1>
NON .. <3>
kkkkkkkikhkkkkhkk

K27 A présent, veuillez me dire s vous pensez que les
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin a
un mariage ou a une union libre.

L'infidélité du(dela) conjoint(e) (defait).
OUi .ttt <1>

*hkkkkkhkkkkhkkik

K28 A présent, veuillez me dire si vous pensez que les
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin
aun mariage ou a une union libre.

Rapports sexuels insatisfaisants avec le(la)
conjoint(e) (defait).

(@ 11 R <1>
NON e <3>
*kkkkkkhkkkkhkhkkkx

K29 A présent, veuillez me dire si vous pensez que les
rai sons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin
aun mariage ou aune union libre.

L'infertilité du couple.

(@ 11 TR <1>
NON e <3>
*kkkkkkhkkkkhkhkkk

K30 A présent, veuillez me dire si vous pensez que les
rai sons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin
aun mariage ou aune union libre.

OUl . <1>
NON e <3>
*kkhkkkhkkkhkkkkkk

K31 A présent, veuillez me dire si vous pensez que les
raisons suivantes sont suffisantes ou pour mettre fin
aun mariage ou a une union libre.

Conflit quant alafacon d'éever lesenfants.

(@ 11 T <1>
NON e <3>
*kkkkkkhkkkkhkhkkk

K33 S vous aviez des jeunes enfants et que vous
éprouviez des difficultés conjugales qu'il était
impossible de résoudre, resteriez-vous marié(e)
par égard pour votre (vos) enfant(s)?

L@ TSP <1>

[ITAQ] : [passez a K99]

kkkkkkkkhkkkkhkk

[ITAO - K99] : [passeza L1]

kkkkkkkkhkkkkhkk
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

SECTIONL : Travail rémunéréet non rémunéré

kkkkkkhkkkkkkhkkk*k

L1 Les quelques questions suivantes portent sur vos
activités non rémunérées de la semaine derniéere.
(La semaine derniére fait référence aux sept jours
précédent le jour de I'entrevue.)

kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

L2 La semaine derniére, combien d'heures avez-vous
consacr ées aux activités suivantes:

Aux travaux ménagers, a l'entretien ou a la
réparation de la maison ou du jardin pour les
membres du ménage ou pour d'autres personnes,
sans recevoir de rémunération. (Par exemple,
préparer les repas , faire la lessive, fare la
comptabilité, effectuer des courses ou tondres le

gazon.)

AUCUNE ...ttt <1>

Moinsde 5 heures.......ccooeeevveeecee e <2>

De 5 heures amoins de 14 heures.................. <3>

De 15 heures amoins de 29 heures................ <4>

De 30 heures amoins de 59 heures................ <5>

60 heures et plUS........cccvevevereveseseeeese e <6>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk
L3 L a semaine derniére, combien d'heur es avez-vous

consacr ées aux activités suivantes:

A soccuper de ses enfants ou des enfants des
autres, sans recevoir de rémunération? (Par
exemple, donner le bain & de jeunes enfants ou jouer
avec eux, conduire les enfants & leurs activités
sportives, les aider afaireleurs devoirs, parler avec les
adolescents de leurs problémes.)

AUCUNE.......uiiieiee et <1>
Moinsde 5 heures..........coeeeeveevcveecve e, <2>
De 5 heures amoins de 14 heures.................. <3>
De 15 heures amoins de 29 heures................ <4>
De 30 heures amoins de 59 heures................ <5>
60 heureS et PlUS........cccereerereeierireeeseeees <6>

*hkkkkkhkkkxkhkkik

L4 L a semaine der niére, combien d'heur es avez-vous
consacr ées aux activités suivantes:

A offrir des soins ou de I'aide & une une ou a
plusieurs personnes agées, sans recevoir de
rémunération? (Par exemple, donner des soins
personnels a une personne agée faisant partie de la
famille, visiter les personnes agées, leur parler au
téléphone, les aider a effectuer leurs empletttes, leur
opérations bancaires ou a prendre leurs

médicaments.)
AUCUNE....ceeeiie ettt sbarae e e <1>
MoinSde 5 heures..........coeeeeeevcveecee e <2>
De 5 heures amoins de 14 heures.................. <3>
De 10 heures et plUS.......cccovvvvreeeceeriesienieneenns <4>
[ITAQ] : [passeza L10]

*kkhkkkhkkkhkhkkkhkkk

L10  Les quelques questions suivantes portent sur
votretravail rémunéré et sur vos études.

*kkkkkkhkkkkkhkkk

L11 La semaine derniére, avez-vous travaillé a un
emploi, & une entreprise ou a votre propre
compte (a un moment quelconque)?

Oui [Passeza L13] ...ccovvevereinricenirieeneas <1>
NON L. <3>
kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

L12  Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
travaillé a un emploi, auneentrepriseou avotre
propre compte (a un moment quelconque)?

OUI ettt <1>
Non[Passez a L21] ....ccccccvvvvveereeeerieneeseenns <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

L13  Aucoursdes12 derniersmois, pendant combien
de semaines avez-vous travaillé a un emploi, a
une entreprise ou a votre propre compte? (Y
compris les vacances, les congés de maladie, les
greves, leslock-out et les congés de maternité ou de

paternité.)
______semaines
kkkkkhkhhkkkkkkhkk
L14 Pendant combien d’heures par semaine
travailliez-vous habituellement?
__ _ bheures
*kkkkhkhhkkkkkkhkk
L15  Travailliez-vousréguliérement le soir ou la nuit?
OUI ettt <1>
NON < <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

L16  Travailliez-vous réguliérement le samedi ou le

dimanche?
(O 1 <1>
NON .. <3>
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

L17 Pour qui avez-vous travaillé le plus longtemps au
coursdes 12 dernier s mois?
(Nomde I'entreprise, du ministére ou de I'organisme
gouvernemental ou de la personne.)

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

L18 Quélle éait lanaturedel'entreprise, del'industrie
ou du service?
(Donnez une description détaillée : par exemple,
gouvernement fédéral, conserverie, service foregtier.)

*hkkkkkhkkkkkhkkik

L19  Que genredetravail faisiez-vous?
(Donnez une description détaillée : par exemple,
commis de bureau, travailleur d'usine, technicien en
foresterie)

kkhkkkhkkkkkkhkkhkkkk

L20 Pour ce travail, quelles éaient vos activités ou
responsabilités les plusimportantes?
(Donnez une description détaillée : par exemple,
classer des documents, sécher des Iégumes, faire des
inspections en forét.)

kkhkkkhkkkhkkkhkkkhkkkk

L21  Au coursdes 12 derniersmaois, avez-vous pris des
cours dans le but d'obtenir un grade, diplédme ou

certificat?

OUi ettt <1>

Non[Passeza L24] .....ccccoeevvvvvvevseeieseennn, <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk

L22 Pendant combien de semaines avez-vous pris des
courslorsdes 12 derniersmois?
____semaines

*hkkkkkhkkkkkhkkik

L23  Etudiiez-vous a plein tempsou & temps partiel?

Plein tempPS ..o <1>
Temps partiel ... <2>
*kkkkkkkkkkkkk*k

L24  Au cours des 12 derniers mois, votre activité
principale consstait-elle atravailler & un emploi ou
a votre propre compte, a chercher un emploi, a
étudier, atenir maison, a étrea laretraite ou autre
chose? (Nota : s le répondant indique une maladie de
courte durée, demandez-lui quelle est son activité
principale habituelle.)
Travailler aun emploi ou avotre propre

compte? [Passez a L26A] ......ccccceevvvevvrivenenn <1>
Chercher un emploi? [Passeza L26A] ......... <2>
Etudier? [Passez A L26A] ........ccccevvvvveverennns <3>
Tenir maison? [Passez a L26A] ......ccccceeveeene <4>

Etre alaretraite? [Passeza ITAO - L25] ......<5>

Autre chose?

Congé de maternité ou de paternité

[PassezZ A L26A] ....ccovevrereeeresieenesieeseeeenees <6>
Maladie de longue durée [ Passez a L26A] .... <7>
Autre [Passeza L24SP] ....cccccvvvvveceeievieenen, <8>

*hkkkkkhkkhkxhkkik

L24SP Quelle activité correspond le mieux a votre
activité PRINCIPALE au cours des 12 derniers
mois?
(précisez)

[ITAQ] : [Passeza L26A]
kkkkkkkkkkkkk*k
[ITAO- L25] : RévisezL11 et L12.
Lerépondant a-t-il travaillé & un emploi ou & une entreprise
au cours des 12 derniers mois?
Oui [Passez a L26A]
Non
kkhkkkkkkkkkkkk*k
L26 En quelle année avez-vous travaillé contre
rémunér ation pour la derniérefois?
_____ _Anmnée
N'a jamais eu demploi rémunéré . . . .. ... ..
.<9998>
kkkkkkkhkkkkkkk*k
L26A Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) de votre
activité principale?

SAISFAL(E) ...eveeeeereireeirieeeeree s <1>
INSALISFAIT(€)...c.eeveeeeree e <3>
SANS OPINION ..ot <5>

khkkkhkkkkkkhkkkhkk*k

[ITAO-L26] : Révisez L11
Lerépondant travaillait-il a un emploi ou une entreprise au
cours de la semaine derniére?
Oui
Non [Passez a L27]
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk
L26B Etesvous satisfait(e) ou insatisfait(e) de
['équilibre entre votre emploi et votre vie

familiale?

Satisfait(e) [Passeza L27] ...ccceevvevevveieenennne. <1>
RIS (S = () S <3>
Sansopinion [Passeza L27] ......ccccevvevvernnee. <5>
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kkkkkkkkkkkkkx
L26C Pourquoi étes-vous insatisfait(e)? (acceptez toutes
les réponses.)

Pas assez de temps a consacrer a lavie
familiale (y compris au (ala) conjoint(e)

(defait) et aux enfants) ........ccoeeeeeeeereereerennnn, <1>
Trop de temps consacré a l'emploi/a
I'activité principale.......cccoovvivvievecesecieeenn, <2>

Pas assez de temps a consacrer aux autres
activités (comptez pasle travail ou les
activitésliéesalafamille......cccococeevrvcvnnnne <3>
Ne peut trouver d'emploi approprié................ <4>
Raisons liées al'emploi (ne comptez pasles

cas ou trop de temps a été consacré

Al'emploi) o <5>
Raisons de santé (y comprisles

troubles du sommeil).......ccccceeeveeeeiecviecienns <6>
Raisonsliéesalafamille.........cocovvveiininnns <7>

Autre(s)raison(s)(ne comptez pas les cas ou
pas assez de temps a été consacré alafamille
[Passez @ L26SP] .....cccvvveveveerieiesesie e <8>

[ITAQ] : [Passeza L27]
*kkkkkhkkhkkkkkhkkk
L26SP Pourquoi ées-vousinsatisfait?
(précisez)
kkkkkkkhkkkkkkk*k
L27 Sans compter la maternelle d’enfant, combien
d'années d'école primaire et d'école secondaire
avez-vous ter minées avec succes?
Aucune scolarité [Passeza ITAO - L99] ....... <0>

Deuneacing années[Passeza L29] ............ <1>
SIX [Passez a L29] .....ccccoveveveieveeereeeeeenn, <6>
Sept [Passeza L29] ...ccoovevvvveeerireeneneees <7>
Huit [Passez @ L29] .....ccoeeveveinenecnieneenens <8>
Neuf [PassezaL29] .....ccccoevvvevnenncnienennens <9>
Dix [Passeza L29] .....ccccovvvvvnninenninieieens <10>
ONZE...oiieeeere s <11>
DOUZE.......eieece e <12>
TrOIZE o <13>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

L28  Avez-vous obtenu votre dipldme d'études

secondair es?

@ 1 <1>

NON Lot <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkhkkk

L29  Avez-vous fait d'autres études au-dela de I'école
primaire ou de|'école secondair €?
L 1 S <1>
Non [Passez a L31IM] ....ccoevevvvviececeeiens <3>

kkkkhkkkkkkhkkkhkk

L30 Qud est le niveau de scolarité le plus élevé que
vous avez atteint?
Doctorat acquis (par ex. Ph.D., D.Sc., D.Ed.)<1>
Etudes partielles au niveau du doctorat......... <2>
Maitrise (par ex. M.A., M.Sc., M.Ed.).......... <3>
Etudes partielles au niveau de lamaitrise.......<4>
Dipldme de premier cycle en médecine (M.D.),
en art dentaire (D.D.S., D.M.D.), en médecine
vétérinaire (D.M.V.), endroit (LL.B.), en
optométrie (O.D.) ou en théologie (M.DIV)
ou B.Ed. d'une année aprés |'obtention

d'un autre baccalauréat .............ccceevvveereennnne, <5>
Baccalauréat (par ex. B.A., B.Sc., B.A.Sc.,

B.EA) oo <6>
Etudes partielles al'université........................ <7>

Dipldme ou certificat d'études d'un collége
communautaire, d'un CEGEP ou d'une école

de sciences infirmieres.........coccoeeveenereneenenn <8>
Etudes partielles dans un collége communautaire,
un CEGEP ou une école de

SCIENCES INfIMMIErES......ccvvvveeerieeseeeesiees <9>
Dipldme ou certificat d'études d'une école de
métiers, de formation technique ou de

formation professionnelle, ou d'un

collége commerciale .......cccvveeenreerereecenns <10>
Etudes partielles d'une école de métiers,

de formation technique ou de formation
professionnelle, ou d'un collége commercial <11>

Diplome d'études secondaires...........cccoveee. <12>
Etudes secondaires partielles......................... <13>
COUrS PriMAaITe ...c.eeveeeerierieeieeeeee e <14>
Coursprimaire partiel ..........ccccoeevrienennenen. <15>
Autre [Passez a L30SP] ......cccovrererirenenienenes <16>

[ITAO] : [Passeza L31M]

kkkkhkkhkhhkkkkkkhkik

L30SP Quel est le niveau de scolarité le plus élevé que
vous  avez atteint?

(précisez)
kkkkkkkhkkkkkkk*k
L31IM En quel mois et en quelle année avez-vous

terminé vos éudes? (mois)

_____mois

Encore en train déudier [Passeza ITAO - L99] <s>
kkhkkkkkkkkkkkk*k
L31lY En quel mois et en quelle année avez-vous

terminé vos éudes? (année)

_ _ __ _ année
*kkkkkkkkkkkkk*k
[ITAO-L99] : [Passeza ITAO - M1]
*kkkkkkkkkkkkk*k
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SECTION M : Interruptions de travail

kkhkkkkkkhkkkkkkhkk*k

[ITAO - M1] : Révisez L13.
Le répondant a-t-il été employé durant au moins 26
semaines lors des 12 derniers mois?

Oui [Passeza M3] ......ccocevrinennineeees <1>
NON .. <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

M2 Avez-vous déja occupé un emploi ou exploité une
entreprise de fagon continue, c'est-a-dire a plein
temps ou a temps partiel pendant au moins six

mois.

(O 11 RO <1>

Non [Passeza ITAO - M9 .....cooovvvrverienene <3>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

M3 En quelle année avez-vous commenceé a travailler
de facon continue? Ne tenez pas compte des
emplois a temps partiel lorsque vous étiez
étudiant(e) a plein temps.

_________ _année
Etudiant a temps plein travaillant & temps partiel
[Passez a ITAO - M99] <9998>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

M4 Depuis, avez-vous dé§ja cesst detravailler pendant
une période d'au moins six mois?

OUi .ttt <1>
Non [Passeza ITAO - M9 .....ceovvvrieiennne <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

M5 En tout, combien de fois avez-vous cesse de
travailler pendant une période d'au moins six
mois?

___ fois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

M6M En quel mois et en quelle année votre premiére
interruption detravail a-t-elle commencé? (mois)
______mois

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

M6Y En quel mois et en quelle année votre premiére
interruption detravail a-t-elle commencé? (année)

année

*hkkkkkkkhkkhxk

M7 A I'éoque, travailliez-vous a plein temps ou a
temps partiel? (premiére interruption de travail)

Plein temps[Passeza M8] ........cccccvvveveeennn. <1>

Temps partiel [Passeza M8] .......cccceeevevennnne <2>

AULTC....eieeee s <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk

M7SP A I'époque, quels étaient vos arrangements de
travail? (premiére interruption de travail)
(précisez)

*hkkkkkhkkkhkkhkkik

M8 Pour quelles raisons avez-vous cesse de
travailler? (Acceptez toutes les réponses

appropriées)

(premiére interruption de travail)

Maladie, incapacité ou accident .................... <1>
Mise a pied temporaire/fin de contrat............ <2>
Mangue de travail ..........ccooeeveveeieeieicnnseenens <3>
Fermeture de I'entreprise.......ccceveeeveveiiennens <4>
Congé de maternité ou de paternité............... <5>
S0INS @UX ENFANES.......cvvvireeeiriieereeeeseeeees <6>
S0INS aUX PErsoNNES 8gEES.......cevvveeeeereereenens <7>

Responsahilités personnelles ou familiales
(autres que celles liées des soins des enfants

€t des personnes gées).......oovvvveerverenenienns <8>
Retour aux EtUdES........cccvereeeriereeerereeiesienas <9>
RELFAITE.....o e <10>
Travail SASONNIES ......ccvveeeeieeie e <13>
Autresraisons [Passeza M8SP] ........ccceu...e. <12>

[ITAQ] : [Passeza M9]

*kkkkkkhkkkkkhkkk

M8SP Pour quelles raisons avez-vous cesse de
travailler ? (premiére interruption de travail)
(précisez)

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

M9 Combien de temps a duré cette interruption
avant votreretour au travail defagon continue,
a plein temps ou a temps partiel? (aprés la
premiére interruption de travail)

M MOIS it ou

Y __ _ années

N'ajamaisrepris le travail

[PassezA ITAO - MA9] ....oovvveiririieceieee <838>
*kkkkkkkkkkkkk*k

M10 Lorsgue vous avez recommencé a travailler,
était-ce d plein tempsou atempspartiel? (aprés
lapremiére interruption de travail)

Plein temps[Passeza M11A] ......ccccevvvenene <1>

Temps partiel [Passeza M11A] .......ccccceeeeee. <2>

AULTE....e e <3>
kkkkkkkhkkkkkkk*k

M 10SP Lorsgue vous avez recommencé a travailler,
quels étaient vos arrangements detravail? (aprés
lapremiére interruption de travail)

(précisez)
kkkkkkkhkkkkkkk*k
M11A Avez-vous repris le méme emploi? (aprés la

premiére interruption de travail)
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M11B Aviez-vous des responsabilités semblables? (apres
lapremiére interruption de travail)

(@ 11 SRR <1>
NON et <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

[ITAO - M12] : Révisez M5.

S le nombre indiqué en M5 est supérieur a 1,
alors[Passeza M14M].

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

M13  Avez-vousa d'autres occasions cesse de travailler
pendant au moins six mois?

OUI ettt <1>
Non [Passeza ITAO - M99 .....ccvrenerecriennas <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

M 14M En quel mois et en quelle année votr e seconde
interruption detravail a-t-elle commencé? (mois)
_____mois

kkhkkkkkkkkkkkk*k

M14Y En quel mois et en quelle année votre seconde
interruption de travail a-t-elle commencé? (année)

année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k

M15 A I'époque, travailliez-vous & plein temps ou a
temps partiel? (deuxiéme interruption de travail)

Plein temps [Passeza M16] .........cccceevvevienne <1>

Temps partiel [Passeza M16] .......ccccccvenenee. <2>

AULTE . <3>
kkkkkkkhkkkkkkk*k

M 15SP A I'époque, quels étaient Vos ..........c..c..c......
arrangementsdetravail ? (deuxiéme interruption de
travail)
(précisez)

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

M16 Pour quellesraisonsavez-vous cesse detravailler?
(Acceptez toutes | es réponses appropriées) (deuxieme
interruption de travail)

Maladie, incapacité ou accident du répondant<1>

MISEAPIEd.....ecireeeieeese e <2>
Mangue de travail .........ccccoevvvivvviecieeieeiennns <3>
Fermeture de I'entreprise......cccoveveveceeveeiennns <4>
Congé de maternité ou de paternité................ <5>
S0INS @UX ENFANES.....ccoerieeririeinreseeere e <6>
S0INS aUX PErsONNES 8gEES .....ocvvvvvrvereeeeereenens <7>

Responsahilités personnelles ou familiales
(autres que celles liées aux soins des enfants

€t des personnes gées) ......ccoovvvvereeeereeneens <8>
Etudes ou congé d'études.............covvrvceeennne. <9>
RELFAITE. ... <10>
Travail SAISONNIEN ........ccovveivireinere e <11>
Autresraisons [Passez a M16SP] .................. <12>

[ITAO] : [Passez a M17]

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

M16SP  Pour

detravailler?
(deuxiéme interruption de travail)
(précisez)

*hkkkkkhkkkhkkkhkkkik

quelles raisons avez-vous cessé

M17 Combien de temps a duré cette interruption
avant votreretour au travail defagon continue,
a plein temps ou a temps partiel? (deuxiéme
interruption de travail)

M o MOIS. i ou

Y __ _ années

N'ajamaisrepris le travail

[Passezd ITAO - MA9] ....ooveeviiieciee 838>
*kkkkkkkkkkkkk*k

M18 Lorsgue vous avez recommencé a travailler,
était-ce & plein tempsou a temps partiel? (aprés
la deuxiéme interruption de travail)

Plein temps[Passeza M19A] ......cccccevvvienene <1>

Temps partiel [Passeza M19A] .......cccoeeee <2>

AULTE .o <3>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

M18SP Lorsgue vous avez recommencé a travailler,
guels étaient vos ar rangementsdetravail? (Aprés
la deuxiéme interruption de travail)

(précisez)
kkkkkkkkkkkkk*x
M19A Avez-vous repris le méme emploi? (aprés la

deuxiéme interruption de travail)

[ 1 <1>
NON . <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk

M19B Aviez-vousdesresponsabilités semblables? (aprés
la deuxiéme interruption de travail)

OUi .t e e e e e <1>
NON . <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

[ITAO - M20] : Révisez M5.

S le nombre indiqué en M5 est supérieur a 2, alors [ Passez

am22m].

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

M21  Avez-vousad'autresoccasons cessé detravailler
pendant au moins six mois?

OUI ettt <1>
Non [Passeza ITAO - M99 .....ccccevvvervenerinen. <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

M22M En quel mois et en quelle année votre troiséme
interruption de travail a-t-elle commencé?
(mois)
_____mois

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkk*k

M22Y En quel mois et en quelle année votre troisiéme
interruption detravail a-t-elle commencé?(année)

année
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M23 A I'époque, travailliez-vous a plein temps ou a
temps partiel? (troisiéme interruption de travail)

Plein temps[Passeza M24] ..........ccccvevveveenen. <1>

Temps partiel [Passeza M24] ........cccceeveeene <2>

AULTC....eiie s <3>
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk

M23SP A |'époque, quels étaient vos
arrangementsdetravail ? (troisiéme
interruption de travail)

(précisez)

*hkkkkkhkkkkkhkkik

M24  Pour quellesraisons avez-vous cesse detravailler ?
(Acceptez toutes les réponses appropriées.) (troiséme
interruption de travail)

Maladie, incapacité ou accident..................... <1>
Mise a pied temporaire/fin de contrat............ <2>
Manque detravail ...........cccvereenineicnenienn, <3>
fermeture de I'entreprise .......ccccveveevenieenen. <4>
Congé de maternité ou de paternite............... <5>
S0INS AUX ENFANLS........covreereeireeeree e <6>
S0iNS auUX Personnes 8gEeS..........ccvveerereenen. <7>

Responsabilités personnelles ou familiales
(autres que cellesliées aux soins des enfants

et des personnes agées).......oveereruerererenuenes <8>
Retour auxX EIUES ........ccccervrveerericeriee e <9>
RELTAITE ...t <10>
Travail SAISONNIES ......ccovievirineeeieeeie s <11>
Autresraisons[Passez a M24SP] ................. <12>

[ITAO] : [Passez a M25]
kkhkkkhkkkkkkhkkkhkkkk
M 24SP Pour quellesraisons avez-vous cessé de travailler?

(troisiéme interruption de travail)

(précisez)
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk
M25 Combien detempsaduré cetteinterruption avant

votreretour au travail de fagon continue, a plein

tempsou a temps partiel? (troisiéme interruption de
travail)

M MOISi it ou

Y___ années

N'ajamaisrepris le travail

[Passezd ITAO - MA9] ..o <888>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

M26  Lorsquevousavez recommencéatravailler, éait-ce
aplein tempsou atempspartiel? (apréslatroiséme
interruption de travail)

Plein temps [Passez aM27A] .....cooeveienienen. <1>
Temps partiel [Passeza M27A] ......cccceeeeneee <2>
AULTE..e e <3>

*hkkkkkhkkhkkhkkik

M26SP Lorsque vous avez recommencé a travailler,
quels étaient vos arrangements de travail? (aprés
latroisiéme interruption de travail)

(précisez)

*hkkkkkhkkkkkhkkkik

M27A Avez-vous repris le méme emploi? (aprés la
troisiéme interruption de travail)

(O O <1>
NON e <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

M27B Avez-vous eu des responsabilités semblables?

OUl .ttt <1>
NON e <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkhkxkk

[ITAO - M28] : Révisez M5.

S le nombre indiqué en M5 est supérieur a 3,
alors[Passez a M30M].

*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk

M29  Avez-vousad'autresoccasions cessé detravailler
pendant au moins six mois?

OUi vt <1>
Non [Passeza ITAO - M99] .....cccevvvvvirnene <3>
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkxk

M30M En quel moiset en quelle annéevotre quatrieme
interruption de travail a-t- elle commencé?
(mois)
______mois

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

M30Y En quel moiset en quelle année votre quatriéme
interruption detravail a-t-elle commencé?(année)

année

*hkkkkkkkhkkhxk

M31 A I'époque, travailliez-vous & plein temps ou &
tempspartiel? (quatriéme linterruption de travail)

Plein temps[Passeza M32] ........ccccecevereennene <1>

Temps partiel [Passeza M32] ......ccccceeenenee. <2>

AULTC....c e <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

M31SP A I'époque, quels étaient vos arrangements de
travail? (quatriéme interruption de travail)
(précisez)
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M32  Pour quellesraisons avez-vous cesse detravailler?
(Acceptez toutes les réponses appropriées) (quatrieme
interruption de travail)

Maladie, incapacité ou accident ..................... <1>
Mise a pied temporaire/fin de contrét ............ <2>
Manque de travail .........ccoeeevereeinencienenieens <3>
Fermeture de I'entreprise .......coccovvveeeneneceens <4>
Congé de maternité ou de paternité................ <5>
S0INS AUX ENFANES.......coerveereirieeriereeeeeseeeees <6>
S0iNS aUX PErsonnes gEES ........covreeevererervenes <7>

Responsabilités personnelles ou familiales
(autres que celles liées aux soins des enfants

et des PersonneS &gEES) ......cooovreeerereererereenens <8>
Retour aux EIUES .......c..ceerereeiireererieieeeas <9>
RELTAIE. ..o <10>
Travail SASONNIEr.......ccceeveeiirinireeeeee e <11>
Autresraisons [Passez a M32SP] ........c.ccce..e. <12>

[ITAQ] : [Passez a M33]

*kkkkhkhhkhkkkkkhkk

M 32SP Pour quellesraisons avez-vous cessé detravailler ?
(quatriéme interruption de travail)
(précisez)

*hkkkkkhkkkkkhkkik

M33 Combien detempsaduré cetteinterruption avant
votreretour au travail de fagon continue, a plein
temps ou a temps partiel? (quatriéme interruption de
travail)

M o MOIS. i ou

Y __ _ années

N'ajamaisrepris le travail

[PassezA ITAO - MA9] ..o <888>
kkkkkkkhkkkkkkk*k

M34  Lorsquevousavez recommencéatravailler, éait-ce
aplein tempsou atemps partiel? (apreslaquatrieme
interruption de travail)

Plein temps [Passez 8 M35A] .......ccocvveeeeenne <1>

Temps partiel [Passeza M35A] .........cceceenee <2>

AULTE . <3>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

M34SP Lorsgue vous avez recommenceé a travailler, quels
étaient vos arrangements de travail? (aprés la
quatrieme interruption de travail)

(précisez)
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
M35A Avez-vous repris le méme emploi? (aprés la

guatriéme interruption de travail)

OUI ettt <1>

*hkkkkkhkkhkkkkkik

M35B Aviez-vous desresponsabilités semblables? (aprés
la quatrieme interruption de travail)

(O 1 PR <1>
NON e <3>
kkkkkkkkkkhkkk*k
[ITAO - M99] : [Passez a N1]
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
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SECTION N : Lafuméeindirecte

kkhkkkkkkhkkkkkkhkk*k

N1 Je vais maintenant vous poser quelques questions
concernant votre exposition a la fumée de
cigarettes.

*khkkkkkhkkhkkkkkhkhkxk

N2 Avez-vous déja fumeé la cigar ette?

@ <1>
Non [Passez aITAO - N8| ... <3>
kkhkkkkkkkkkkkk*k
N3 A I'heure actuelle, fumez-vous la cigar ette?
OUi et <1>
Non [Passeza ITAO - N8J ..cccvvevevvreeiereenn, <3>
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkkk
N4 Fumez-vous la cigarette habituellement tous les
jours?
OUi et <1>
Non [Passeza ITAO - N8J ...cccvveveevreeiereenn, <3>
*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk
N5 En moyenne, combien de cigar ettes par jour?
_____ Cigarettes par jour
kkkkkkkkkkkkk*k
[ITAO - N8| : Révisez N3 et N4.
SN4=1,
alors[Passez a N11]
autrement,
s N3=1,
alors[Passez a N10]
autrement,
s N3 =1,
alors[Passez a N9|
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

N9 Etes-vous exposé(e) a la fumée de cigar ettes?

OUi .ttt <1>
Non [Passez a N12] ......ccccoveenenieenerieeneninne <3>
kkhkkkhkkkkkkhkkhkkk*k

N10 A quelle fréquence étes-vous exposé(e) a la fumée
de cigarettes? Est-ce. ...

TOUSIESJOUrS? ...vveeceeeeeieseese et <1>
Au moinsunefois par semaine?................ <2>
Au moinsunefois par mois?.......c.ccceeeunen. <3>
Moinsd'unefoispar mois?........c.ccceereenene <4>

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk
N11  Ou étesvousle plus souvent exposé(e) alafumée
de cigar ettes?
A laMEISON......cvieerceeeeieeeeee e <1>
AULFAVAL ..o <2>
Dans lesrestaurants et bars...........cccoceeevvenene <3>
Dans les centres COmmerciauX..........cvevveennens <4>
Dans les centres récréatifs (c.-a-d. arénas,
bingos, salesde quilles)......c.ccceevvreirrnnen. <5>
Au cours de visites chez lesamis ou les
membres de laparenté.........ccccccevevvveveenne, <6>
Autresraisons[Passez a N11SP] .......cccoeueee. <7>

[ITAO] : [Passez a N12]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

N11SP Ou étes-vousle plus souvent exposé(e) a la fumée
de cigar ettes?
(précisez)

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

N12  Est-ce que la fumée de cigarettes vous
incommode?
L@ 1 SRR <1>
NON. e <3>

*khkkkkkhkkhkkkhkkhkkk

N13  Est-cequelafuméede cigarettes vousindispose
physiquement? (p. ex., les yeux, la respiration, la

gorge)

L 1 <1>

NON e <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkkkk

[ITAO- N14] :Révisezla liste du ménage.
Sagit-il d'un ménage composé d'une personne?

Oui [Passez @ N17] ...cccccvevvvevecereeiese e <1>
NON...cte <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

N15A En vousexcluant, combien d’autres personnesde
votre ménage fument la cigarette a la maison a
chaquejour ou presque?

____Personne(s) dans le ménage
kkkkkkkhkkkkkkk*k

N15B Est-ce que la fumée de cigarettes incommode
quelqu'un d'autre dans votre ménage?

(@ 11 T <1>
NON e <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkk*k

N16  Est-ce que la fumée de cigarettes indispose
physiquement quelqu'un d'autre dans votre
ménage? (par ex., lesyeux, larespiration, lagorge)
L@ 1 TSP <1>
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N17  Croyez-vous que la fumée de cigarettes pourrait
causer des maladies graves ou une irritation
physique a vous-méme ou a d'autr es per sonnes de

votre ménage?

L@ 1 TR <1>

Non [Passez a N19] ......cccoeevvevevieveeiiseeienins <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

N18  Quedlesmaladiesou irritations physiques? (acceptez
toutes les réponses appropriées)

Maladie du COBUF..........coeieririreceeeeeee e <1>
Cancer des PoUMONS .......c.covereeereereeeriereeeenes <2>
ASENME .. <3>
Problémes respiratOires.........coeeevereerereenens <4>
EMPhYSEME .....ooviieiieeereeeeeee e <5>
Allergies (fievre desfoing) .........ccceeveevnienne <6>
Problémes bronchiques/bronchites................. <7>
ANGINE. ..ottt <8>
Toux <9>
Infections des orailles..........covveeeieeicieninnnne <10>
[rritation deSYEUX ....c.cccvvvereeeniereeeseeee e <11>
MaUX det&e.......coeeeeeeee e <12>
Congestion nasale (SINUSItES) .......ccevvevreenene <13>
PREUMONIE.......ocveieiieeiieee e <14>
Syndrome de la mort soudaine du nourisson..<15>
Autre maladie [Passez a N18A] ........cccccoeuenee <16>

[ITAO] : [Passeza N19]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

N18A Quellesmaladiesou irritations physiques?
(précisez)

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

N19 Y a-t-il desrestrictions sur I'usage de la cigar ette
dansvotre maison?
OUI ot <1>
Non [Passeza ITAO - N99] ......ccccovevvcveiennne <3>

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

N20 Comment restreint-on I'usage de la cigarette?
(Acceptez toutes les réponses appropriées)
Restriction de fumer dans toute

[AMAISON ..o <1>
Restriction de fumer dans

CErtaiNES PIECES ....veueererereieieesie et <2>
Restriction de fumer en présence
dejeunesenfants.........ccoccoeenennenennenieenn <3>

Autre restriction [ Passez a N20SP] ............... <4>

[ITAO] : [PassezalTAO - N99]

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

N20SP Comment regtreint-on I'usage dela cigar ette dans
votre maison?
(précisez)
*khkkkkkkhkkkhkkhkkk

[ITAO - N99] : [Passez a R1]

*hkkkkkhkkkkhkkik
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SECTION R : Autres caractéristiques

kkhkkkkkkhkkkkkkhkk*k

R1 Maintenant, j'aimerais vous poser quelques
questionsd'ordre général.

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

[ITAO - R1A]: Révisez la liste du ménage

Sagit-il d'un ménage d'une personne?
Oui [Passez a R1M]
Non

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R1B  Avez-vousdéja vécu seul(e) pour unepériodede 3
mois ou plus?
@ TS <1>
NON[PassezZa R2] .....cccccovieievineeireee <3>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*x

R1IM En quel mois e en quelle année avez-vous
commencé a vivre seul(e) pour la premiéere fois
pour une période de 3 mois ou plus? (mois)
_____mois
Vit seul(€) depuis moins de 3 mois
[PasseZ @ R2] ....ccocvvvvveeeieecese s <s>

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

R1Y En quel mois et en quelle année avez-vous
commencé a vivre seul(e) pour la premiéere fois
pour une période de 3 mois et plus? (année)

année

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkk*k

R2 Combien defois avez-vous déménagé au cours des
10 derniéres années, c'est-a-dire depuis (mois de
production) 1985?

___ fois

*hkkkkkhkkkkkhkkik

R3M En quel mois et en quelle année avez-vous
emmeénageé a votr e adr esse actuelle? (mois)
_____ moais
A toujours vécu a cette adresse
[Passez AR6] ...ccceceeeeeieeieiesese e eeeseesie e <00>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
R3Y En quel mois et en quelle année avez-vous
emmeénageé a votr e adr esse actuelle? (année)
année

*hkkkkkhkkkkkhkkik

R4 A quelle distance demeuriez-vous tout juste avant
d'emménager a votre adresse actuelle? Etait-ce
amoinsde....

10 km (6 milles ou 10 minutes en auto)?...... <1>
50 km (30 milles ou 30 minutes en auto)?.... <2>
100 km (60 milles ou 1 heure en auto)?........ <3>
200 km (120 milles ou 2 heures en auto)? ... <4>
400 km (250 milles ou 4 heures en auto)? .... <5>
1000 km (625 milles ou 10 heures

BN AULO) ...ttt <6>
plus de 1000 km, au Canada ou

aux Etats-Unis (plus de 625 milles ou

10 heuresS en auto) ?......cceevveereereeerienieenienene <7>
A I'extérieur du Canada ou des
EtatS-UNIS? ..o <8>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
R5 Pour quelles raisons avez-vous déménagé?
(Acceptez toutes les réponses appropriées)
Pour ACHETER un logement ...........cccceeuue. <1>

Pour habiter un logement plus GRAND......... <2>
Pour habiter un QUARTIER plus agréable ou

pour changer de quartier.........cccccevveevvrennne. <3>
Pour habiter dans votre propre logement ou

pour &re AUTONOME..........ccccevevvnniinnnns <4>
LEMANage. ...ceeveeeeiesieste et ete e sre e eneas <5>
UNE OFFRE D'EMPLOI ......ccccvvvererrrrieeenne <6>
RECHERCHE D'UN EMPLOI ........ccccuu... <7>
Pour habiter un logement plus PETIT ........... <8>

Pour se RAPPROCHER delaFAMILLE.....<9>
Pour habiter un logement MOINS CHER ..... <10>

Pour desraisons FINANCIERES.................. <11>
LaSEparation .......ccccceveveveneeeeseereseesesee e <12>
UNE OFFRE D'EMPLOI du (de la)
CONJOINT(E) (DEFAIT) oo, <13>
RECHERCHE D'UN EMPLOI du (dela)
conjoint(e) (defait) .....c.ccoevvveveerereresennenn, <14>
Letravail d'un autre membre de lafamille.... <15>
POUr [€SETUDES ....ooooeeeeeeeeeeeeee e <16>
Pour prendre SOIN D'UN MEMBRE DE

LA FAMILLE oo <17>
Autresraisons[Passeza RESP] .......cccccueueee <18>

[ITAQ] : [Passez a Rf]

*kkkkkhkkhkkkkkhkkk

R5SP  Pour qudllesraisons avez-vous déménagé? Est-ce
que...
(précisez)
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R6 Dans quel genre de logement habitez-vous
actuellement?
Unemaison individuélle...........ccocevrveennne <1>
Une maison jumelée ou maison
double (cote ACOLE) .......ccoeererererereie <2>
Une maison-jardin, maison deville ou
MaiSON €N FaNGEL........cvreireeirierieiee e <3>
Un duplex (deux logements SUperposes)........ <4>
Un appartement dansun immeuble
demoinsdecing étages...........c.cevevernennenn. <5>
Un appartement dansun immeuble
decing étagesou plus..........cccovevveeeeceennn, <6>
Unemaison mobile........ccooevvieieninieienne <7>
Un autre genre de logement
GRS 4 YRGS o [ <8>

[ITAQ] : [Passeza R7]

*khkkkkkkhkkkhkkhkkk

R6SP Dans quel genre de logement habitez-vous
actuellement?
(précisez)

*hkkkkkhkkhkkkkkik

R7 Lepropriétaire de celogement est-il un membre du
ménage?
OUI ot <1>
kkkkkkkkkkkkk*k

R8 Quel est votre code postal (pour votre adresse

actuelle)?
*******;;;;;;;_ T
R9 Avez-vous plus d'un téléphone dans votr e logement
actuel?
OUI it <1>
NON [Passez A R15] ......cccvereenieneieenieeeiens <3>
kkhkkkkkkkkkkkk*k
R10  Lestéléphonesont-ilstousle méme numéro?
Oui [Passez @ R15] .....cccvveeverieversieseeeeeenen, <1>
NON e <3>
*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

R11  Lesménages avec plus d'un numéro de téléphone
ont une meilleure chance d'étre sélectionnés pour
cette enquéte. Nous posons ces questions pour faire
les aj ustements nécessair es.

*hkkkkkhkkhkkkkkhkkk

R12  Combieny a-t-il de numéros différents?
______numéros

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R13  Certains de ces numéros sont-ils réservés aux
affaires ou aux communicationsinformatiques?
OUI ot <1>
NON [Passez A R15] ......ccoovereeeneneeneiieneeiens <3>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

R14  Combieny a-t-il de numérosréservésaux affaires
Ou aux communicationsinfor matiques?
___numéros d'affaires

*hkkkkkhkkkkhkkik

R15  Dansquel pays étes-vous né(e)?

Canada.......ccoveeviieieeee e <1>
Pays autre que le Canada[Passez a R17] ......<2>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R16  Dansquelleprovinceou qud territoire éesvous
né(e)?
TETEe-NEUVE.......eeeeee e <1>
Tle-du-Prince Edouard.............cooeuveeveeereeeenenn <2>
NOUVEE-ECOSSE ...t <3>
NOUVEAU-BruNSWICK.........cccereeiereeereeiirenevenns <4>
QUEDEC ..o <5>
(@017 Lo J T <6>
Manitoba.........cccoovieieiiciecc e <7>
SaskatChewan.........cccevcveeeceee e <8>
AlDEMA ... <9>
Colombie-Britannique............ccceerverenereenennens <10>
Territoire du YUKON ........cocveeivieeree e <11>
Territoires du Nord-Ouest.........cccceeeecveenenen. <12>

[ITAO] : [Passeza ITAO - R19]

*kkkkhkhhkhkkkkkhkk

R17  Dansquel paysétranger étes-vousné(e)?
AllEMAGNE.....cceeece e <4>
ANGIELEITE ... <2>
ChiNE...c.eoievieeese e <1>
ECOSSE....ooiiiiiiii et <14>
BtatS-UNiS.......cveveeicreieiecieeee e, <15>
Fédération des Etats soviétiques.................... <16>
FranCe......ccocv i <3>
HEI 2o <5>
Hollande........cocooveevieeirieneecs e <6>
INAE...oiiiiieie e <7>
[F1@NdE.....oeceeieeee s <8>
A€ i <9>
JAMAIGUE ... <10>
PhilippingS ..c..ccvveeieeceeee e <11>
POIOGNE....c.eeie e <12>
Portugal .......ccooevveeece e <13>
Autre[Passeza RL7SP] ..ccoocvvvcvevcceveiee, <17>

[ITAO] : [Passez a R18]

*khkkkkkkhkkkkkkkk

R17SP Dansquel pays étranger?
(précisez)
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R18  En quelle année avez-vous immigré au Canada
pour la premiérefois?

_ ____Annéedelimmigration
Citoyen(ne) canadien(ne) de naissance ......... <9998>

*hkkkkkhkkkkkkkik

[ITAO - R19] : RévisezINTRO_5Y.

Le répondant est-il(elle) née en 1940 ou avant?
Oui
Non [ Passez a R25]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkhkkk

R20  Avez-vous servi dans les forces ar mées actives du
Canada ou d'un pays allié pendant un conflit

arme?

Oui, dans les Forces canadiennes.................. <1>

Oui, danslesforcesaliées.......cccovvvveernnen.. <2>

Non [Passez a R23] ......ccccoverenenieienerieeneine <3>
kkkkkkhkkkkkkhkkk*k

R21  Dansquel conflit ou dans quelle guerre avez-vous
servi? (Acceptez toutes les réponses appropriées)

Premiére Guerre mondiale...........cccceevrverienene. <1>
Deuxieme Guerre mondiale..........c.cccvveruenene. <2>
GUETe de COrée ......covceveeeeesee e <3>
Autre [Passez a R21SP] .......cccoveenniecreneene. <5>

[ITAO] : [Passeza R22]

*kkkkhkhhkhkkkkkhkkik

R21SP Dansquel conflit ou dans quelle guerre avez-vous
servi?
(précisez)

kkhkkkkkkkkkkkk*k

R22  Avez-vousservi au Canadaou al'étranger?

AU CaNada? .......ccoeeeeeveeiee e <1>

A TEIranger? ....oocveveeeeeesese e <2>

LESAEUX .ovveiveetecte ettt <3>
*kkhkkkhkkkhkhkkkhkkk

[ITAO - R23] : RévisezH2.

L'état matrimonial légal actuel du répondant est-il

«Célibataire, jamais |également marié» (c.-a-d. H2 = 5)?
Oui [Passez a R25]
Non

*khkkkkkhkkhkkkkkhkhkk

R24  Etesvous le(la) conjoint(e) (de fait) ou le(la)
veuf(ve) d'un ancien combattant dans les forces
canadiennes ou alliées?

Oui, le(1a) conjoint(e) (defait) .......ccceereenee <1>
Oui, le(1a) VEUF(VE) .....cvreeeeicereeeeeeeiee <2>
NON .o <3>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

R25 Quelle est la premiere langue que vous avez
parlée dans votre enfance?
(Acceptez une réponse multiple seulement s les
langues en question étaient utilisées de facon égale)

R25A Comprenez-vous toujour s cette(ces)

langue(s)?
Oui Non

ANGLAIS ..o <1>
FranCaiS......ccoevueverieseseseseeeeseesieseese e e <2>
Allemand.........cooveeevenniinee e <5>
AFADE....cciiiie e <13>
ChiNOIS ..o <4>
(1507 0 010) SRS <9>
L= oSSR <11>
HONQGIOIS. ..o <15>
AN o <3>
NEer|andaiS........ccovveereneniereiee e <10>
Pendjabi.........cccovveieieiiiesec e <12>
POIONEIS. ... <7>
POIUGAIS. .....ocveeeeeeee e <6>
Tagal (Philippin) ...cccoveveeeeeievece e <14>
UKFaiNi@N....cooeieieiie e <8>
Autre [Passeza R25TP] ........cccovvveveeveneennnnns <16>

[ITAQ] : [Passez a R26]

*hkkkkkhkkhkkkkkhkkk

R25SP Quelle est la premiére langue que vous avez
parlée dans votre enfance?
(précisez)

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

R25SPA Comprenez-voustoujour s cette langue?
L@ RSP <1>
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R26  Quelle langue parlez-vous le plus souvent a la
maison?
(Acceptez une réponse multiple seulement s les
langues en question sont utilisées de fagon égale)

ANGLAIS ..o <1>
FranCaiS.......coovevreeiieiesese e <2>
Allemand.........ccoeevenninieneseeee e <5>
AFBDE.....oieee e <13>
ChiNOIS......coiiieiriiere s <4>
ESPagNOl.......ccceveveieeeeeee e <9>
GIEC..ciiiiii ittt e <11>
[ (0107 (0TS <15>
AN e <3>
NEErandaiS .......covevereeeeirieee e <10>
Pendjabi .......ccoooviiiieece e <12>
POIONEIS......c.ciireeeiriereeesee e <7>
0] [0 = RS <6>
Tagal (Philippin) .cccccoeeeeerere e <14>
UKFaiNi€N.....covereeeieieneeecie s <8>
Autre [Passeza R26SP] .......cccccevvvvvevreennenn <16>

[ITAO] : [Passez a R27]

*hkkkkkhkkhkkkkik

R26SP Quelle langue parlez-vous le plus souvent a la

maison?
(précisez)

kkkkkkkkkkkkk*k

R27  Quelleest votrereligion?
Aucune religion [Passeza R29] ... <n>
ANGHCANE....c.eiieiei e <4>
BaptiSte ..o <7>
Bouddhiste........ccooevinerieieiesee e <13>
Catholique romaine.........cccvvreeerereeeseneenees <1>
Catholique uKrainienne ...........ccoveeeereeenne. <2>
EQliSEUNIE......coeveeeveeee s <3>
HINAOUE........ooiiiieeee e <12>
Islamique (MUSUIMaNE) ...........ccoeereneeerieenne <11>
JUIVE .t <10>
LULNENENNE ....ccveeveievieieie e <6>
Orthodoxe orientale ..........c.coceeerincceninennne, <9>
PenteCOtiSte ..o <8>
Preshytérienne........coccoeeeeevrcenneeneneeeeas <5>
SIKN e <14>
Témoins de Jéhovah...........ccoceeenrrinniccncnne <15>
Autre [Passez a R27SP] .....ccccocveevevenenieenens <16>

[ITAO] : [Passeza R28]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

R27SP Quelle est votrereligion?
(précisez)

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

R28  Sans compter les événements particuliers (tels
guelesmariages, lesfunérailles ou les baptémes),
combien de fois avez-vous assisté aux messes ou
aux assemblées ayant trait a votre religion au
coursdes 12 der niers mois? Etait-ce...

Au moins unefois par semaine?.................. <1>

Au moinsunefoispar Mois? ........cccceeeenenee. <2>

Quelquesfoisdurant I'année?.................... <3>

Au moinsunefoisdurant I'année?.............. <4>

Pas du tOUL?.....cceveeeeee e <5>
kkkkkkkhkkkkkkk*k

R29 Les questions suivantes concernent votre
condition physique.

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R30  Comparativement a d'autres per sonnesde votre
age, comment décririez-vousvotre éat de santé?
Diriez-vous qu'en général votre santé est...

(e < 1 1< 0| (= <1>

TreShONNE? ... <2>

BONNE? ..ot <3>

ASSEZ DONNET? ... <4>

MAUVAISE?.....oeeeieteieeeeee et <5>
*kkhkkkhkkkhkhkkkhkkk

R31  Diriez-vousqu'il y adansvotrevie...

Beaucoup de stress?.......cccvvvvevceeveeseeneenn, <1>

ASSEZ AESIIESS? ... <2>

Pas beaucoup destress?........ccccecvvevevvennenne <3>

Pasdu tout de Stress?........coceveeeeeeevenenene <4>

SANS OPINION.....evieeeeiieeeie e <5>
kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R32 Etes-vous limité&(e) dans le nombre ou le genre
d'activités que vous pouvez faire a la maison, au
travail ou al'école a cause d'une maladie along
terme ou d'un probléme de santé?

(par long terme on entend plus de six mois.)

OUI ettt <1>
Non[Passeza ITAO - R34] .....ccoocveieeniennn. <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

R33M En quel mois et en quelle année vous étes-vous
senti(e) limité(e) pour la premiere fois dans le
nombre ou le genre d'activités que vous pouviez
faire? (mois)

_____mois

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R33Y En quel mois et en quelle année vous étes-vous
senti(e) limité(e) pour la premiére fois dans le
nombre ou le genre d'activités que vous pouviez
faire? (année)

année
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

[ITAO- R34] : RévisezH2.
L'état matrimonial 1égal actuel du répondant est-il «légalement
marié et non séparé»?

Oui [Passez a R35]

Non

Révisez la liste du ménage; les liens avec le répondant
(INTRO_2).

Le répondant a-t-il un(une) conjoint(e) de fait (c.-a-d.
INTRO_2 = 3) ou un(une) partenaire de méme sexe (c.-a-d.
INTRO_2 = 70)?

Oui

Non [ Passez a R50a]

*hkkkkkhkkkkkhkkik

R35 Les questions suivantes concernent votre

conjoint(e) (defait).

*khkkkkkhkkhkkkhkkhkxk

R36  Au coursdes 12 derniers mois, (c'est-a-dire {mois
en cours + 1} 1994 a {mois en cours} 1995), votre
conjoint(e) (defait) a-t-il(elle) travaillé a un emploi,
a une entreprise ou a son propre compte (a un
moment quelconque)?

OUi .t <1>
NoNn[Passez a RAL] .....ccoovvveevvinenieee <3>
*kkkkkkkkkkkkk*k

R37  Aucoursdes12 derniersmois, pendant combien de
semaines votre conjoint(e) (de fait) a-t-il(elle) été
employé(e)? (Comptez les vacances, les congés de
maladie, les gréves, les lock-out et les congés de
maternité ou de paternité.)

____semaing(s)

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

R38  Pendant combien d’heurespar semainetravaillait-
il(elle) habituellement?

___ heures

*hkkkhkkkhkkhkkxkhkkik

R39  Travaillait-il(elle) régulierement le soir ou la nuit?

(@ 11 TSR <1>
NON ... <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

R40  Travaillait-il(elle) régulierement le samedi ou le

dimanche?

(@ 11 TSR <1>

NON .. <3>
kkkkkkhkkkhkkkhkkk*k

R41  Aucoursdes12 derniersmois, votre conjoint(e) (de
fait) a-t-il(elle) prisdes coursdanslebut d'obtenir
un grade, un diplédme ou un certificat?

L@ 1 TSSO <1>
Non [Passeza R4 .....cccoevvveveceseeeeseeen, <3>

*hkkkkkhkkkkkhkkik

R42  Pendant combien de semaines votre conjoint(e)
(de fait) a-t-il(elle) pris des cours lors des 12
derniers mois?

______semaines de cours

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k

R43  Votreconjoint(e) (defait) étudiait-il(elle) a plein
tempsou a tempspartiel?

Plein temMPS ..o <1>
Tempspartiel.......cccoovevenenneeeeere e <2>
*kkkkkkkkkkkkk*k

R44  Au cours des 12 derniers mois, l'activité
principale de votre conjoint(e) (de fait)
consistait-elle a travailler a un emploi ou a une
entreprise, a chercher un emploi, a éudier, a
tenir maison, & étrea laretraite ou autre chose?

(Note: s lerépondant indique une maladie de courte durée,

demandez-lui quelle est I'activité principale habituelle de

son(sa) conjoint(e) (de fait).)
Travailler aun emploi ou a

UNE ENETEPIISE ...vveeeeeeevee et see e nee e <1>
Chercher un emploi ......cccocovvvvveeevccesecee, <2>
BAUCIEN ..o <3>
TENIr MAISON......covieerireees e <4>
Etre laretraite.......occoveeveeeeveeeeeereereerenrnnes <5>
Autre:
Congé de maternité ou de paternité............... <6>
Maladie delongue durée.........ccccevevvriennne <7>
Autre [passeza RAASD] ....cocvvvvvveeeeiesiein, <8>

[ITAO] : [Passez & R45]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
R44SP Au cours des 12 derniers mois, I'activité
principale de votre conjoint(e) (de fait)
consistait-elle a travailler a un emploi ou a une
entreprise, a chercher un emploi, a éudier, a
tenir maison, a étrealaretraite ou autre chose?
(Note: s lerépondant indigque une maladie de courte durée,
demandez-lui quelle est I'activité principale habituelle de
son(sa) conjoint(e) (de fait).)
(précisez)
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

R45  Qued est le niveau de scolarité le plus devé atteint
par votre conjoint(e) (defait)?
Doctorat acquis (par ex. Ph.d., d.sc.,

Ae8d.) e <1>
Etudes partielles au niveau du doctorat.......... <2>
Maitrise (par ex. M.A., M.Sc.,M.Ed))............ <3>

Etudes partielles au niveau de la méitrise.......<4>
Dipléme de premier cycle en médecine (M.D.),
en art dentaire (D.D.S., D.M.D.), en médecine
vétérinaire (D.M.V.), endroit (LL.B.), en
optométrie (O.D.) Ou en théologie (M.DIV)

ou B.Ed. d' une année aprés |’ obtention d’un

autre baccalauréat...........coovvveveeerennenieenn, <5>
Baccalauréat (par ex. B.A., B.Sc., B.A.Sc,,

2 o RS <6>
Etudes partiellesal’ université........................ <7>

Dipléme ou certificat d’ études d' un

collége communautaire, un CEGEP ou

une école de sciencesinfirmiéres................... <8>
Etudes partielles dans un collége

communautaire, un CEGEP ou d' une école

de sciences infirmieresS........ccovvevverecnieenne, <9>
Dipléme ou certificat d’ études d' une école

de métiers, de formation technique ou de
formation professionnelle ou d’ un collége
COMMENCIAl ..o <10>
Etudes partielles d’ une école de métiers, de
formation technique ou de formation
professionnelle ou d’ un collége commercial ..<11>

Dipléme d' études secondaires..........cccccevuenene <12>
Etudes secondaires partielles...............ccv..... <13>
COUrS PriMaITe ....ecvveveeeeeeeereesiesieseeeeeseeeeseeees <14>
Cours primaire partiel [ Passeza R46] ........... <15>
AUCUNE SCOIANTE......ooeeirieree e <16>
Autre [Passeza RASTP] ......ccccvcevvvvvevneennenns <17>

[ITAO] : [Passez a R50A]

*kkkkkkhkkkhkkhkkk

R45SP Quel est le niveau de scolarité le plus élevé atteint
par votre conjoint(e) (defait)?
(précisez)

[ITAQ] : [Passez a R50A]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

R46  Combien d'années d'école primaire votre
conjoint(e) (de fait) a-t-il(elle) terminées avec
succes?
___ Nombre d'années terminées avec succés

*hkkkkkhkkkhkkkhkkik

R50A Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

D'emploi, un traitement et (ou) un revenu d'un
travail autonome?
Oui ccovrvenene <1>

*hkkkkkhkkkrkhkkik

R50B Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

D'une source publique (par exemple, la
prestation fiscale pour enfants, des prestations
d'assur ance-chémage, des prestationsdu régime
de pensons du Canada ou du Régime derentes
du Québec ou la pension de sécurité de la

vieillesse)? ...
OUi .covvrvinens <1>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

R50C Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

Provenant d'intér é&sde dividendes, ou d'autres

placements?
Oui c.covvernnne <1>

*hkkkkkhkkkkkhkkik

R50D Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

D'une pension d'un régime de retraite ou de
rentesprivée?
Oui .ooveeeennnen <1>

kkhkkkkkkhkkkkkkk*k
[ITAO - R50E] : Révisez H2.
Est-ce I'état matrimonial 1égal actuel du répondant est :
marié |également, séparé ou divorcé (ou le ménage a-t-il
été annulé) (c'est-a-dire H2= 2 ou H2 = 3)?

Oui [Passez a R50F]

Non

[ITAO] : [Passez a R50J]
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

R50F  Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

D’une pension alimentaire pour conjoint(e)?

OUI e <1>
NON e <3>
RS 7 <>

*hkkkkkhkkkxkhkkik

[ITAO - R50G] : Révisez ROSCHILD.
Selon la liste du ménage (le répondant a-t-il un (des)
enfant(s) (c.-ad. ROSCHILD >1)?

Oui

Non [Passez a R50J]

Révisez la liste du ménage. Est-ce quel'aged'un
des enfants du répondant < 25?
Oui
Non [Passez a R50J]

kkkkkkkhkkkkkkk*k

R50H  Au coursdes 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

D’une pension alimentaire pour enfant(s)?
OUi ettt <1>

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

R50J Au cours des 12 derniers mois, avez-vous
personnellement touché un revenu...

Detoute autre sour ce (par exemple, une bour se

d'études, etc.)?
Oui [Passez a R50SP] .....ccccovvvveveveeieeiiennens <1>
NON . e <3>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R5]1]
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
R50SP  De quelle(s) source(s) sagissait-il?

(précisez)
kkhkkkkkkkkkkkk*k
[ITAO - R51]: Révisez R50A, R50B, R50C, R50D, R50F,
R50H et R50J.

Y a-t-il plus d'une source de revenu?

Oui

Non [Passez a ITAO - R47]

kkhkkkhkkkkhkkkhkkkhkkkk

R52 Quelleétait la source principale derevenu de
votre ménage? (Ne cochez qu'une seule réponse)
Salaires et traitements et (ou) revenu

d'un travail autonome .........ccoceeeeeeieeeeneenn. <1>
Revenu de sources publiques (par

exemple, prestation fiscale pour

enfants, prestations d'assurance

chdmage, prestations du Régime de
pensions du Canada ou du Régime de
rentes du Québec, pensions de sécurité

delaviallesse).....cccocvevvvievenieie s <2>
Revenu provenant d'intéréts, de

dividendes ou d'autres placements............... <3>
Revenu d'une pension d'un régime de

retraite ou de rentesprivé..........ccceeevvevenene <4>
Pension alimentaire au (ala) conjoint(e) ...... <5>
Pension alimentaire aux enfant(s) ................ <6>
Autres revenus (p. ex., une bourse

(o= (00 (=S (o) [ <7>

*hkkkkkhkkkkkhkkik

R47 Quelleest votre estimation la plus proche de
votrerevenu personnel total avant déductions,
provenant de toutes sources, lorsdes 12 derniers
mois?

.00%

*hkkkhkkkhkkkkkhkkik

[ITAO - R48] : Révisezla liste du ménage.
Le ménage ne compte-t-il qu'un seul membre?

OUI[Passez A RE5] ....cceovveeevrerieieesiniere s <1>
NON L <3>
*khkkkkkkhkkkkkhkkk
R49 Sansvouscompter, combien de personnes dans
votre ménage ont touché un revenu d'une source
quelconque, lors des 12 der nier s mois?
L rr—— Autres membres du ménage
kkkkkhkhhkkkkkkikk
[ITAO - R53] :Révisez R49.
Est-ce que R49 > 17
OUi et <1>
Non [Passez @ R55] ......cccveevervevinnnne <3>

Révisez R47 = <n> (aucun revenu)?
Oui [Passez a R54A]
Non

Est ce que R47 = <r> (refus)?
Oui [Passeza ITAO - R55]
Non

Est ce que R47 = <x> (ne sait pas)?
Oui [Passez a R54A]
Non

Est-ce que le revenu personnel est moins de $20,000?
Oui [Passez a R54A]
Non
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Est-ce gque le revenu personnel est moins de $40,000?
Oui [ Passez a R54E]
Non

Est-ce que e revenu personnel est moins de $60,000?
Oui [ Passez a R54H]
Non

Est-ce gque le revenu personnel est moins de $80,000?
Oui [Passez a R54J]
Non

Est-ce que le revenu personnel est moins de $100,000?
Oui [Passez a R54K]
Non [Passez a ITAO - R55]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

R54A Quelle est votre estimation la plus proche du
revenu total (avant déductions) de l'ensemble des
membr es de votre ménage, si I'on compte toutesles
sources, lorsdes 12 der nier s mois?
Lerevenu total de votre ménage était-il de...

M oins de $20,000 [ Passez a R54B] ....<1>
$20,000 et plus[Passez a R54E]......... <2>
Pas de revenu ou perte.........ccoeeerenenne <8>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*kkkhkkhkhhkhkkkkkhkk

R54B Quelle est votre estimation la plus proche du revenu
total (avant déductions) de I'ensemble des membres
de votre ménage, si 1'on compte toutes les sources,
lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
M oins de $10,000 [Passez a R54C] ............ <1>
$10,000 et plus[Passeza R54D]................ <2>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*kkkkhkhhkkkkkkhkk

R54C Quelle est votre estimation la plus proche du revenu
total (avant déductions) de I'ensemble des membres
de votre ménage, si 1'on compte toutes les sources,
lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
M oINS de $5,000 ........ceveveeeeerreerereririninienas <1>
$5,000 € PIUS ..ecevnerveieirieereriee e <2>

[ITAO] : [Passeza ITAO - R55]

*hkkkkkhkkhkkhkkik

R54D Quelle est votre estimation la plus proche du
revenu total (avant déductions) de I'ensemble des
membres de votre ménage, si I'on compte toutes les
sources, lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
Moins de $15,000 .......cccceeveivrereeeriereeienens <1>
$15,000 € PIUS ..oovveeerierieerreriee e <2>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*kkkkkhkkhkkkkkhkkk

R54E Quelle est votre estimation la plus proche du
revenu total (avant déductions) de I'ensemble des
membres de votre ménage, si I'on compte toutes les
sources, lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
M oins de $40,000 [ Passez a R54F] ........... <1>
$40,000 et plus[Passez a R54G] ................ <2>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*khkkkkkkhkkkkkhkhkkk

R54F Quelle est votre estimation la plus proche du
revenu total (avant déductions) de I'ensemble des
membres de votre ménage, si I'on compte toutes les
sources, lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
Moins de $30,000 .......cccceeveierereeerieeeienen <1>
$30,000 €t PIUS ...voveveverierereresesise e <2>

[ITAQ]: [Passeza ITAO - R55]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

R54G Quelle est votre estimation la plus proche du
revenu total (avant déductions) de I'ensemble des
membres de votre ménage, si I'on compte toutes les
sources, lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
Moins de $50,000 .......cccceeveivrereeeriereerenens <1>
$50,000 et plus[Passeza R54H] ................ <2>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*khkkkkkkhkkkkkhkkk

R54H Quelle est votre estimation la plus proche du
revenu total (avant déductions) de I'ensemble des
membres de votre ménage, si I'on compte toutes les
sources, lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
Moins de $60,000 .......cccceevevererereriereeiennens <1>
$60,000 et plus[Passeza R54]] ........ccoevuee <2>

68 Statistique Canada, Produit SLF-027-75021

Enquéte sociale générale, cycle 10 - Famille



[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*khkkkkkhkkhkkkkkhkkk

R54J Quelle est votre estimation la plus proche du revenu
total (avant déductions) de I'ensemble des membres
de votre ménage, si 1'on compte toutes les sources,
lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
Moins de $80,000 ........cccccvverveeriereeesienenns <1>
$80,000 et plus[Passeza R54K] ............... <2>

[ITAQ] : [Passeza ITAO - R55]

*khkkkkkkhkkkkkhkhkxk

R54K Quelle est votre estimation la plus proche du revenu
total (avant déductions) de I'ensemble des membres
de votre ménage, si 1'on compte toutes les sources,
lors des 12 derniers mois?

Lerevenu total de votre ménage était-il de...
Moins de $100,000 .........ccevevveerereererrenenns <1>
$100,000 et plus[Passez a R54K] ............. <2>

[ITAO] : [Passeza ITAO - R55]

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

[ITAO - R55] : [Passez a Si]

*hkkkkkhkkkkkhkkik
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*hkkkkkhkkhkkkkkik

SECTION S: Information pour le suivi
*kkkkkkhkkhkkkkkkk*k
S Note a I'intention de I'intervieweur :
Lisez la section suivante a chaque personne
interviewée.

Cette enquétefait partied'un projet along terme
ayant pour but d'étudier larelation entrela
famille et d'autres sujetstels que lesréseaux de
soutien. Pour cette raison, nous devrons peut-étre
contacter a nouveau votre ménage dansun an ou
plus.

Au cas ol vous déménageriez ou changeriez de
numér o de téléphone, nous aimerions avoir vos
noms et adr esses au complet. Cesrenseignements
resteront strictement confidentiels et ne serviront
gu'a communiquer avec vousa l'avenir.

PoUr CONLINUES .......eeeveeereeerecreerecee e <0>
Refus de fournir I'information

[Passez aS8] ....ccccevveeeveerieieiece e <1>
Refus de participer aux enquétes
futures[Passeza S8 ....cccccevveevecreeeeieinns <2>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

S2 Quel est votre nom?

Nom de famille

[ITAQ] : Longueur du champ = 028

Prénom

[ITAQ] : Longueur du champ = 028

*hkkkkkhkkkkkhkkik

S3 Quelle est votre adresse?

Rue et numéro/lot et concession

[ITAQ] : Longueur du champ = 050

Ville, village, municipalité

[ITAQ] : Longueur du champ = 050

Province, territoire

[ITAQ] : Longueur du champ = 050

*hkkkkkhkkkkkkkhk

A Pourriez-vous s'il vous plait me donner le nom,
I'adresse et le numéro de téléphoned'une
personne que nous pourrionsjoindre si vous
déménagiez, comme un ami, un parent ou un
voisin. (J'aimerais attirer votre attention sur le
fait que nous contacter ons cette per sonne
seulement si vous déménagez ou changez de
numér o de téléphone, et dansle seul but
d'obtenir votre nouvelle adresse ou numéro de

téléphone).
Fourniral'information............ccceeeeevieeineens <1>
Refuse de fournir I'information

RGBS o] S <3>

*hkkkkkhkkhkkkhkkik

S5 Queél est lenom de la personne a contacter ?

Prénom

[ITAQ] : Longueur du champ = 028

Nom de famille

[ITAQ] : Longueur du champ = 028

kkhkkkhkkkkhkkkhkkhkkkk

S6 Queélle est I'adresse de la per sonne a contacter ?

Rue et numéro/lot et concession

[ITAQ] : Longueur du champ = 050

Ville, village, municipalité

[ITAQ] : Longueur du champ = 050

Code postal

*hkkkkkhkkkhkkkhkkik

S7 Quedl est le numéro de téléphone a la maison de
la personne a contacter?

**********;** - - T

3 Intervieweur : Remerciez le répondant et mettez fin
al'interview.

*khkkkkkhkkhkkkkkhkxk

S¢) Intervieweur, vérifiez I'article : Sexe du répondant
MESCUIIN ..o <1>
FEMININ.....ccooiiie e <2>

*hkkkkkhkkhkkkkkik
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ANNEXE C



Cheminements a la section D (Enfants)

ESG de 1995
B pd Pl

Les cheminements a la section D ont été congus afin de fournir des renseignements cohérents pour tous les
types d’enfants (c.-2-d. biologiques, enfants d’union(s) antérieure(s), etc.) de méme que leur situation
domestique.

La situation domestique de I’enfant a été répartie suivant 3 catégories:
a) plein temps dans le ménage;
b) temps partiel dans le ménage;
¢) ne vit pas dans le ménage;

Dans 'ESG de 1995, les parents adoptifs sont considérés comme des parents biologiques. Aucune information
n’est recueillie sur les parents biologiques d’un enfant adopté.

Les cheminements de la section D sont établis lorsque la situation domestique est combinée au nombre et type
de parents dans le ménage. Ainsi, si un enfant de 15 ans ou plus habite 4 temps plein dans le ménage (tel que
déterminé i la question D38) et habite avec un parent biologique et le nouveau conjoint de ce parent (c.-a-d.
un beau-parent de I’enfant), I’information sur 1’autre parent biologique est alors recueillie. Cette information
consiste en la fréquence des contacts en personne avec ce parent au cours du dernier mois et de la derniére
année, et le soutien financier fourni par ce parent.

Les cheminements 2 la section D pour les enfants vivant a temps partiel dans le ménage, qui sont en garde
conjointe/partagée, et les enfants 4gés de moins de 19 ans ne vivant pas dans le ménage sont similaires.
L’information est recueillie sur:

a) les personnes qui vivent avec I’enfant (pour I’enfant ne vivant pas dans le ménage) ou celles qui vivent
avec I’enfant le reste du temps (pour 1’enfant qui vit partiellement dans le ménage) et la distance du
ménage du répondant;

b) le temps que I'enfant passe avec le répondant et avec 1’autre parent les mois et année passés;

¢) lafréquence des contacts par téléphone ou lettre avec I’enfant lorsque ce dernier ne vivait pas avec I'un
ou I’autre de ses parents (2 la fois pour le répondant et 1’ autre parent biologique);

d) laprésence/absence de contribution financiére pour 1’enfant fournie par le répondant et I’autre parent
biologique de I’enfant;

¢) la satisfaction avec la situation domestique de I’enfant, la contribution financiére fournie par le
répondant et I’ autre parent biologique;

Lorsque les enfants biologiques (adoptés) de moins de 15 ans et les deux parents biologiques (adoptifs) vivent
dans le ménage, on assume que 1’enfant vit a temps plein dans le ménage du répondant.



Cheminement

1‘

Enfants passant par la question D38:

Tous les enfants vivants qui:

a) ont été rapportés dans la matrice de composition du ménage et n’avaient pas en méme temps
leurs deux parents biologiques (adoptifs) dans le ménage;

b) ont été rapportés dans la matrice de composition du ménage et étaient déclarés comme étant
enfant d’union(s) antérieure(s) ou enfant adopté du répondant;

c) ont été rapportés dans la matrice de composition du ménage, vivaient dans ce ménage avec

leurs deux parents biologiques (adoptifs) et étaient agés de 15 ans ou plus.

Enfants passant par la question D39:

a) Inclut les enfants qui sont passés par la question D38 et n’ont pas vécu dans le ménage du
répondant  temps plein (i.e. enfants dont le statut n’est pas a temps plein).

b) Tous les enfants vivants qui n’ont pas été rapportés dans la matrice de composition du
ménage.

Enfants passant par la question D41:

Tous les enfants vivants pour lesquels les deux parents biologiques (adoptifs) sont inclus dans la matrice
de compostion du ménage et pour lesquels la raison de vivre dans le ménage du répondant a temps partiel
€tait une des suivantes:

a) raisons reliées a la scolarité
b) raisons reliées a I’emploi
c) autre.

Enfants passant par la question D43:

Tous les enfants vivants du répondant Agés de moins de 19 ans et qui ne vivaient pas dans le ménage du
répondant.

Enfants passant par la question D45A:

Tous les enfants vivants du répondant pour lesquels la raison de vivre 2 temps partiel dans le ménage est
reliée & la garde conjointe/partagée.

Enfants passant par la question D45B:
Tous les enfants qui sont passés par les questions D43 et D45A.
Enfants passant par les questions D49M/Y:

Inclut tous les enfants qui sont passés par la question D45B, qui ne sont pas rapportés dans la matrice de
composition du ménage et que le répondant n’ avait pas rencontrés au cours des 12 derniers mois.
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Enfants passant par la question D65:

a) Inclut tous les enfants d union(s) antérieure(s) et vivants du répondant.

b) Inclut tous les enfants biologiques (adoptés) 4gés de moins de 19 ans qui vivent a temps partiel dans
le ménage du répondant et qui ne vivent pas avec I’ autre parent biologique le reste du temps.

Enfants passant par la question D68:

a) Inclut tous les enfants qui sont passés par la question D65 et pour lesquels 1’autre parent biologique
est encore vivant.

b) Tous les enfants vivants biologiques (adoptés) qui vivent avec I’ autre parent biologique le reste du
temps.

Enfants passant par les questions D72M/Y:

Inclut tous les enfants qui sont passés par la question D68 et qui n’ont pas rencontré I’ autre parent au cours
des 12 derniers mois.

Enfants passant par les questions D84M/Y:

Tous les enfants 4gés de 19 ans et plus qui ne vivent pas dans le ménage du répondant.

Enfants passant par les questions D90:

a) Tous les enfants biologiques qui sont rapportés dans la matrice de composition du ménage de méme
que leurs deux parents biologiques.

b) Tous les enfants biologiques qui ne sont pas rapportés dans la matrice de composition du ménage, sont
4gés de moins de 19 ans et ont leurs deux parents biologiques inclus dans la matrice de composition
du ménage.

Enfants passant par les questions D9SM/Y:

Tous les enfants décédés du répondant.





